
CSS85A - Chinese Banknotes - e-Auction

Lot 7001 Shanghai Banking Railway, a group of 4x share scripts, Net
Profit Sub-Certificate, 1904, serial numbers E3333, C285,
B1048 and C266, extremely fine, with deckled edges (4).

1904年華英公司上海銀行鐵路淨利潤證書一組4枚，編號E3333，C285，B1048，C266，EF品相，邊
緣不平

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 7002 China, a pair of 2 bonds, consists of 50 pounds, Chinese
Imperial Government Gold Loan 1896, and 2x 20 pounds,
Imperial Chinese Government 5% Hukuang Railways Sinking
Fund Gold Loan of 1911, serial numbers B 37871, 4374 and
16080, extremely fine, with coupons (3).

1898年大凊政府英德續借款債券金500鎊一枚，1911年湖廣鐵路借款公債100鎊一枚，編號B37871，4374
及16080，EF品相，附息票

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7003 1911 5% Hukuang Railway Loan, pair of 20 pounds, Deutsch-
Asiatische Bank #29652 and 100 pounds, Banque de L'Indo-
Chine #98144, both about very fine with the usual number of
interest coupons (2)

1911年大清政府滬廣鐵路5%債券一對，20鎊及100鎊，編號29652及98144，均AVF，帶息票

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 7004 The Chinese Government, 5% Reorganisation Gold Loan of
1913, bond for 505 Francs, number 357083, very fine, with
coupons attached.

1913年中華民國善後大借款國債債券505法郎，編號357083，VF，附息票

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7005 Republic of China, 5% Gold Bond, 1914, 500 francs,
REMAINDER, well preserved, about uncirculated, with coupons
attached.

民國三年中華民國5%金債券500法郎，庫存票，AU品相，附息票

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 7006 General Company of Railways and Tramways in China, bond for
250 Francs, 1920, number 05320, good very fine, punch hole
cancelled, with coupons attached

1920年中國鐵路及電車公司250法郎債券，編號05320，GVF，打孔注銷，附息票

Estimate
HK$400 to HK$1,000

Lot 7007 Belgo-Chinese Investment Company, 1x $50 bond, 1926, and 2x
Lung-Tsing-U-Hai Railway - Government of the Chinese
Republic 8% Treasury Bond, 1920, serial numbers 00586,
036109 and 081887, well preserved, about uncirculated, the
latter 2 bonds with coupons attached (3).

民國時期債券一組3枚，詳見圖示，保存完好，AU品相，2枚附息票

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 7008 Canton-Hankow Railway Bond, a pair of $40, Year 19(1930),
serial numbers 054358 and 054469, extremely fine, with foxing
(2).

民國十九年鐵道部收回廣東粵漢鐵路公債券肆拾圓一對，編號054358及054469，EF品相，有黃

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 7009 Kwangtung Bank, a pair of 100 yuan debt clearing certificates,
Guangdong branch, serial numbers 003684 and 014129, along
with 5x Nationalist Government Lottery, 3x 10 yuan,
Kwangtung Province National Defense Bond, Year 21(1932), 1x
Saving Receipt and 1x consultation voucher,mixed condition,
extremely fine to uncirculated, viewing recommended (12).
中國債券一組12枚，包括廣東銀行廣州分行清理債券壹佰圓一對，編號003684及014129，國民政府財政部有獎公債伍圓5枚，

廣東省國防要塞公債票拾圓3枚，送診券大洋伍角及萬國儲蓄會收條，品相不一，EF至UNC品相，建議預覧

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7010 People's Republic of China, 1 Yuan National Economic
Construction Bond, 1958, serial number IV X X3039466,
maroon and black, (Pick unlisted), PCGS Gold Shield 35 Choice
Very Fine

1958年中華人民共和國國家經濟建設公債壹圓，編號IV X X3039466，PCGS Gold Shield 35

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7016 Mixed lot, The People's Insurance Company of China, a pair of
family property insurance policy, insured amount 1000 yuan
and 1250 yuan, green and violet respectively, stars watermark,
a group of 4x 2nd series renminbi, 1 jiao (2), 2 jiao, 5 jiao,
1962, 1972, serial numbers I IX 23027888, IV I 33557539, III
IV 71705151, III II VI 2736683, and an acknowledge receipt
issued by 'Yick Chong' of Hong Kong,generally extremely fine
or better condition, viewing recommended, sold as seen, no
returns (7)

中國人民保險公司家庭財產保險單2枚、第二版人民幣4枚包括1角2枚，2角及5角，及香港益昌公司收據1枚，EF品相或更
好，建議預覽，售後不設退換

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 7017 The Sun Company, (Pick unlisted), generally fine to very fine,
viewing highly recommended, sold as is, no returns (3)1, 2 and
5 Cents Credit Coupons, Shanghai, serial numbers A020596,
B170837 and 010914, red, purple and green respectively,

孤島時期上海大新有限公司購物代價券壹、貳及伍分，編號A020596、B170837及010914，均F-VF，敬
請預覧，售後不接受退貨

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 7018 China State Jewelry Lottery, (Pick unlisted), about
uncirculateda ticket of 50 Cents Gold Yuan, serial number
418139, blue and multicoloured,

民國三十七年中國信託局鑽寶義賣券金圓伍角，編號418139，AU

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7019 Malayan Chinese Association, (Pick unlisted), generally
extremely fine, viewing highly recommended, sold as is, no
returns (2)a pair of lottery tickets, 1 Dollar, 1951 and 1952,
serial numbers 1748610 and 1586159 respectively,

1951及52年馬來亞華人公會佰萬元有獎彩券一組兩枚，編號1748610及1586159，均EF，敬請預覧，售後不接受退貨

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 7020 People's Republic of China, (Pick unlisted), encapsulated in an
PMG holderVignette of Mao,

中華人民共和國毛澤東像雕刻，凹版印刷，PMG鑑定

Estimate
HK$1,100 to HK$1,800



Lot 7021 Bureau of Printing and Engraving, Peking, Printer's Design,
black, Prince Chun at left, dragon and farm workers, (Pick
unlisted), encapsulated in an PMG holder

民國時期財政部印刷局試印票一枚，PMG鑑定

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7022 People’s Republic of China, A collection album of various
coupon collections in China, containing all aspects of life
vouchers for clothing, food, housing, and transportation,
around 214 pcs, well preserved, viewing recommended (approx.
214pcs)
中國人民生活票證「衣﹑ 食 ﹑ 住、行」 一冊約214張，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7023 People’s Republic of China, a group of 143x food coupons,
circulated in Sichuan Province and other places, well
preserved, viewing recommended ( ~143).
中國糧票一組約143枚，雲南等地流通用，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 7023A People’s Republic of China, a group of 105x food coupons
circulated in Xinjian, Inner Mongolia, Heilongjiang, Liaoning,
Hebei, Henan, Sichuan, Anhui, Jiangsu, Yunnan ,Harbin, Shanxi
and Hunan, well preserved, viewing recommended (~105).

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7024 People’s Republic of China, a large assortment of 383x ration
coupons for food, oil and other commodities well preserved,
viewing recommended (approx. 383)
中國人民生活票證布, 工票 , 飯票 , 煤票等一冊約383張，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 7025 People’s Republic of China, A collection album of various
coupon collections in China, containing all aspects of life
vouchers for clothing, food, housing, and transportation,
around 346 pcs, well preserved, viewing recommended (approx.
346)
中國人民生活票證「衣﹑ 食 ﹑ 住、行」 一冊約346張，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7026 People’s Republic of China, a large assortment of 329x ration
coupons for food, oil and other commodities, well preserved,
viewing recommended (approx. 329)
中國豬肉 , 豆腐 , 煙, 酒, 糖, 糧, 油, 煤票等生活配給供應証約329張，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7027 People’s Republic of China, A collection album of various
coupon collections in China, containing all aspects of life
vouchers for clothing, food, housing, and transportation,
around 385 pcs, well preserved, viewing recommended (approx.
385)
中國人民生活票證「衣﹑ 食 ﹑ 住、行」 一冊約385張，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7028 People’s Republic of China, a large assortment of 256x cheque,
bank payment receipts and etc., well preserved, viewing
recommended (approx. 256)
中國各地銀行支票 , 存摺 , 存款單及公社員證等一組約256張，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$900 to HK$1,200



Lot 7029 People’s Republic of China, a large assortment of 154x bank
payment receipts, shares certificates and etc., well preserved,
viewing recommended (approx. 154)
中國各地股票和融資券等一册約154張，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7030 People’s Republic of China, an album of 33 sets of unused
match label, about 1209 pcs, well preserved, viewing
recommended (approx. 1209)
中國各時期火花一册全新33套約1209張，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7031 People’s Republic of China, an album of 12 sets of unused
match label, about 723 pcs, well preserved, viewing
recommended (approx. 723)
中國各時期火花一册全新12套約723張，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 7032 People’s Republic of China, an album of 39 sets of unused
match label, about 1028 pcs, well preserved, viewing
recommended (approx. 1028)
中國各時期火花一册全新39套約1028張，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 7033 People’s Republic of China, a group of 91x food coupons
circulated in Xinjian, Ningxia, Gansu, Qinghai, Inner Mongolia,
Jilin, Heilongjiang- Harbin (unissued), Jiangsu, and Yunnan,
well preserved, viewing recommended (~91).
中國糧票一組約91枚，包括：新彊 , 寧廈 , 甘肅 , 青海 , 內蒙古 , 吉林 , 黑龍江 -哈爾濱 (未發行 ), 江蘇, 雲南等
地，保存完好，建議預覽

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 7034 People's Republic of China, People's Volunteers Army, a group
of 3x of 1 day meal coupons, 1952, [No.AC], with light stains,
uncirculated, rarely seen (3)
1952年中國人民志願軍後勤司令部餐劵壹天3枚，有輕微鏽漬，罕見

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 7034A Illustrated Catalog of Ancient Chinese Coins (1122 B.C. - 1911
A.D.), written by Ting Fu Pao, 1983, well preserved, a great
reference material for ancient coin lovers!

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7034B Pricing Catalogue of Oriental Ancient Coins, 1973, well
preserved.

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 7034C Coins in China's History, written by Braddan Coole, 1965, well
preserved.

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 7034D The Fiat Money of R.O.C. Collection, as new, well preservedby
Wang Huangwen,

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7034E A Guide To The Paper Money Of Banking House In North China
(Chi.Lu.Chin Province), collected and writted by Hsu Yih-Tzong,
1990, well preserved

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7034F The Yokohama Specie Bank Note, catalog of the special
exhibition organised by the Museum of Kanagawa prefecture,
Japan, 2016, containing over 170 actual size colour plates of
the spceimen banknotes of the Yokohama Specie Bank issued
during late Qing to Republican era in China,brand new,
uncirculated, excellent reference book for banknotes collectors.

Estimate
HK$300 to HK$800



Lot 7034G The Yokohama Specie Bank Note, catalog of the special
exhibition organised by the Museum of Kanagawa prefecture,
Japan, 2016, containing over 170 actual size colour plates of
the spceimen banknotes of the Yokohama Specie Bank issued
during late Qing to Republican era in China,brand new,
uncirculated, excellent reference book for banknotes collectors.

Estimate
HK$300 to HK$800

Lot 7034H Taiwan Paper Money, written by Su Jianzhang, 1996, well
preserved.

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 7034I A Compilation of Pictures of Chinese Ancient Paper Money,
edited by The Inner Mongolian Numismatic Research Institute,
1992, well preserved.

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 7034J Chinese Cash: Identification and Price Guide, written by David
Jen, 2000, well preserved, a great reference book for Chinese
ancient coin lovers!

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 7034K The Currency of Hong Kong, published by the Urban Council,
Hong Kong, 1983, well preserved.

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 7034L The Currency of Hong Kong, published by the Urban Council,
Hong Kong, 1983, and Currency of Macau, 1987, well
preserved, a good reference for Hong Kong and Macau
currency collectors (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7035 The Banknote That Never Was, mild usage, well
preservedGulliver Press, 1982, by Francis Braun, on the
unissued overprinted notes of Hong Kong at the end of the
Second World War,

1982年The Banknote That Never Was一冊，Francis Braun著，保存良好

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7036 Hong Kong Catalogue of Stamps, Coins & Currency Notes, and
Illustrated Catalogue of Hong kong Currency, 1980, by Ng
Wing Tay, Mars Numismatic Company, well preserved
1980年《香港郵票錢鈔目錄》吳永泰著，《香港貨幣圖錄》馬仕錢幣社編著，保存良好

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 7037 Guangdong-Hong Kong-Macao Banknote Catalogue, edited by
Accosciacao Numismatica de Macau, 2020, good reference book
for collectors
2020年《粵港澳銀票圖錄》澳門錢幣學會出版，收藏家參考書之選

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 7038 Macau, Coin's of Macau, a set of 49 coins, 5 avos to 20 patacas,
1952-1998, well preserved, about uncirculated or so, several
with toning, viewing recommended (1 set 49 coins).

1952-1998年澳門錢幣大全，一組49枚，5毫至20澳門元不等，保存良好，AU品相，部份有黃，建議預覽

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7039 Coins and Christianity, written by Kenneth Jacob, 1985, and
Coin Collecting as a Hobby, written by Burton Hobson, 1986,
well preserved (2).

1985年《Coins and Christianity》Kenneth Jacobs 著，1986年《Coin
Collecting》Burton Hobson 著 ，保存良好

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 7040 Standard 1978 U.S. Paper Money Catalogue, published by Scott
Publishing Co., a nice pocket-sized handbook with illustrations,
World Coin Catalogue, Twentieth Century, Fourth Edition, by
Gunter Schon, published by Barrie and Jenkinsboth well
preserved

《1978年美國標準紙鈔目錄》，斯科特出版社(Scott Publishing Co.)，便攜版，圖文並茂，保存完好

Estimate
HK$200 to HK$500



Lot 7041 Money in Britain, written by C. R. Josset, 1962, and Colonial
and Commonwealth Coins, written by L. V. W. Wright, 1959,
well preserved (2).

1962年《Money in Britain》C. R. Josset 著，1959年《Colonial and
Commonwealth Coins》L.V. W. Wright著，保存良好

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 7042 Scottish Banknote - Price Catalogue & Collectors Guide (2014
Edition), written by Richard Dennett, 2014, and A Book of
Greek Coins, written by Charles Seltman, 1952, well preserved
(2).

2014年版《Scottish Banknote - Price Catalogue & Collectors Guide
》Richard Dennett 著，《A Book of Greek Coins》Charles Seltman 著，
保存良好

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 7043 Numismatic Reference Books, a group of 6 books, consists of
'Standard Catalog of World Coins', 1974, Regal Coinage of
Hong Kong, etc., well preserved (6).

錢幣參考書，一組六本，包括1974年《Standard Catalog of World Coins》《Regal
Coinage of Hong Kong》等，保存良好

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 7043A Ming Dynasty, Da Ming Bao Chao, 1 Kuan, 1368-1399, black
text on grey mulberry paper, red rectangular seals top and
bottom, 10 strings of cash at centre,(Pick AA10), PMG 50 About
Uncirculated, characters and decorative borders are sharp and
well defined. A scarce high grade for type!

1904年華英公司上海銀行鐵路淨利潤證書一組4枚，編號E3333，C285，B1048，C266，EF品相，邊
緣不平

Estimate
HK$50,000 to HK$80,000

Lot 7043B Ming Dynasty, Da Ming Bao Chao, 1 Kuan, 1368-1399, black
text on grey mulberry paper, red rectangular seals top and
bottom, 10 strings of cash at centre,(Pick AA10), PMG 40
Extremely Fine

1904年華英公司上海銀行鐵路淨利潤證書一組4枚，編號E3333，C285，B1048，C266，EF品相，邊
緣不平

Estimate
HK$35,000 to HK$60,000

Lot 7044 Ming Dynasty, Da Ming Bao Chao, 1 kuan, 1368-1399, black
text on grey mulberry paper, red rectangular seals top and
bottom, 10strings of cash at centre,(Pick AA10), very good, with
heavily repaired at upper portion of the note

大明通行寶鈔壹貫，VF品相，上半重度修補

Estimate
HK$15,000 to HK$30,000



Lot 7044A (x) The Ta-Ching Government Bank, 1 dollar, Remainder,
Guangxu Year 30, Hankow, serial number F63872, (Pick A66r),
PMG 15 Choice Fine(Rust).

Estimate
HK$6,500 to HK$8,500

Lot 7044B (x) The Ta-Ching Government Bank, 1 dollar, Remainder,
Guangxu Year 32, Kaifong overprint on Tientsin, serial number
87591, (Pick A69r), PMG 30 Very Fine (Tape Repair).

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 7045 Qing Empire, a group of 32x Prince Chun souvenirs, consists of
8x Prince Chun, Dragon & Mounted Patrol; 8x Prince Chun,
Dragons & Junks; 8x Prince Chin, Dragon & The Great Wall;
and 8x Prince Chun, Dragon & Field Workers, all encapsulated
in PMG holder, an impressive group (32).
1908-11年大清醇親王像紀念鈔一組32枚，分別8枚醇親王，飛龍及騎馬守衛；8枚醇親王，飛龍及帆船；8枚醇親王，飛龍及

長城；8枚醇親王，飛龍及農耕場景，均PMG封套，有趣的一組

Estimate
HK$5,000 to HK$6,500

Lot 7046 Commercial Bank of China, 5 Yuan, 1920, Shanghai, serial
number I09690S, purple and multicoloured, (Pick 3b), PMG 20
Very Fine, Previously Mounted, Ink

民國九年中國通商銀行伍圓，編號I09690S，PMG 20，背有貼痕及墨

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 7047 Commercial Bank of China, (Pick 3b and 15), graded PMG 12,
15 and 10 respectively (3).a group of 3 notes, consists of a pair
of 5 yuan, 1920, Shanghai, serial numbers M05516R and
P00913V, and 10 yuan, 1932, H/CB053417,

中國通商銀行一組3枚，詳見圖示，分別評PMG12, 15及10

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7048 China & South Sea Bank Limited, (Pick A121b), PMG 25 Very
Fine1 Yuan, 1921, Shanghai, serial number AN408775, blue
and multicoloured,

民國十年中南銀行壹圓，上海地名，編號AN408775，PMG 25

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7049 China & South Sea Bank Limited, (Pick A132b), PMG 25 Very
Fine1 Yuan, 1931, Tientsin, serial number ZP698934, blue and
multicoloured,

民國二十年中南銀行壹圓，天津地名，編號ZP698934，PMG 25

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7050 Industrial Development Bank of China, 10 Yuan, 1921, Peking,
serial number CD017164C, green and multicoloured, village
scene at centre, (Pick 495a), PMG 30 (Stains, Discolouration)

民國十年勤業銀行拾圓，北京地名，編號CD017164C，PMG 30，有污漬及褪色

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7051 Republican China, (various picks), generally very good to good
very fine, viewing highly recommended (14)group of 14 notes
including National Commercial Bank of China 1 Yuan, 1931,
Shansi Provincial Bank, 10 Yuan, 1937, Fu-Tien Bank, 50 cents,
1921,

民國時期紙幣一組十四枚，包括二十年中國實業銀行壹圓，二十六年山西省銀行拾圓，富滇銀行半圓，均VG-GVF，
建議預覽

Estimate
HK$700 to HK$1,400



Lot 7052 The National Industrial Bank of China, 10 yuan, Shanghai,
1931, serial number M022017, also 15 notes from Bank of
Communcations, 1930's to 1940's,the first note fine with
surface dirt, the rest mixed condition. Viewing highly
recommended (16)

中國紙幣一組16枚，包括民國二十年(1931)中國實業銀行拾元，編號M022017及1930-40年代交通銀行紙鈔15枚，
品相不一，建議預覧

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7053 Ningpo Commercial & Savings Bank, Ltd., $1, Shanghai, Year
22(1933), serial number B017083V, (Pick 549a), washed and
pressed about very fine

民國二十二年四明銀行壹圓，編號B017083V，AVF品相，清洗及輕壓

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7054 Republic of China, a group of 16 notes from the quasi national banks,
1. Commercial Bank of China: $1, Amoy, Shangahai, 1929, $5,
Shanghai, 1920, 1926 and 1932 and 10 yuan, Shanghai, 1932,2. China
and South Sea Bank Limited: 5 yuan, 1921, 1927 (2) and 1932,
Shanghai, 10 yuan, 1924, 1927, Shanghai and 1921, Hankow3. Ningpo
Commercial Bank Limited: 1 yuan, 1921 and 1925 Shanghai, 5 yuan,
1920, Shanghai,mixed condition, the raw notes good to very good,
some PMG slabbed as per images (16)
民國紙鈔一組16枚，來自數家【八小行】銀行： 1.中國通商銀行6枚，包括民國十八年廈門及上地地名1元，民國九年、十五年及二十一
年上海地名5元，及民國二十一年上海地名10元， 2.中南銀行7枚，包括民國十年，十六年(2)及二十一年上海地名5元，民國十三年及十
六年上海地名10元，及民國十年漢口地名10元 3.四明銀行3枚，包括民國十年及十四年上海地名1元，及民國九年上海地名5元 混合品相，

若干經PMG評級，請參閱上圖，其餘G至VG品相

Estimate
HK$30,000 to HK$50,000

Lot 7055 Bank of Territorial Development, $10, Shanghai, 1914, serial
number S0006492, (Pick 568h), PMG 30 Very Fine

民國三年（1914）殖邊銀行兌換券拾圓，上海地名，編 號S0006492，PMG 30

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 7056 Market Stabilisation Currency Bureau, 50 coppers, Shansi,
serial number 199860, about very fine and a relatively scarce
place of issue

財政部平市官錢局伍拾枚，山西地名，編號199860，AVF品相，罕見地名

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7057 Market Stabilization Currency Bureau, 100 Coppers, Ching
Chao, Year 4 (1915), serial number 108528, (Pick 603d), PMG
64 Choice Uncirculated

民國四年（1915）財政部平市官錢局壹百枚，京兆地名，編號108528，PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7058 Market Stabilisation Currency Bureau, (Pick 603e), PMG
58EPQ Choice About Uncirculated100 Coppers, 1915, Honan,
serial number A088835, green and light yellow, Temple of
Heaven at right, reverse orange,

民國四年財政部平市官錢局銅元壹佰枚，河南地名，編號A088835，PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 7059 Market Stabilization Currency Bureau, (Pick 604Aa), PMG
65EPQ Gem Uncirculated10 Coppers, 1919, Chinchow, serial
number 0499420, dark blue and orange, Peihai Park on left,
Temple of Heaven at right,

民國八年財政部平市官錢局銅元拾枚，京兆地名，編號0499420，PMG 65EPQ

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Lot 7060 Market Stabilization Currency Bureau, 20 coppers, Ching Chao,
Year 9 (1920), serial number 997036, (Pick 606b), PMG 64
Choice Uncirculated.

民國九年（1920）財政部平市官錢局貳拾枚，京兆地名，編號997036，PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7061 Republican China, a group of 3 comprising of Market
Stabilisation Currency Bureau 10 Coppers, 1923, serial number
1544799 and Provincial Bank of Chihli 20 Cents, 1926, serial
number 1257614, Shantung Exchange Bureau, 10 Coppers,
1936, serial number 4058508, blue , gateway at centre, (Pick
612a, S1286),(Pick S2709), PMG 55 About Uncirculated-58
Choice About Uncirculated (2) PMG 12NET Fine (Splits)

民國時期紙鈔一組3枚，詳見圖示，PMG 12NET(有裂)至58

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300



Lot 7062 Frontier Bank, 10 yuan, Mukden, Year 14
(1925), serial number M037763A, (Pick S2573),
PMG 20 Very Fine

民國十四年（1925）邊業銀行拾圓，奉天地名，編號M037763A，PMG 20

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7063 Agricultural Bank of the Four Provinces, (Pick unlisted), PMG
53 About Uncirculated10 cent, 1933, serial number AB443191,
red and black, farmer at centre, reverse green,

民國二十二年豫鄂皖贛四省農民銀行壹角，編號AB443191，PMG 53

Estimate
HK$7,000 to HK$14,000

Lot 7064 Republic of China, (Pick A88, J79a and J75a), graded PMG
15(Ink Stamps), 25 and 25 respectively (3).a group of 3 notes,
consists of Agricultural Bank of the Four Provinces, 1 Dollar,
1929, serial number , Federal Reserve Bank of China, 5 yuan,
1944, 100 yuan, ND(1941), serial numbers 386914A, and
0054889,

民國時期紙幣一組三枚，詳見圖示，分別評PMG 15(有墨印), 25 及 25

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7065 The Farmers Bank of China, 1 chiao, Year 24 (1935), serial
number HH205498, (Pick 455), PMG 64 Choice Uncirculated
(Previously Mounted)

民國二十四年（1935）中國農民銀行壹角，編號 HH205498，PMG 64，背有輕微貼痕

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7066 Farmer's Bank of China, lot of 15 notes ranging from 10 Cents
to 500 Yuan, 1937 to 1942 issues, (Pick various), generally fine
to about uncirculated, viewing highly recommended (15)

民國時期中國農民銀行紙幣一組十五枚，由壹角至壹佰圓，F-AU，建議預覽

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 7067 Farmer's Bank of China, (Pick 457a, 474), PMG 55EPQ to 64
(3)a group of 3x 1 yuan, 1935 and 1941, serial numbers
KP214452, KG117339 and AD424686,

中國農民銀行壹圓一組三枚，包括民國二十四年一對，及民國三十年一枚，編號KP214452, KG117339
及 AD424686，PMG 55EPQ至64

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7068 Farmer's Bank of China, 1 Yuan, 1935, serial number JA170180,
red and multicoloured, rural scenes at both sides, (Pick 457a),
PMG 50 About Uncirculated

民國二十四年中國農民銀行壹圓，編號JA170180，PMG 50

Estimate
HK$0 to HK$0

Lot 7069 Farmers Bank of China, (Pick 458a, 457a, 461 and 459a),
graded PMG 58EPQ, 50 ,65EPQ and 64 respectively (4)a group
of 4 notes, consists of 10 cent, 1937, 1 yuan, 5 yuan and 10
yuan, 1935, serial numbers MP465756, LY495234, GY191334
and DX448113,
中國農民銀行一組4枚，包括民國二十六年壹角，民國二十四年壹圓，伍圓及拾圓，編

號MP465756，LY495234，GY191334及DX448113，分別評PMG
58EPQ，50 ,65EPQ及64

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7070 Farmer's Bank of China, 5 Yuan, 1935, serial number
EU219975, green and multicoloured, farming scenes at left and
right, (Pick 458a), PMG 63EPQ Choice Uncirculated

民國二十四年中國農民銀行伍圓，編號EU219975，PMG 63EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7071 The Farmers Bank of China, lot of 2, consisting of 5 and 10
Yuan, Year (24) 1935, serial numbers FZ145750 and KL191169,
(Pick 458a, 459a), graded PMG 30 Very Fine (Minor
Discolouration) and 55 About Uncirculated (2)

民國二十四年（1935）中國農民銀行伍圓及拾圓一對，編號FZ145750 及KL191169，分別評PMG
30（輕微色變）和PMG 55

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 7072 Farmers Bank of China, 10 yuan, 1935, serial number
KK379439, (Pick 459a), PMG 58 Choice About Uncirculated

民國二十四年（1935）中國農民銀行拾圓，編號KK379429，PMG 58

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7073 Farmers Bank of China, group of 3 notes, 50 cents, 1936
#AV030778, 1 yuan, 1935 #QF046307 and 5 yuan, 1935, low
serial number KV000316,(Pick 460, 457a, 459a), PMG 64EPQ,
PMG 64 and PCGS Currency 64 Very Choice New respectively
(3)

民國時期中國農民銀行一組三枚，包括民國二十五年(1935)伍角，編號AV030778，民國二十四(1935) 壹圓，編

號QF046307，伍圓，編號KV000316，分別評64EPQ，PMG 64，PCGS
Currency 64

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7074 Farmer's Bank of China, (Pick 457A, 458, 460, 474), generally
good extremely fine to about uncirculated, viewing highly
recommended, sold as is, no returns (7)lot of 7 notes
comprising of 1 and 5 Yuan, 1935-1941 Issues,

民國二十四至三十年中國寧民銀行紙幣一組七枚，GEF-AU，敬請預覧，售後不接受退貨

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7075 The Farmers Bank of China, group of 2, consisting of 20 and 10
cents, Year (26) 1937, serial numbers GF343394, LX262788,
(Pick 462, 461), graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated and
65EPQ Gem Uncirculated (2)

民國二十六(1937)中國農民銀行貳角及壹角一對，編號GF343394，LX262788，評PMG
64EPQ及65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7076 Farmers Bank of China, lot of 2 notes, 10 cents, 1937
#MF408263 and 1 yuan, 1940 #JH243692, (Pick 461 and 463),
PMG 65EPQ and 66EPQ (2)

民國二十六年及二十九年中國農民銀行一組兩枚，壹角及壹圓，編號MF408263及JH243692，均

評PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 7077 Farmer's Bank of China, 10 and 20 Cents, 1937, serial numbers
MK098042 and FH195234, blue and green respectively, (Pick
461, 462), PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

民國二十六年中國農民銀行壹、貳角一組兩枚，編號MK098042及FH195234，均PMG
65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7078 Farmer's Bank of China, 10 and 20 Cents, 1937, serial numbers
MC475361 and FK039422, blue and green respectively, (Pick
461, 462), PMG 64EPQ Choice Uncirculated (2)

民國二十六年中國農民銀行壹、貳角一組兩枚，編號MC475361及FK039422，均PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7079 Farmer's Bank of China, (Pick 461), PMG 64 Choice
Uncirculated (5)lot of 5x 10 Cents, 1937, serial numbers
ML079056-ML079060, blue, rural scene at centre,

民國二十六年中國農民銀行壹角三枚連號，編號ML079056-ML079058，均PMG 64

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7080 Farmer's Bank of China, 10 and 20 Cents, 1937, serial numbers
ML075419 and FF427513, blue and green respectively, rural
scenes at centre, (Pick 461, 462), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated-64EPQ Choice Uncirculated (2)

民國二十六年中國農民銀行壹、貳角各一枚，編號ML075419及FF427513，PMG
58EPQ-64EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 7081 Farmer's Bank of China, (Pick 458, 459, 461, 462, 477a),
generally fine to about uncirculated, viewing highly
recommended (5)group of 5 notes dating from 1935 to 1941, 10
cents to 100 yuan,

民國二十四至三十年中國農民銀行紙幣一組五枚，由壹角至壹佰圓，F-AU，建議預覽

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7082 Farmers Bank of China, group of 3 notes, 1937, 10 cents
#LX260398 and LX262792, 20 cents GF343400,(Pick 461 and
462), all graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (3)

民國二十六年中國農民銀行一組三枚，壹角兩枚，編號LX260398及LX262792，貳角，編

號GF343400，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7083 The Farmers Bank of China, group of 6, consisting of: 20 cents,
Year 26 (1937), serial number FN480060, 10 yuan, Year 24
(1935), serial number KK021903 and 4x 5 yuan, Year 24
(1935), serial number GX180515-517, 519, (Pick 462, 459,
458a), the 20 cents graded PMG 64EPQ, the $5's PMG 55 (2)
and 58 (2) and the $10 PMG 50 (6 notes)

中國農民銀行一組六枚，包括：民國二十六年(1937)貳角，編號FN480060，民國二十四年(1935)拾圓，編

號KK021903，伍圓4枚，編號GX180515-517, 519，分別評PMG 64EPQ，PMG
50，PMG 55 (2)及58 (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7084 Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 29(1940), serial number
JH243615, (Pick 463), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

民國二十九年(1940)中國農民銀行壹圓，編號JH243615，PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7085 Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 29 (1940), serial number
FV067390, (Pick 463), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國二十九年(1940)中國農民銀行壹圓，編號FV067390，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000



Lot 7086 The Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 29 (1940), serial
number FV027146, (Pick 463), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國二十九年(1940)中國農民銀行壹圓，編號FV027146，PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7087 Farmer's Bank of China, 1 Yuan, 1940, serial number JA123634,
red, village scene at centre, reverse blue-green, (Pick 463),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國二十九年中國農民銀行壹圓，編號JA123634，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 7088 Republic of China, (Pick 451, 463 and 36c), graded PMG 64, 35
and 20 (Minor Repairs) respectively (3)a group of 3 notes,
consists of Farmer's Bank of China, 10 cents and 1 yuan, 1934
and 1940, and Bank of China, 20 cents, 1914, Manchuria, serial
numbers HJ487815, GD100544 and G0852654,

民國時期紙鈔一組3枚，詳見圖示，分別PMG 64, 35 及20 (輕微修補)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7089 Farmer's Bank of China, a group of 4 notes, consists of 1 Yuan,
1941 and 20 Yuan, 1940, serial number TY193675 and
F423659, brown and blue respectively, 5 and 10 Yuan, 1935,
serial number HA411837 and GJ363542, green and purple
respectively, (Pick 474, 465), (Pick 458a, 459a), PMG 58 Choice
About Uncirculated-PCGS Banknote Grading 64 Details
(Spotted Paper) PMG 35 Choice Very Fine-55EPQ About
Uncirculated (2)

中國農民銀行一組4枚，詳見圖示，PMG 35-PCGS Banknote Grading 64 Details
(紙身有點)

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7090 Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 30 (1941), serial number
HH442963, (Pick 474), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國三十年(1941)中國農民銀行壹圓，編號HH442963，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000



Lot 7091 Farmer's Bank of China, (Pick 474), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated1 Yuan, 1941, serial number W279738, brown and
multicoloured, Sun Yat-sen at left,

民國三十年中國農民銀行壹圓，編號W279738，PMG 66EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7092 Farmers Bank of China, lot of 2x different 1 yuan notes, 1935
#JL057282 and 1941 #EP325445,(Pick 457a and 474), PMG
65EPQ and 66EPQ respectively (2)

中國農民銀行壹圓一對，民國二十四年(1935)，編號JL057282及民國三十年(1941)，編號EP325445，分

別評PMG 65EPQ及PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7093 Farmer's Bank of China, 1 Yuan, 1941, serial number
EP325283, brown and multicoloured, Sun Yat-sen at left, (Pick
474), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十年中國農民銀行壹圓，編號EP325283，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 7094 Farmers Bank of China, 1 yuan, Year 30(1941), and Bank of
Communciations, a pair of 5 and 10 yuan, Year 24(1935) and
Year 30(1941), serial numbers BR035719, D713429E and
D432319, (Pick 474, 154a and 159a), graded PMG 64, 64 and
63 respectively (3).

民國三十年(1941)中國農民銀行壹圓，編號BR035719及交通銀行伍圓及拾圓一對，編號D713429E
及D432319，分別評PMG 64，64及63

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7095 Farmers Bank of China, 1 Yuan, 1941, serial number F390151,
(Pick 474), PMG 50 About Uncirculated

民國三十年(1941)中國農民銀行壹圓，編號F390151，PMG 50

Estimate
HK$700 to HK$1,500



Lot 7096 Republican China, (Pick various), generally very good to
uncirculated, viewing highly recommended, sold as is, no
returns (15)lot of 15 notes from the National Banks, including
Bank of China, Bank of Communications and the Central Bank
ranging from 10 Cents to 10 Yuan,

民國時期紙幣一組十五枚，包括中國銀行、交通銀行及中央銀行壹角至拾圓，均VG-UNC，敬請預覧，售後不接受退
貨

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 7097 Farmer's Bank of China, lot of 3 50 Yuan, 1941, serial numbers
A808488, A747900 and 648693, brown and multicoloured, river
scene at centre, (Pick 476b), generally very fine, viewing highly
recommended, sold as is, no returns (3)

民國三十年中國農民銀行伍拾圓一組三枚，編號A808488, A747900及648693，均F，敬請預覧，售後不接
受退貨

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7098 Farmers Bank of China, 500 yuan, 1941, serial number
D391191, (Pick 478a), PMG 25 Very Fine. The popular highest
denomination note of the series

民國三十年(1941)中國農民銀行伍佰圓，編號D391191，PMG 25，此系列紙幣之中最高面額的鈔票

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7099 Bank of China, (Pick 51l, 69), PMG 20 Very Fine-45 Choice
Extremely Fine (2)1 Yuan, 1918, Shanghai overprinted on
Peking, serial number A901791, 10 Yuan, 1930, Amoy, serial
number 515261, dark blue and orange respectively,

民國七年中國銀行壹圓，上海加蓋北京地名，編號A901791及十九年拾圓，廈門地名，編號515261，均PMG
20-45

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7100 Bank of China, 5 yuan, Tientsin overprinted on Peking,, Year
7(1918), serial number 107620, (Pick 52r), fine

民國七年(1918)中國銀行伍圓，天津地名，加蓋北京，編號107620，F品相

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 7101 Bank of China, lot of 2x 5 yuan, Shanghai, 1926, serial numbers
D645090A and B196945A, printed black and red signatures
respectively,(Pick 66a and 66b), PCGS Banknote 25 Very Fine
(Minor Rust, Ink) and PMG 20 Very Fine respectively (2)

民國十五年(1926)中國銀行伍圓一對，上海地名，編號D645090A及B196945A，分別評PCGS
Banknote 25（微鏽，有墨漬）及PMG 20

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7102 Bank of China, (Pick 69), PMG 58 Choice About Uncirculated
(2)a pair of 10 Yuan, 1930, serial numbers 552194 and 803394,
orange and blue, building at centre,

民國十九年中國銀行拾圓一組兩枚，廈門地名，編號552194及803394，均PMG 58

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7103 Bank of China, group of 9 notes consisting of: 5 yuan (2) and
10 yuan, Amoy, 193050 yuan (3) and 100 yuan (3), 1940,the
first three notes very fine to extremely fine, the last six good
fine to very fine (9)
中國銀行一組9枚，包括：民國十九年(1930)伍圓兩枚及拾圓一枚，廈門地名，及民國二十九年(1940)伍拾圓3枚及壹佰圓3

枚，前3枚VF至EF品相，後者GF至VF品相

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7104 Bank of China, 5 yuan, Tientsin, Year 20(1931), serial number
Q953310, (Pick 70b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

民國二十年(1931)中國銀行伍圓，天津地名，編號Q953310，評PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 7105 Bank of China, 5 yuan, Tientsin, 1931, serial numnber
M446017, (Pick 70b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國二十年(1931)中國銀行伍圓，天津地名，編號M446017，評PMG 66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7106 Bank of China, 5 yuan, Tientsin, Year 20(1931), serial number
R236543, (Pick 70b), PMG 64EPQ Choice Uncirculated.

民國二十年(1931)中國銀行伍圓，天津地名，編號R236543，評PMG 64EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7107 Bank of China, group of 3 notes: 5 yuan, Tientsin, 1931
#AD066759, 50 yuan, Chungking, 1940 #L448256A and 10
yuan, 1941 #A969908,(Pick 70b, 87c and 95), PMG 64, PCGS
Currency 63 and PMG 64 respectively (3)

中國銀行一組3枚，民國二十年(1931)伍圓，天津地名，編號AD066759，民國二十九年(1940)拾圓，編

號L448256A，民國三十年(1941)拾圓，編號A969908，分別評PMG 64，PCGS
Currency 63及PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7108 Bank of China, (Pick 70b, 62), PMG 15 Choice Fine (Edge
Damage)-55 About Uncirculated (2)lot of 2 5 Yuan, 1931,
Tientsin, serial number AK196860 and 10 Yuan, 1924,
Shanghai, serial number D114512, orange and purple
respectively,

民國二十年中國銀行伍圓，天津地名，編號AK196860及十三年拾圓，上海地名，編號D114512，
均PMG 15-55，首枚邊有損

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7109 Bank of China, lot of 8 notes comprising of 4x 5 Yuan, 1930,
Amoy and 4x 5 Yuan, 1931, Tientsin, (Pick 68, 70), generally
very fine to extremely fine, viewing highly recommended (8)

中國銀行伍圓一組8枚，民國十九及二十年各四枚，廈門及天津地名，均VF-EF，建議預覽

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 7111 Bank of China, 1 Yuan, 1934, Shantung, serial number
N432956, orange, gateway scene at centre, (Pick 71), PMG 63
Choice Uncirculated

民國二十三年中國銀行壹圓，山東地名，編號N432956，PMG 63

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7112 Bank of China, a group of 5, consisting of: ; 1 yuan, Year 23
(1934), serial number Q241765, 5 yuan, Year 26 (1937), serial
number DP140892 and 3x10 yuan, Year 29 (1940), close serial
numbers S914465H, -474H, -481H,(Pick 80, 71, 85a), graded
PMG 45, 63, 64, 65EPQ and 65EPQ Gem Uncirculated
respectively (5)

中國銀行一組5枚，包括：民國二十三年(1934)壹圓，編號Q241765，民國二十六年(1937)伍圓，編

號DP140892，民國二十九年(1940)拾圓3枚，編號S914465H，-474H，-481H，分別

評PMG 45，63，64，65EPQ，65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7113 Bank of China, (Pick 71), PMG 58 Choice About Uncirculated1
Yuan, 1934, Shantung, serial number S293322, orange,
gateway scene at centre,

民國二十三年中國銀行壹圓，山東地名，編號S293322，PMG 58

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7114 Bank of China, 10 Yuan, 1934, Tientsin, serial number
F673517, green and multicoloured, sheep farming scene at
centre, (Pick 73), PMG 58 Choice About Uncirculated

民國二十三年中國銀行拾圓，天津地名，編號F673517，PMG 58

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7115 Bank of China, lot of 2 10 Yuan, 1934, Tientsin, serial numbers
C875025 and G893803, green and multicoloured, sheep
farming scene at centre, (Pick 73), PMG 50 About Uncirculated
(2)

民國二十三年中國銀行拾圓一組兩枚，天津地名，編號C875025及G893803，均PMG 50

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500



Lot 7116 Bank of China, (Pick 73), PMG 40 Extremely Fine-50 About
Uncirculated (2)10 yuan, 1934, Tientsin, serial numbers
G262870 and G779370, green and multicoloured, sheep scene
at centre, reverse green, Great Wall at centre,

民國二十三年中國銀行拾圓一組兩枚，天津地名，編號G262870及G779370，PMG 40-50

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7117 Bank of China, 10 yuan, Tientsin, 1934, serial number F367059,
(Pick 73), PMG 45 Choice Extremely Fine

民國二十三年(1934)中國銀行拾圓，天津地名，編號F367059，PMG 45

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7118 Bank of China, (Pick 73), PMG 40 Extremely Fine10 Yuan,
1934, Tientsin, serial number B819242, green and
multicoloured, sheep farming scene at centre,

民國二十三年中國銀行拾圓，天津地名，編號B819242，PMG 40

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7119 Bank of China, (Pick 73), graded PMG 25-30 (4)a group of 4x
10 yuan, 1934, Tientsin, serial numbers 327219, C611423,
C982756 and F686279,

民國二十三年中國銀行拾圓一組四枚，天津地名，編號327219，C611423，C982756
及F686279，PMG 25-30

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7120 Bank of China, 1 Yuan, Tientsin, 1935, serial number
BB456776, (Pick 76), PMG 64EPQ Choice Uncirculated,
consecutive serial number to the previous lot.

民國二十四年(1935)中國銀行壹圓，天津地名，編號BB456776，PMG 64EPQ，前一項拍品之連號

Estimate
HK$1,800 to HK$3,500



Lot 7121 Bank of China, 1 Yuan, Tientsin, 1935, mixed ascending ladder
serial number BB456798, (Pick 76), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated.

民國二十四年(1935)中國銀行壹圓，天津地名，半趣味編號BB456798，PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7122 Bank of China, lot of 2 notes, 1 Yuan, 1935, Tientsin, serial
number S310332 and 5 Yuan, 1931, Tientsin, serial number
AE742075, brown and orange respectively, (Pick 76, 70b), PMG
64 Choice Uncirculated-65EPQ Gem Uncirculated (2)

民國時期中國銀行紙幣一組兩枚，民國二十四年壹圓，天津地名，編號S310332及民國二十年伍圓，天津地名，編

號AE742075，PMG 64-65EPQ

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7123 Bank of China, 1 Yuan, Tientsin, 1935, fancy serial number
BB456788, (Pick 76), PMG 63EPQ Choice Uncirculated.

民國二十四年(1935)中國銀行壹圓，天津地名，趣味號BB456788，PMG 63EPQ

Estimate
HK$1,600 to HK$3,000

Lot 7124 Bank of China, group of 3 notes, 1 yuan, 1934, and 10 yuan (2),
1935, serial numbers AP249665, F958455, C714083, all for
circulation in Tientsin,(Pick 76, 73, 73), graded PMG 58, 35
and 35 (3)

中國銀行一組三枚，民國二十三年(1934)壹圓及民國二十四年(1935)拾圓兩枚，編號AP249665，F958445，
C714083，天津流通用，分別評PMG 58，PMG 35，PMG 35

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7125 Bank of China, lot of 12 notes ranging from 1 to 10 Yuan, 1918
to 1935, various places of issue, (Pick various), generally very
fine to extremely fine, viewing highly recommended (12)

民國時期中國銀行紙幣一組十二枚，由壹至拾圓，均VF-EF，建議預覽（12）

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 7126 Bank of China, 5 yuan, Year 24(1935), serial number
AG755745, without place name,(Pick 77b), PMG 64 Choice
Uncirculated.

民國二十四年(1935)中國銀行伍圓，無地名，編號AG755745，PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7128 Bank of China, (Pick 79, 78, 81), the last note graded PMG 58
and the rest is PMG 64 (4)a group of 4 notes, consists of a pair
of 1 yuan, 1936 and 1937, and a consecutive pair of 10 yuan,
1937, serial numbers Z337516, D731249, AA873997 and
AA873998,

中國銀行一組4枚，詳見圖示，評PMG 58及64

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 7129 Bank of China, a consecutive pair of 5 yuan, Year 26(1937),
serial numbers BC135202 and 203, (Pick 80), graded PMG 64
Choice Uncirculated (2).

民國二十六年(1937)中國銀行伍圓連號一對，編號BC135202及203，PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 7130 Bank of China, (Pick 80 and 81), graded PMG 64, 66EPQ,
58EPQ and 63 respectively (4)a group of 4 notes, consists of 3x
5 yuan and 10 yuan, 1937, serial numbers BA079250,
BM319028, CK872833 and BB230278,
民國二十六年中國銀行一組4枚，包括伍圓三枚及拾圓一枚，編

號BA079250，BM319028，CK872833及BB230278，分別評PMG
64，66EPQ，58EPQ及63

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7131 Bank of China, 10 yuan, Year 26(1937), serial number
AH052579, (Pick 81), PMG 66EPQ Gem Uncirculated, the
second highest grade in PMG population report.

民國二十六年(1937)中國銀行伍圓，無地名，編號AH052579，PMG 66 EPQ，PMG紀錄第二高分

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 7132 Bank of China, 10 Yuan, 1937, serial number BL966682, green
and multicoloured, Sun Yat-sen at left, (Pick 81), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

民國二十六年中國銀行拾圓，編號BL966682，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7134 Bank of China, a group of 4 notes, consists of 2x 10 Yuan, 1937,
serial numbers AA874161-AA874162, green and multicoloured,
Sun Yat-sen at left, 5 and 50 Yuan, 1940, serial numbers
A896552D and F386148A, blue and brown respectively, Sun
Yat-sen at left, (Pick 81)(Pick 84, 87c), PMG 63-64 Choice
Uncirculated (2) PMG 55 About Uncirculated-64 Choice
Uncirculated (2)

中國銀行一組4枚，詳見圖示，評PMG 55至64

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 7135 Bank of China, 10 Yuan, 1937, serial numbers AB903782 and
EF943016, green and multicoloured, Sun Yat-sen at left, (Pick
81), PMG 64EPQ Choice Uncirculated (2)

民國二十六年中國銀行拾圓一組兩枚，編號AB903782及EF943016，均PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$1,200

Lot 7136 Bank of China, a group of 266x 10 yuan, 1937, (Pick 81) About
Uncirculated, mild foxing

民國二十六年(1937)中國銀行拾圓，一組266枚，AU品相，有黃，敬請預覽

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000



Lot 7137 Republican China, (Pick 82, 412d), PMG 55 About
Uncirculated-66EPQ Gem Uncirculated (2)lot of 2 notes
comprising of Bank of China 10 cent , 1940 and Central Bank
of China 1000 yuan, 1948,

民國紙幣一組兩枚，包括二十九年中國銀行壹角、三十八年中央銀行壹仟圓第三廠版，PMG 55-66EPQ

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7138 Bank of China, a pair of fractionals, 10 cents and 20 cents, ND
(1940), serial numbers 1359876, 3259984,(Pick 82, 83), graded
PMG 65EPQ Gem Uncirculated, 64EPQ Choice Uncirculated (2)

1940年中國銀行壹角及貳角，一組兩枚，無日期，編號1359876及3259984，PMG 65EPQ及PMG
64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7139 Bank of China, 10 Cents, 1940, serial number 0214773, red,
Temple of Heaven at right, (Pick 82), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

民國二十九年中國銀行壹角，編號0214773，PMG 64EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7140 Bank of China, 20 cents, ND (1940), serial number 0329179,
(Pick 83), PMG 64 Choice Uncirculated

1940年中國銀行貳角，編號0329179，PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7140A Bank of China, 5 Yuan, 1940, serial number K519396B, blue
and multicoloured, Sun Yat-sen at left, (Pick 84), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 7141 Bank of China, 5 and 10 yuan, 1940, serial numbers B668228
and T212339D, (Pick 84 and 85b), PMG 67EPQ and 66EPQ
respectively (2)

1940年中國銀行一組兩枚，伍圓及拾圓，編號B668228及T212339D，PMG 67EPQ及PMG
66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 7142 Bank of China, 5 Yuan, 1940, serial number 460755, blue and
multicoloured, Sun Yat-sen at left, (Pick 84), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

民國二十九年中國銀行伍圓，編號460755，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 7143 Bank of China, 5 yuan, Year 29(1940), serial number 545346,
(Pick 84), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

民國二十九年(1940)中國銀行伍圓，編號545346，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7144 Bank of China, (Pick 84, 85b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated
(2)lot of 5 and 10 yuan, 1940, serial numbers K526673B and
A082136C respectively, blue and red,

民國二十九年中國銀行伍、拾圓一組兩枚，編號K526673B及A082136C，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7145 Bank of China, 5 yuan, 1940, leopard serial number F874888E,
(Pick 84), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國二十九年(1940)中國銀行伍圓，豹子號F874888，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7146 Bank of China, (Pick 84, 85b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated
(2)lot of 5 and 10 yuan, 1940, serial numbers K526613B and
A082138C respectively, blue and red,

民國二十九年中國銀行伍、拾圓一組兩枚，編號K526613B及A082138C，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 7147 Bank of China, (Pick 84, 85b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated
(2)lot of 5 and 10 yuan, 1940, serial numbers K526614B and
A986465D respectively, blue and red,

民國二十九年中國銀行伍、拾圓一組兩枚，編號K526614B及A986465D，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 7148 Bank of China, (Pick 84), PMG 64EPQ Choice Uncirculated-
65EPQ Gem Uncirculated (2)5 yuan, 1940, serial numbers
K554886B and Y627137D, blue and multicoloured, Sun Yat-sen
at left,

民國二十九年中國銀行伍圓一組兩枚，編號K554886B及Y627137D，PMG 64EPQ -
65EPQ

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 7149 Bank of China, (Pick 84, 85b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated
(2)lot of 5 and 10 yuan, 1940, serial numbers Y627125D and
X009539D respectively, blue and red,

民國二十九年中國銀行伍、拾圓一組兩枚，編號Y627125D及X009539D，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7150 Bank of China, a group of 3 notes, consists of 1 yuan, 1936, 5
yuan and 10 yuan, 1940, serial numbers R032608, U571451F,
X389039D, (Pick 78, 84 and 85b), graded PMG 64, 64EPQ and
64 respectively (3).

中國銀行一組3枚，詳見圖示，分別評PMG 64, 64EPQ 及64

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7151 Bank of China, (Pick 84, 85b), all graded PMG 64EPQ Choice
Uncirculated (4)a pair of 5 yuan and a pair of 10 yuan, 1940,
serial numbers Y627138D, Y627142D, U064978, X459136D,
Sun Yat-sen at left,

民國二十九年中國銀行一組4枚，分別2枚伍圓及拾圓，編號Y627138D, Y627142D, U064978,
X459136D，均PMG 64EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7152 Bank of China, (Pick 84 and 85b), 5 yuan graded PMG 58 and
10 yuan graded 58EPQ and 64 respectively (5)a group of 5
notes, consist of 3x 5 yuan and a pair of 10 yuan, 1940, serial
numbers R478159, R478168, H500078A, R133452C and
Y251052C,

中國銀行一組5枚，詳見圖示，5元評PMG 58，10元分別58EPQ及64

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7153 Bank of China, a pair of 10 yuans, 1940, consective serial
numbers T177068D, T177069D, (Pick 85b), both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (2)

民國二十九年(1940)中國銀行拾圓一對，編號T177068D及T177069D，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$5,000



Lot 7154 Bank of China, 10 yuan, Year 29(1940), consecutive serial
numbers A569634H-35H, (Pick 85b), both graded PMG 65EPQ
Gem Uncirculated (2).

民國二十九年(1940)中國銀行拾圓一對，編號A569634H-35H，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Lot 7155 Bank of China, a pair of 10 yuans, 1940, consective serial
numbers T177066D, T177067D, (Pick 85b), both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (2)

民國二十九年(1940)中國銀行拾圓一對，連號T177066及T177067D，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$5,000

Lot 7156 Bank of China, a pair of 10 yuan, 1940, serial number
T215867D, T215889D, red on multicolour underprint, Sun Yat
Sen at left,(Pick 85b), both PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

民國二十九年(1940)中國銀行拾圓一對，編號T215867D及T215889D，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7157 The Central Bank of China, a pair of 10 yuan, Year 29 (1940),
consecutive serial numbers B735018-19A (Pick 85b), both
graded PMG 63 Choice Uncirculated (2)

民國二十九年中央銀行十元，連號B735018-19A，均評PMG 63

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7158 Bank of China, (Pick 70, 77a, 77b, 79, 80, 81, 84, 85, 86, 88,
98), generally fine to about uncirculated, viewing highly
recommended (11)a group of 11 notes dating from 1931 to
1942, 1 to 100 yuan

民國二十至三十一年中國銀行紙幣一組十一枚，由壹圓至壹佰圓，均F-AU，建議預覽

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 7159 Bank of China, (Pick 87c and 88b), graded PMG 30EPQ, 58 and
53 respectively (3)a group of 3 notes, consists of 50 yuan and a
pair of 100 yuan, 1940, Chungking, serial number G927408A,
U829381 and Z731437,

中國銀行一組3枚，詳見圖示，分別評PMG 30EPQ, 58 及53

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7160 Bank of China, 50 Yuan, 1940, Chungking, serial number
T113144A, brown and multicoloured, Sun Yat-sen at left, (Pick
87c), PMG 30 Very Fine

民國二十九年中國銀行伍拾圓，重慶地名，編號T113144A，PMG 30

Estimate
HK$0 to HK$0

Lot 7161 Central Bank of China, a group of 7x notes, consists of 1x 50
yuan, 1940, 3x 500 yuan, 1944, 1x 2000 yuan, 1942, and 2x
10000 yuan, 1947, serial numbers X394305A, B/U034374,
B/P161915, E/W171303, E/R329394, 7R909119 and DR462587,
(various picks), extremely fine to uncirculated, with toning (7).
中央銀行一組7枚，包括1940年50元，1944年500元3枚，1942年2000元，及1947年10000元2枚，編

號X394305A，B/U034374，B/P161915，E/W171303，E/R329394，7R909119
及DR462587，EF至UNC，有黃

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7162 Bank of China, 5 yuan, 1941, serial number B642965, (Pick 93),
PMG 64 Choice Uncirculated

民國三十年(1941)中國銀行伍圓，連號B642965，評PMG 64EPQ

Estimate
HK$7,000 to HK$14,000

Lot 7163 Bank of China, 5 Yuan, 1941, serial number A066126, blue and
multicoloured, Dai temple at right, (Pick 93), PMG 55 About
Uncirculated

民國三十年中國銀行伍圓「岱廟」，編號A066126，PMG 55

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 7164 Republic of China, group of 3, consisting of: Bank of China, 10
yuan, Year 30 (1941), serial number A990850, Bank of
Communications, 1 yuan, Year 24 (1935), overprinted on The
National Industrial Bank of China, serial number C417833 and
Market Stabilization Currency Bureau, 50 coppers, Ching
Chao/Heilungkiang, Year 4 (1915), serial number 569365, (Pick
95, 152, 602c), graded PMG 55 (Previously Mounted), 25 and
64 respectively (3)

民國時期紙鈔一組3枚，詳見圖示，分別PMG 55 (有黏貼痕跡), 25 及64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7165 Bank of China, (Pick 98), PMG 40 Extremely Fine50 Yuan,
1942, serial number L087963, green, train at left,

民國三十一年中國銀行伍拾圓，編號L087963，PMG 40

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 7166 Bank of China, (Pick 98), PMG 30 Very Fine50 Yuan, 1942,
serial number M562961, green, train at left,

民國三十一年中國銀行伍拾圓，編號M562961，PMG 30

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7167 Bank of Communications, 1 Yuan, 1914, Chefoo, serial number
232784, brown and multicoloured, train in gorge at centre,
(Pick 116c), good, heavily repaired, viewing highly
recommended, sold as is, no returns

民國三年交通銀行壹圓，煙台地名，編號232784，G，有修補，敬請預覧，售後不接受退貨

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 7169 Bank of Communications, a consecutive pair of 1 yuan,
Shanghai, serial numbers F119347-48U, (Pick 116m), both
graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated (2).

民國三年（1914）交通銀行壹圓一對，上海地名，連號F119347-48U，均評PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 7170 Bank of Communications, (Pick 116m), PMG 64 Choice
Uncirculated1 Yuan, 1914, Shanghai, serial number F868888H,
purple and multicoloured, train at centre,

民國三年交通銀行壹圓，上海地名，編號F868888H，PMG 64

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7171 Bank of Communications, 1 yuan, 1914, Shanghai, serial
number F796283N, purple on multicolour underprint, steam
train at centre,(Pick 116m), PMG 64 Choice Uncirculated

民國三年（1914）交通銀行壹圓，上海地名，編號F796283N，PMG 64

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7172 Bank of Communciations, 1 yuan, Shanghai, Year 3 (1914),
serial number F114483U, printed by ABNC,(Pick 116m), PMG
64 Choice Uncirculated (Corner Stain).

民國三年（1914）交通銀行壹圓，上海地名，編號F114483U，美國鈔票公司印製，PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7173 Bank of Communications, a trio of 1 yuan, 1914, Shanghai,
serial numbers F119332U, F119334U and F19336, (Pick 116m),
all graded PMG 64 Choice Uncirculated (3)

民國三年交通銀行壹圓一組3枚，詳見圖示，均PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7174 Bank of Communications, a group of 4 notes, consists of 1 yuan
and 3x 5 yuan, 1914, Shanghai, serial numbers F182258C and
SB172991J, SB122884N and SB897409C, (Pick 116m and
117n), graded PMG 15, 64, 58 and 40 respectively (4).

民國三年交通銀行一組4枚，詳見圖示，分別評PMG 15, 64, 58 及40

Estimate
HK$700 to HK$1,400



Lot 7175 Bank of Communications, (Pick 116r1, 117t and 118q), graded
PMG 35, 58, 58 and 63 respectively (4)a group of 4 notes,
consists of 1 yuan, 5 yuan, and a pair of 10 yuan, 1914,
Tientsin, serial numbers FA683333B, SB015780C, SA977275Y
and SB368209D,
民國三年交通銀行一組4枚，包括壹圓、伍圓及拾圓兩枚，天津地名，編

號FA683333B，SB015780C，SA977275Y及SB368209D，分別評PMG 35，
58，58及63

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7176 Bank of Communications, (Pick 116t), PMG 58 Choice About
Uncirculated-63 Choice Uncirculated (2)1 Yuan, 1914,
Shanghai, serial numbers F605711P-F605712P, purple and
multicoloured, train at centre,

民國三年交通銀行壹圓兩枚連號，上海地名，加蓋P字版，編號F605711P-F605712P，均PMG
58-63（2）

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7177 Bank of Communciations, 5 yuan, Shanghai, Year 3(1914),
serial number SB282291U, (Pick 117n), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

民國三年（1914）交通銀行伍圓，上海地名，編號SB282291U，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 7178 Bank of Communications, 5 Yuan, 1914, Shanghai, serial
number SB600541R, olive green, train at centre, (Pick 117n),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三年交通銀行伍圓，上海地名，編號SB600541R，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7179 Bank of Communications, (Pick 117p), PMG 64 Choice
Uncirculated5 Yuan, 1914, Shantung, serial number S067401V,
olive green and multicoloured, train at centre,

民國三年交通銀行伍圓，山東地名，編號S067401V，PMG 64

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 7180 Bank of Communications, a lot of 5 yuan and 3x 10 yuan, 1914,
1935, 1941, serial number SB649876M, SA401147V, C069357G,
D426755, (Pick 117n, 118q, 155, 159a), PMG 64, 66EPQ, 64
and 66EPQ respectively.(4)
交通銀行鈔票一組四枚，民國三年(1914)年伍圓一枚，民國二十四年(1935)及民國三十年(1941)伍圓3枚，編

號SB649876M，SA401147V，C069357G，D426755，分別評PMG 64,
66EPQ, 64及66EPQ

Estimate
HK$1,600 to HK$3,000

Lot 7181 Bank of Communications, 5 yuan, a group of 2: 1x Year 3
(1914), Shanghai, serial number SB282245U and 1x Year 30
(1941), serial number 030143, (Pick 117n, 157), graded PMG
58 EPQ and 65EPQ (2)

交通銀行伍圓一對，民國三年(1914)及民國三十年(1941)，上海地名，編號SB282245U及030143，分別

評PMG 58EPQ及65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7182 Bank of Communciations, 5 yuan, Tientsin, Year 3 (1914),
serial number P649705, with red signature seals, printed by
ABNC,(Pick 117s1), PMG 58EPQ Choice About Uncirculated.

民國三年(1914)交通銀行伍圓，天津地名，編號P649705，PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7183 Bank of Communications, 10 yuan, Shanghai, Year 3 (1914),
serial number SB778585C, (Pick 118q), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

民國三年(1914)交通銀行拾圓，上海地名，編號SB778585C，PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7184 Bank of Communications, a group of 5x 10 Yuan, Shanghai,
Year 3 (1914), consecutive serial numbers SB338451C-455C,
(Pick 118q), all graded PMG 63EPQ (3) and 64EPQ (2) (5 notes)

民國三年(1914)交通銀行拾圓，一組5枚，上海地名，連號SB338451C-455C，均評PMG 63EPQ
（3枚）及PMG 64EPQ（2枚）

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 7185 Bank of Communications, a group of 3x 10 Yuan, Shanghai,
Year 3 (1914), close serial numbers SB635032-033F and 035F,
(Pick 118q), all graded PMG 63EPQ Choice Uncirculated (3)

民國三年(1914)交通銀行拾圓，一組3枚，上海地名，編號SB635032-033F及035F，均評PMG
63EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400

Lot 7186 Bank of Communications, (Pick 118r1, 118r2), PMG 25 Very
Fine-45 Choice Extremely Fine (2)a pair of 10 Yuan, 1914,
Shantung, two different signature varieties, serial numbers
S613858F and S065120E, red and multicoloured, Shanghai
Customs House at centre,

民國三年交通銀行拾圓一組兩枚，山東地名，機簽及手簽版，編號S613858F及S065120E，PMG
25-45

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7187 Bank of Communications, (Pick 118q), all graded PMG 63
Choice Uncirculated (6)half-dozen of 10 yuans, 1914, Shanghai,
consecutive serial numbers SB777205C to SB777210C, red and
multicoloured, Shanghai Customs House at centre,

民國三年交通銀行一組6枚，詳見圖示，均PMG 63

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 7188 Bank of Communications, (Pick 118q), all graded PMG 63 Choice
Uncirculated (4)a consecutive run of 4x 10 yuans, 1914, Shanghai,
serial numbers SB777213C to SB777216C, red and multicoloured,
Shanghai Customs House at centre,

民國三年交通銀行一組4枚，詳見圖示，均PMG 63

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000



Lot 7189 Bank of Communications, (Pick 118q), all graded PMG 63
Choice Uncirculated (4)a consecutive run of 4x 10 yuans, 1914,
Shanghai, serial numbers SB777217C to SB777220C, red and
multicoloured, Shanghai Customs House at centre,

民國三年交通銀行一組4枚，詳見圖示，均PMG 63

Estimate
HK$1,600 to HK$2,500

Lot 7190 Bank of Communications, (Pick 120c), PMG 64 Choice
Uncirculated100 Yuan, 1914, Shanghai, serial number 359642,
purple and multicoloured, train at centre,

民國三年交通銀行壹佰圓，上海地名，編號359642，PMG 64

Estimate
HK$4,500 to HK$8,000

Lot 7191 Bank of Communications, 100 Yuan, 1914, Shanghai, serial
number 370777, purple and multicoloured, train at centre,
(Pick 120c), PMG 58 Choice About Uncirculated

民國三年交通銀行壹佰圓，上海地名，編號370777，PMG 58

Estimate
HK$1,000 to HK$1,200

Lot 7192 Bank of Communications, 100 Yuan, 1914, Shanghai, serial
number 370776, purple and multicoloured, train at centre,
(Pick 120c), PMG 55 About Uncirculated

民國三年交通銀行壹佰圓，上海地名，編號370776，PMG 55

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7193 Bank of Communications, (Pick 116m, 116r, 117n, 120, 145C,
146C, 148, 154, 156, 161), generally very good to about
uncirculated, viewing highly recommended (11)group of 11
notes dating from 1914 to 1941, 1 to 100 yuan,

民國三至三十年交通銀行紙幣一組十一枚，由壹圓至壹佰圓，VG-UNC，建議預覽

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7194 Bank of Communications, (Pick 145Bc, 145Ba, 146Cc, 147Na),
1 yuan and 10 yuan graded PMG 45, 5 yuan PMG 35 (4)a group
of 4 notes, consists of a pair of 1 Yuan, 1927, Shantung/Chefoo
and Shantung, 5 and 10 Yuan, Shantung and
Shantung/Longkow, 1927, serial numbers C840177L and
E240437L, B968524L and B566879L,

交通銀行一組4枚，詳見圖示，PMG 35及45

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 7195 Bank of Communications, (Pick 145C, 146D), PMG 40
Extremely Fine-45 Choice Extremely Fine (2)1 and 5 Yuan,
1927, Tientsin, serial numbers E472679T and A358306T, green
and orange respectively,

民國十六年交通銀行壹、伍圓各一枚，天津地名，編號E472679T及A358306T，PMG 40-45

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7196 Bank of Communications, (Pick 145Ba, 145C), generally fine to
very fine, viewing highly recommended, sold as is, no returns
(13)lot of 13 notes: 1 Yuan, 1927, Shantung with 1x Tientsin,
orange and multicoloured, train at centre,

民國十六年交通銀行壹圓一組十三枚，山東及天津地名，均F-VF，敬請預覧，售後不接受退貨

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7197 Bank of Communications, group of 4 notes from the series of
1927, 5 and 10 yuan, Shanghai, #B642654S and A696100S
respectively and also 5 and 10 yuan, Shantung, #A054456L and
A640733L,the 10 yuan Shanghai PCGS Gold Shield Grading 35
Choice Very and Shantung 5 yuan PMG 20. The remaining two
note very good to fine (4)

民國十六年(1927)交通銀行鈔票一組四枚，伍圓及拾圓，上海地名，編號B642654S及A696100S，和伍圓

及拾圓，山東地名，編號A054456L及A640733L，上海拾圓評PCGS Gold Shield
Grading 35，山東伍圓評PMG 20，其餘VF-F品相

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7198 Bank of Communications, (Pick 146C, 146A), generally fine to
very fine, viewing highly recommended, sold as is, no returns
(8)lot of 8 notes: 5 Yuan, 1927, Shantung and Tientsin, purple
and orange respectively, train at centre,

民國十六年交通銀行伍圓一組八枚，山東及天津地名，均F-VF，敬請預覧，售後不接受退貨

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 7199 Bank of Communications, (Pick 147B), generally fine to very
fine, viewing highly recommended, sold as is, no returns (6)lot
of 6 notes: 10 Yuan, 1927, Shantung, green and multicoloured,
Shanghai Customs House at centre,

民國十六年交通銀行拾圓一組六枚，山東地名，均F-VF，敬請預覧，售後不接受退貨

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 7200 Bank of Communications, (Pick 148c, 154a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (2)1 Yuan, 1931, Shanghai, serial number
S922607F, 5 Yuan, 1935, serial number D103568B, red and
olive green respectively,

民國二十及二十四年交通銀行壹、伍圓各一枚，編號S922607F及D103568B，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7201 Bank of Communications, 5 Yuan, 1935, serial number
C877728T, olive green, junk at centre, (Pick 154a), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

民國二十四年交通銀行伍圓，編號C877728T，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 7202 Republic of China: Mixed Group, a group of 5 Republican
banknotes, consisting of Bank of Communications 10 yuan,
serial number M654671A, overprinted on #533, Frontier Bank
10 yuan, 1925, Mukden, serial number M054536A, Kwangtung
Provincial Bank 5 dollars, 1931, Swatow, serial number 051735,
Exchange Bank of China 10 cents, 1928, Tientsin, serial
number 0450629 and Szechuan Provincial Bank 50 cents, 1936,
serial number B8362935,(Pick 151, S2573, S2422e, S309c,
S2821), PMG 12 (Small Piece Missing), 20 (Annotation), 8
(Repaired), 12, 8 respectively.(5)

民國鈔票一組5枚，包括：交通銀行拾圓，編號M654671A，加蓋編號533，民國十四年(1925)邊業銀行拾圓，奉天

地名，編號M054536A，民國二十年(1931)廣東省銀行伍圓，汕頭地名，編號051735，民國十七年(1928)中華匯業

銀行壹角，天津地名，編號0450618，民國二十五年(1936)四川省銀行伍角，編號B8362935，分別評PMG
12（小片缺損），PMG 20（有書寫），PMG 8（有修補），PMG 12，PMG 8

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7203 Bank of Communications, (Pick 153, 117n, 154a and 155), all
graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated (4)a group of 4 notes,
consists of 1 yuan, 1935, 5 yuan (2), 1914 and 1935, and 10
yuan, 1935, serial numbers D338514C, SB436805N, D529276M
and D357487H,

交通銀行一組4枚，詳見圖示，均PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7204 Bank of Communications, a group of 3 notes, consists of 1
yuan, 1935, and a pair of 5 yuan, 1935 and 1941, serial number
B971130M, D469232W and 275330, (Pick 153, 154a and 157),
1 yuan graded PMG 58 and 5 yuan PMG 64 (3).

交通銀行一組3枚，詳見圖示，PMG 58及64

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7205 Bank of Communications, a group of 3x 5 yuan, 1914, 1935 and
1941, serial numbers SB653527U, A584633P and 275596, (Pick
117n, 154a and 157), all graded PMG 64 Choice Uncirculated
(3)

交通銀行一組3枚，詳見圖示，均PMG 64

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 7206 Bank of Communications, a group of 3 notes, consists of 5 and
10 Yuan, 1935, serial number D521503J and C964800B, green
and red respectively, 10 Yuan, 1935, serial number D180083G,
red and multicoloured, radio transmission towers at right, (Pick
154a, 155), PMG 50 About Uncirculated (Small Tear)-58 Choice
About Uncirculated (2)PMG 58 Choice About Uncirculated
(Small Hole)
交通銀行一組3枚，詳見圖示

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 7207 Bank of Communications, (Pick 154a), first 2 notes graded
PMG 55 and the last one 66EPQ (3)a group of 3 x 5 yuan, 1935,
serial numbers C136157T, D435017N and F788670E,

民國二十四年交通銀行伍圓一組三枚，編號C136157T，D435017N及F788670E，首2枚

評PMG 55，最後一枚66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7208 Bank of Communications, lot fo 2x 5 yuan, 1935, serial
numbers A043540Q and C882615L, almost uncirculated to
uncirculated with toning (2)

民國二十四年(1935)交通銀行伍圓一對，編號A043540Q及C882615L，AU-UNC品相，有黃

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7209 Bank of Communications, 10 Yuan, 1935, serial number
D357675H, red and multicoloured, radio transmission towers at
right, (Pick 155), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國二十四年交通銀行拾圓，編號D357675H，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 7210 Bank of Communications, a pair of 10 yuan, 1935, consecutive
serial numbers D558331G, D558332G, red, electric towers at
right,(Pick 155), graded PMG 58EPQ, Choice About
Uncirculated and 63EPQ, Choice Uncirculated

民國二十四年(1935)交通銀行拾圓一對，連號D558331及D558332，分別評PMG 58EPQ
及PMG 63EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7211 Bank of Communications, (Pick 155), generally uncirculated,
viewing highly recommended (8)10 Yuan, 1935, serial numbers
D357492H-D357499H, red and multicoloured, radio
transmission towers at right,

民國二十四年交通銀行拾圓八枚連號，編號D357492H-D357499H，均UNC，建議預覽

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 7212 Bank of Communications, (Pick 155), generally uncirculated,
viewing highly recommended (8)10 Yuan, 1935, red and
multicoloured, radio transmission towers at right,

民國二十四年交通銀行拾圓一組八枚，均UNC，建議預覽

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 7213 Bank of Communications, (Pick 156), PMG 64 Choice
Uncirculated5 Yuan, 1941, serial number Q870617, olive green,
train at centre,

民國三十年交通銀行伍圓，編號Q870617，PMG 64

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7214 Bank of Communications, 5 yuan, 1941 and 10 yuan, 1935,
serial numbers R284292 and C035129G, (Pick 156, 155),
graded PMG 64 and 63 (2)

民國二十四年(1935)交通銀行伍圓一對，編號A043540Q及C882615L，AU-UNC品相，有黃

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7215 Bank of Communications, 5 yuan and 10 yuan, Year 30 and 24
(1941, 1935), serial numbers R284291 and D917047G,(Pick
156, 155), graded PMG 58 and 63EPQ respectively (2)

民國三十年(1941)及民國二十四年(1935)交通銀行伍圓及拾圓，編號R284291及D917047G，分別

評PMG 58及63EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7216 Bank of Communications, group of 8 notes consisting of: 1, 5
and 10 yuan, 1935 and 5, 10, 25, 50 and 100 yuan 1941,very
fine or so (8)
交通銀行鈔票一組8枚，包括民國二十四年(1935)壹圓，伍圓及拾圓，民國三十年(1941)伍圓，拾圓，貳拾伍圓，伍拾圓及

壹佰圓，VF品相

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7217 Bank of Communications, lot of 2x 5 yuan notes, 1941, serial
numbers 141152 and 141154, (Pick 157), graded PMG 67EPQ
and 66EPQ respectively (2)

民國三十年(1941)交通銀行伍圓一對，編號141152及141154，分別評PMG 67EPQ及PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7218 Bank of Communications, 5 yuan,m1941, serial numbers
275842, (Pick 157), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

民國三十年(1941)交通銀行伍圓，編號275842，PMG 67EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400



Lot 7220 Bank of Communications, a consecutive pair of 5 yuan, Year
30(1941), serial numbers 280093-94, (Pick 157), both graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

民國三十年(1941)交通銀行伍圓一對，編號280093-94，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7221 Bank of Communications, lot of 3x different 5 yuan notes, 1914
#SB756022U, 1935 #D103559B and 1941 #127872,(Pick 117n,
154a and 157), graded PMG 65EPQ, 64EPQ and 66EPQ
respectively (3)

交通銀行一組3枚，詳見圖示，分別評PMG 65EPQ, 64EPQ 及 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7223 Bank of Communications, a consecutive pair of 5 yuan, Year
30(1941), serial numbers 280073-74, (Pick 157), both graded
PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2).

民國三十年(1941)交通銀行伍圓一對，編號280073-74，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7224 Bank of Communications, a group of 3 notes, consists of a pair
of 5 yuan, 1935 and 1941, and 10 yuan, serial numbers
D340253P and 293984, D808534G, (Pick 154a, 157 and 155),
all graded PMG 64 Choice Uncirculated (3)

交通銀行一組3枚，詳見圖示，均評PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7225 Bank of Communications, 10 yuan, year 30 (1941), serial
number C973903, (Pick 159a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國三十年(1941)交通銀行拾圓，編號C973903，PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7226 Bank of Communications, a pair of 10 yuan, year 30 (1941),
consecutive serial numbers D537548-549, (Pick 159a), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2)

民國三十年(1941)交通銀行拾圓一對，編號D537548-49，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7227 Bank of Communications, a consecutive pair of 10 yuan, Year
30(1941), serial numbers F043607-08, (Pick 159a), both graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

民國三十年(1941)交通銀行伍圓一對，編號F043607-08，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7228 Bank of Communications, (Pick 159f), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated10 Yuan, 1941, remainder without serial numbers
and seals, brown and multicoloured, train at right, stamp
cancelled,

民國三十年交通銀行大東版拾圓庫存票，加蓋註銷，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$3,500



Lot 7229 Bank of Communications, a pair of 10 yuan and 5 yuan, Year
30(1941), serial numbers F043631 and 280071, (Pick 159a and
157), both graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2).

民國三十年(1941)交通銀行拾圓及伍圓一對，編號F043631，280071，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7230 Bank of Communications, 10 yuan, 1941, serial number
D427802, brown, steam train at right,(Pick 159a), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

民國三十年(1941)交通銀行拾圓一對，編號D427802，評PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 7233 Bank of Communications, 10 Yuan, 1941, serial number
T085910, brown and multicoloured, train at right, (Pick 159a),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十年交通銀行大東版拾圓，編號T085910，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7234 Bank of Communciations, 10 yuan, Year 30(1941), consecuttive
serial numbers D597687-88, (Pick 159a), both graded PMG
65EPQ Gem Uncirculated (2).

民國三十年(1941)交通銀行拾圓一對，D597687-88，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,600 to HK$2,200

Lot 7235 Bank of Communications, 10 yuan, 1941, ERROR NOTE,
mismatch serial number E343979 / 343980, stamp
cancelled,(Pick 159g), PMG 64 Choice Uncirculated.

民國三十年(1941)交通銀行拾圓，編號不乎錯體，編號E343979 / 343980，加蓋注銷，PMG 64

Estimate
HK$2,400 to HK$3,500



Lot 7236 Bank of Communications, lot of 2x different 10 yuan notes both
dated 1941, ABNC, #F179736 and Dah Tung Bookshop,
#N000911, cancelled,(Pick 158 and 159e), both graded PMG 64
(2)

民國三十年(1941)交通銀行拾圓一對，編號F179736及N000911，不同款式，分別由美國鈔票公司及大東書

局印製，已註銷，均評PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7237 Republican China, a group of 3 notes, consists of Bank of
Communications, 10 yuan, 1941, Shantung Min Sheng Bank,
1936, 10 cents, and Kwangsi Bank, 1 Chiao, 1936, serial
numbers F028341, D0746210 and C4676022, (Pick 159a, S2731
and S2380), graded PMG 64, 58EPQ and 65EPQ respectively
(3).
民國時期紙幣一組三枚，包括民國三十年交通銀行東版拾圓，民國二十五年山東省民生銀行壹角，及民國二十五年廣西銀行

壹角，編號F028341, D0746210 及 C4676022，分別評PMG 64, 58EPQ
及65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7238 Bank of Communications, 10 yuan, 1941, ERROR NOTE,
without the serial numbers or seal signatures, (Pick 159f), PMG
63 Choice Uncirculated

民國三十年(1941)交通銀行拾圓，無編號及簽名，評PMG 63

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7239 Republic of China, group of 4 notes, Central Bank of China,
10,000 yuan, 1947 #774701Bank of China, 1 yuan, 1935
#BR352619 and 10 yuan, 1934 #C319729Bank of
Communications, 10 yuan, 1941 #T105612,very fine to almost
uncirculated (4)
民國三十六年(1947)中央銀行壹萬圓，編號774701，民國二十四年(1935)及民國二十三年(1934)中國銀行壹圓及拾圓，編

號BR352619，C319729，民國三十年(1941)交通銀行拾圓，編號T105612，一組4枚，VF-AU
品相

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 7240 Farmer's Bank of China, lot of 12 notes ranging from 10 Cents
to 100 Yuan, 1935 to 1942 issues, (Pick various), generally fine
to good extremely fine, viewing highly recommended (12)

民國時期中國農民銀行紙幣一組十二枚，由壹角至壹佰圓，均F-GEF，建議預覽

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7241 Republican China, lot of 2 notes comprising of Bank of
Communications 25 Yuan, 1941, serial number and Bank of
China, 25 Yuan, 1940, serial number, (Pick 86, 160), generally
fine (2)

民國時期紙幣一組兩枚，民國二十九年中國銀行貳拾伍圓，及民國三十年交通銀行貳拾伍圓，均F

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7242 Central Bank of China, 5 fen over 10 coppers, ND (1928), serial
number A455226L, (Pick 167b), PMG 62 Uncirculated
(Previously Mounted, Stains).

1928年中央銀行拾枚加蓋伍分，編號A455226L，PMG 62（有黏貼痕跡，有漬）

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7243 Central Bank of China, 10 cents on 20 coppers, ND(1928),
serial number A498478A, blue on pink, pagoda at right, for
circulation in Sichuan Province,(Pick 168b), PMG 64 Choice
Uncirculated.

1928年中央銀行貳拾枚加蓋壹角，編號A498478A，PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 7244 Republican China, (Pick 168c, S2633a, S2710), PMG 40
Extremely Fine-58 Choice About Uncirculated (3)lot of 3 notes,
Central Bank of China, 1 Chiao, 1928, serial number S133501,
Shansi Provincial Bank, 10 Coppers, 1924, serial number
9820378 and Shantung Exchange Bureau, 20 Coppers, 1936,
serial number 4423767,

民國時期紙幣一組三枚，民國十七年中央銀行壹角，編號S133501，十三年山西省銀行銅元拾枚，編號9820378及二

十五年山東平市官號總局銅元貳拾枚，編號4423767，PMG 40-58

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 7245 Central Bank of China, $1, Swatow, Year 12(1923), serial
number A906205, green on multicolour underprint, Sun Yat
Sen at centre, circular violet handstamp at right,(Pick 171f),
PMG 58 Choice About Uncirculated

民國十二年(1923)中央銀行壹圓，汕頭地名，編號A906205，PMG 58

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7246 Central Bank of China, 1 Yuan, 1923, Swatow, serial number
A463950, green and multicoloured, Sun Yat-sen at centre, (Pick
171f), PMG 53 About Uncirculated

民國十二年中央銀行壹圓，汕頭地名，編號A463950，PMG 53

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7247 Central Bank of China, 1 Dollar, 1923, Swatow, serial number
115700, green and multicoloured, Sun Yat-sen at centre, (Pick
171f), PMG 25 Very Fine

民國十二年中央銀行壹圓，汕頭地名，編號115760，PMG 25

Estimate
HK$0 to HK$0

Lot 7248 Central Bank of China, (Pick 172b and 254), graded PMG 15
(Restoration), 20 (Corner Tip Missing) and 25 (Very FIne)
respectively (3)a group of 3 notes, consists of a pair of $1,
1923, serial numbers D979243 and E256083, and 100 yuan,
1943, serial number AB555520,

中央銀行一組3枚，詳見圖示，分別PMG 15 (有修複), 20 (紙角有缺) 及25

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7249 Central Bank of China, group of 5x $10, 1923, various different
subtypes,very fine or better (5)

民國十二年(1923)中央銀行拾圓，一組5枚，不同版別，VF或更佳品相

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 7250 Central Bank of China, 10 cents, ND (1924), serial number
V020441, signatures of Song Ziwen,(Pick 193a), PMG 67EPQ
Super Gem Uncirculated.

1924年中央銀行壹角，編號V020441，宋子文簽，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 7251 Central Bank of China, 10 cents, ND (1924), serial number
B282621T, signatures of Li Jue and Huang Xiufeng,(Pick 193b),
PMG 64 Choice Uncirculated.

1924年中央銀行壹角，編號B282621T，PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7252 Central Bank of China, 20 cents, ND (1924), serial number
B853264R, signatures of Li Jue and Yang Xiaobo,(Pick 194b),
PMG 64EPQ Choice Uncirculated.

1924年中央銀行貳角，編號B853264R，PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7253 Central Bank of China, (Pick 195s), uncirculated (2)1 Yuan,
1928, Shanghai, specimen, serial numbers 00000 and 000000,
green and multicoloured, reverse brown, Sun Yat-sen at centre,

民國十七年中央銀行壹圓樣票一組兩枚，上海地名，編號00000及000000，均UNC

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000

Lot 7254 The Central Bank of China, a pair of 1 yuan, Shanghai, Year 17
(1928), serial numbers SG441327E, SX897941D,(Pick 195c),
both graded PMG 64 Choice Uncirculated (2)

民國十七年(1928)中央銀行壹圓一對，上海地名，編號SG441327E，SX897941D，均評PMG
64

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 7255 Central Bank of China, (Pick 195c), all graded PMG 55 About
Uncirculated (4)a group of 4x 1 yuan, 1928, Shanghai, serial
numbers SK273645D, SK273646D, SK273664D and
SK273665D, green and multicoloured, reverse brown,

民國十七年中央銀行一組4枚，詳見圖示，均PMG 55

Estimate
HK$1,200 to HK$3,000

Lot 7256 Central Bank of China, (Pick 197e), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated (2)10 yuan, 1928, Shanghai, serial numbers
SX285260BW and SX285293BW, blue and multicoloured,
reverse green,

民國十七年中央銀行拾圓一組兩枚，上海地名，編號SX285260BW及SX285293BW，均PMG
64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7257 Central Bank of China, (Pick 197e), PMG 64 Choice
Uncirculated (2)10 yuan, 1928, Shanghai, serial numbers
SX285286BW and SX285294BW, blue and multicoloured,
reverse green,

民國十七年中央銀行拾圓一組兩枚，上海地名，編號SX285286BW及SX285294BW，均PMG
64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7258 Central Bank of China, (Pick 197e), graded PMG 58 to 64EPQ
Choice Uncirculated (8)a group of 8x 10 yuan, 1928, Shanghai,
serial numbers SX285270BW, SX285271BW, SX285257BW,
SX285258BW, SX285259BW, SX285287BW, SX285290BW,
SX285291BW, SX285299BW and SX285300BW, blue and
multicoloured, reverse green,

民國十七年中央銀行拾圓一組8枚，詳見圖示，評PMG 58至64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7259 The Central Bank of China, a trio of 10 yuan, 1928, Shanghai,
serial number SX060337-9BE, (Pick 197e), all graded PMG
58EPQ Choice Almost Uncirculated (3)

民國十七年(1928)中央銀行拾圓，一組三枚，上海地名，編號SX060337-9BE，均評PMG 58EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7260 The Central Bank of China, a trio 10 yuan, 1928, Shanghai,
serial number SX060074-6BE, (Pick 197e), all graded PMG
58EPQ Choice About Uncirculated (3)

民國十七年(1928)中央銀行拾圓，一組三枚，上海地名，編號SX060337-9BE，均評PMG 58EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7261 Central Bank of China, (Pick 197e), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated-64 Choice Uncirculated (2)10 yuan, 1928,
Shanghai, serial numbers SX285262BW and SX285285BW, blue
and multicoloured, reverse green,

民國十七年中央銀行拾圓一組兩枚，上海地名，編號SX285262BW及SX285285BW，均PMG
58EPQ-64

Estimate
HK$1,200 to HK$3,000

Lot 7262 Central Bank of China, a pair of 50 yuan and 100 yuan,
overprint Chungking on Shanghai, Year 17(1928), serial
numbers SL656882 and SC868555B, (Pick 198b and 199c),
lightly pressed extremely fine (2).

民國十七年(1928)中央銀行伍拾圓及壹佰圓一對，重慶加蓋上海，編號SL656882及SC868555B，EF
品相，輕壓

Estimate
HK$500 to HK$900



Lot 7263 Central Bank of China, 100 yuan, Shanghai, 1928, serial
number SC384732AB, (Pick 199f), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

民國十七年(1928)中央銀行壹佰圓，上海地名，編號SC384732AB，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7264 Central Bank of China, 100 yuan, Shanghai, 1928, serial
number SC384733AB, (Pick 199f), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

民國十七年(1928)中央銀行壹佰圓，上海地名，編號SC38433AB，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7265 Central Bank of China, 100 yuan, Shanghai, 1928, serial
number SC384743AB, (Pick 199f), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

民國十七年(1928)中央銀行壹佰圓，上海地名，編號SC384743AB，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7267 The Central Bank of China, lot of 2 notes, 1 yuan, #D481299X
and 5 yuan, #S747659D, both dated 1936, (Pick 211b, 200e),
graded PMG 63 and 65EPQ respectively (2)

民國二十五年(1936)中央銀行壹圓及伍圓，編號D481299X及S747659D，分別評PMG 63
及65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7268 Central Bank of China, a group of 4x 5 Yuan, 1930 and 1936,
serial numbers T205189E and V284116T/A, both green, Sun
Yat-sen on obverse, a pair of 5 Yuan, 1930, Shanghai, serial
numbers L871439A and P099351F, green, Sun Yat-sen at
centre, the second note overprinted as a war souvenir, (Pick
200f, 213c), (Pick 200d, 200f), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated-64EPQ Choice Uncirculated (2)PMG 30 Very
Fine-55 About Uncirculated (2)

民國十九及二十五年中央銀行伍圓一組4枚，詳見圖示，PMG 30至64EPQ

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 7269 Central Bank of China, 10 cents, ND(1931), serial number
L984673X, (Pick 202), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

1931年中央銀行壹角，編號L984673X，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7270 Central Bank of China, a consecutive group of 4x 10 cents,
ND(1931), serial numbers L984634X-37X, (Pick 202), all
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (4)

1931年中央銀行壹角，一組4枚，編號L984634X-37X，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7271 The Central Bank of China, group of 3, consisting of: 1x 1
chiao, ND (1931), serial number Y552564S, 1x 5 yuan, Year 25
(1936, mislabelled as 1941), serial number E/O 074782V, 1x 10
yuan, Year 25 (1936), serial number E/X 510711X, (Pick 202,
217c, 218b), (217c mislabelled as 237c) graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated, 65EPQ Gem Uncirculated, 66EPQ Gem
Uncirculated (3)

中央銀行紙幣3枚一組，包括民國二十年一角，編號Y552564S，民國二十五年五元（錯標1941年），編號E/O
074782V，及民國二十五年十元，編號E/X 510711X，分別評PMG 66EPQ，65EPQ
及66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7272 Central Bank of China, group of 3 notes: 10 cents, 1931
#Y638854J, 5 yuan, 1936 #V720476Z/N and 10 yuan, 1936
#F/H456059X,(Pick 202, 213a and 218a), PMG 66EPQ, 63EPQ
and 64EPQ respectively (3)

中央銀行紙鈔一組3枚，民國二十年(1931)壹角，編號Y638854J，民國二十五年(1936)伍圓，編號V720476
Z/N及民國二十五年(1936)拾圓，編號F/H 456059X，分別評66EPQ，63EPQ及64EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 7273 Central Bank of China, a consecutive pair of 10 cents,
ND(1931), serial numbers L984644X-45X, (Pick 202), both
graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

1931年中央銀行壹角一對，編號L984644X-45X，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7275 Central Bank of China, lot of 8 notes ranging from 10 Cents to
100 Yuan, mostly of the 1940s Fabi issues, (Pick various),
generally very fine to good extremely fine, viewing highly
recommended (8)

民國時期中央銀行紙幣一組八枚，由壹角至壹佰圓，均VF-GEF，建議預覽

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7276 Central Bank of China, (Pick 170, 197, 198, 202, 203, 218, 227,
228, 249, 251, 265, 447b), generally fine to uncirculated,
viewing highly recommended (12)a group of 12 notes dating
from 1928 to 1949, 10 cents to 500 yuan,

民國十七至三十八年中央銀行紙幣一組十二枚，由壹角至伍佰圓，均F-UNC，建議預覽

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7277 Central Bank of China, (Pick 203, 212c and 213a), graded PMG
55 to 64 (9)a group of 9 notes, consists of 20 cent, ND(1931), a
pair of 1 yuan , and 6x 5 yuan, serial number K656708B,
111106S/Y, 909137Q/X, V474704U/W and V673827Y/F,

中央銀行一組9枚，詳見圖示，PMG 55至64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7278 Central Bank of China, a group of 4 notes, consists of 20 cents,
1931, a pair of 1 yuan, 1936, and 50 yuan, 1941, serial numbers
K864696R and V216403, A424018F and S/A267740, (Pick 203,
210 and 242a), graded PMG 62 (Stained), 25 (Paper Pull), 20
and 30 respectively (4)

民國二十及二十五年中央銀行貳角、壹圓各一枚，編號K864696R及V216403，均PMG 25-62

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7279 Central Bank of China, (Pick 205), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated50 cent, ND(1931), serial number A941287F,
purple,

民國二十年中央銀行伍角，編號A941287F，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7281 Central Bank of China, consecutive run of 2x 50 cents
#A969947-48F, (Pick 205), both graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (2)

1931年中央銀行伍角一對，編號A969947-48F，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7282 Republican China, (Pick 205Aa, 548), PMG 12 Fine
(Repaired)-15 Choice Fine (2)lot of 2 notes, Central Bank of
China, 1 Yuan, 1934, Shanghai, serial number C501437 and
Ningpo Commercial Bank, 10 Dollars, 1925, Shanghai, serial
number U01360H,

民國時期紙幣一組兩枚，民國二十三年中央銀行壹圓，上海地名，編號C501437及民國十四年四明銀行拾圓，上海

地名，編號U01360H，均PMG 12-15，其中一枚有修補

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7283 Central Bank of China, 10 Cents, 1935, Szechuen, serial
number A00824466, blue, Sun Yat-sen at top, (Pick 205B), PMG
15 Choice Fine

民國二十四年中央銀行壹角，四川地名，編號A00824466，PMG 15

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7284 Central Bank of China, 10 Cents, 1935, Szechuen, serial
number B01986883, blue, Sun Yat-sen at centre, reverse brown,
(Pick 205B), PMG 12 Fine

民國二十四年中央銀行壹角，四川地名，編號B01986883，PMG 12

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200



Lot 7285 Central Bank of China, 10 Yuan, 1935, Chungking, serial
number A0774840, green, Sun Yat-sen at left, reverse purple,
(Pick 208), PMG 35 Choice Very Fine

民國二十四年中央銀行拾圓，重慶地名，編號A0774840，PMG 35

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 7286 Central Bank of China, a group of 3x 1 yuan, Year 25(1936),
three different prefix types: without prefix 941896, single prefix
W783333 and double prefix A741707A, (Pick 210), good very
fine or so (3).

民國二十五年(1936)中央銀行壹圓壹圓，一組3枚，不同字軌，編號941896，W783333
及A741707A，GVF品相

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7288 Central Bank of China, 1 Yuan, 1936, serial number B586009H,
orange and yellow, Sun Yat-sen at right, reverse brown, (Pick
211a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

民國二十五年中央銀行壹圓，編號B586009H，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 7289 Central Bank of China, group of 3 notes, 1 yuan, 1936
#A063636F, 10 yuan, 1941 #EP604548 and 500 yuan, 1944
#A/U112684,(Pick 211a, 239a and 264), PMG 64EPQ, 63EPQ
and 65EPQ respectively (3)

中央銀行一組3枚，民國二十五年(1936)壹圓，編號A063636F，民國三十年(1941)拾圓，編號EP604548，
民國三十二年(1944)伍佰圓，編號A/U 112684，分別評PMG 64EPQ，PMG
63EPQ，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7291 Central Bank of China, (Pick 211a), PMG 40 Extremely Fine1
Yuan, 1936, serial number Y821355, orange, Sun Yat-sen at
right,

民國二十五年中央銀行壹圓，編號Y821355，PMG 40

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 7293 Central Bank of China, (Pick 213a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)5 yuan, 1936, serial numbers V490877W/V and
V690029T/S, green and black, Sun Yat-sen at left,

民國二十五年中央銀行伍圓一組兩枚，編號V490877W/V及V690029T/S，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7294 Central Bank of China, 5 yuan, 1936, serial number
V986658Y/F, (Pick 213a), PMG 64 Choice Uncirculated

民國二十五年(1936)中央銀行伍圓，編號V986658 Y/F，PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7295 Central Bank of China, (Pick 213a), PMG 30 Very Fine5 Yuan,
1936, serial number V099829V/K, green and black, Sun Yat-sen
at left,

民國二十五年中央銀行伍圓，編號V099829V/K，PMG 30

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7296 Central Bank of China, 5 Yuan, 1936, lot of 17 consecutive
notes, serial numbers V763762V/C to V763778V/C, green and
black, Sun Yat-sen at left, (Pick 213a), generally about
uncirculated, viewing highly recommended (17)

民國二十五年中央銀行伍圓十七枚連號，編號V763762V/C至V763778V/C，均AU，建議預覽

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7298 Central Bank of China, 1, 5 and 10 yuan, 1936, printed by
Waterlow and Sons, serial numbers I/P813351, E/G821885V and
A/C023289X,(Pick 216a to 281a), PMG 65EPQ, 65EPQ and
58EPQ respectively (3)

民國二十五年(1936)中央銀行，一組3枚，壹圓，伍圓及拾圓，編號I/P 813351，E/G
821885V，A/C023289X，英國華德路公司印製，分別評PMG 65EPQ，PMG 65EPQ
及PMG 58EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 7299 Central Bank of China, a group of 5 notes, consists of 5 yuan,
2x 100 yuan and 2x 10000 yuan, 1936-1947, serial numbers B/T
281438V, I/E 444709, BB250858A, CR260446 and 996906 6-D,
(Pick 217a, 243a, 379, 318 and 314), graded PMG 20(Stained),
35(Stains, Paper Pull), 45, 30(Stains) and 25 (Corner Damage,
Stained) respectively (5).

中央銀行一組5枚，詳見圖示，PMG 20至45

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 7300 Central Bank of China, (Pick various), generally good very fine
to about uncirculated, viewing highly recommended (16)lot of
15: 5 and 10 yuan notes of the 1928, 1936, 1937 and 1940
issue, also Kwangsi Provincial Bank 10 yuan,

民國時期中央銀行伍、拾圓紙幣一組十五枚，另枚廣西省銀行拾圓，均GVF-AU，建議預覽

Estimate
HK$200 to HK$1,000

Lot 7301 Central Bank of China, (Pick 203 and 218b), PMG 65EPQ, 64
and 65EPQ (3)a group of 3 notes, consists of 20 cent,
ND(1931), and a consecutive pair of 10 yuan, 1936, serial
numbers K656709B, E/G140877X and E/G140878X,

中央銀行一組3枚，詳見圖示，分別PMG 65EPQ, 64 及65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7302 Central Bank of China, 50 yuan, Year 25(1936), serial number
A/H 182950L, (Pick 219a), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

民國二十五年(1936)中央銀行伍拾圓，編號A/H 182950L，PMG 64EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7303 Central Bank of China, a consecutive pair of 50 yuan, 1936,
serial number C/B743566-7L, blue-green on multicolour
underprint,(Pick 219a), both graded PMG 64 Choice
Uncirculated (2)

民國二十五年(1936)中央銀行伍拾圓一對，編號C/B743566-7L，均評PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7304 Central Bank of China, 100 yuan, Year 25(1936), serial number
C/P 820284C, (Pick 220a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國二十五年(1936)中央銀行壹佰圓，編號 C/P 820284C，PMG 66EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 7305 Central Bank of China, 100 yuan, Year 25(1936), 'leopard'
serial number C/Q 256555C, (Pick 220a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

民國二十五年(1936)中央銀行壹佰圓，豹子號 C/Q 256555C，PMG 66EPQ

Estimate
HK$4,000 to HK$7,500

Lot 7307 Central Bank of China, lot of 2 100 Yuan, 1936, serial numbers
B/K461663C and D/D212283C, olive green and brown, Sun Yat-
sen at left, reverse purple, (Pick 220a), PMG 58EPQ Choice
About Uncirculated-64EPQ Choice Uncirculated (2)

民國二十五年中央銀行壹佰圓一組兩枚，編號B/K461663C及D/D212283C，PMG
58EPQ-64EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7308 Central Bank of China, 100 Yuan, 1936, serial number
B/E974127C, olive green and multicoloured, Sun Yat-sen at left,
(Pick 220a), PMG 64 Choice Uncirculated

民國二十五年中央銀行壹佰圓，編號B/E974127C，PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7309 Central Bank of China, 100 yuan, Year 25(1936), serial number
C/R 918606C, (Pick 220a), PMG 64 Choice Uncirculated

民國二十五年(1936)中央銀行壹佰圓，編號 C/R 918606C，PMG 64

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 7310 Central Bank of China, a consecutive pair of 100 yuan, 1936,
serial number B/L 846477-8C, (Pick 220a), both graded PMG 64
Choice Uncirculated (2)

民國二十五年(1936)中央銀行壹佰圓一對，編號B/L 846477-8C，均評PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 7311 Central Bank of China, lot of 2x 100 yuan, 1936, serial number
C/M 859176C and A/M 127098C, (Pick 220a), graded PCGS
Gold Shield Grading 64 and about very fine with discolouration
on the reverse (2)

民國二十五年(1936)中央銀行壹佰圓一對，編號C/M 859176C 及A/M 127098C，評PCGS
Gold Shield 64及AVF（背有輕微色差）

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400

Lot 7312 Central Bank of China, 500 yuan, 1936, serial number
A/A503197D, purple-red on multicolour, Sun Yat Sen at left,
watermark area at right, reverse blue on yellow, Confucius
Temple at right of centre,(Pick 221a), PMG 40 (Previously
Mounted). An very nice example of this pre inflation high
denomination note.

民國二十五年(1936)中央銀行伍佰圓，編號 A/A 503197D，PMG 40（有黏貼痕跡），通漲前的高面額美
品

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000

Lot 7313 Central Bank of China, (Pick 221a), PMG 25 Very Fine500
Yuan, 1936, serial number A/B920631D, maroon, black and
multicoloured, Sun Yat-sen at left, reverse blue,

民國二十五年中央銀行伍佰圓，編號A/B920631D，PMG 25

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800



Lot 7314 Central Bank of China, group of 11 notes, 1930's to 1940's, of
note this lot includes the 500 yuan of 1936, serial number
A/C019940D,mixed condition, fine to extremely fine (11)

民國三十至四十年代中央銀行紙鈔一組11枚，包括民國二十五年(1936)伍佰圓，編號A/C 019940D，品相不

一，F-EF品相，敬請預覧

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7315 Central Bank of China, 5 yuan, Year 26 (1937), serial number
L650569, (Pick 222), lightly pressed about extremely fine, mild
toning

民國二十六年(1937)中央銀行伍圓，編號L650569，EF品相，輕壓有黃

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 7316 Central Bank of China, 5 Fen, 1939, serial number C274531S,
green, pagoda at left, (Pick 225a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

民國二十八年中央銀行伍分，編號C274531S，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7317 The Central Bank of China, a group of 2x Year 28 (1939)
fractionals, 1 fen and 2 fen, serial numbers K780808, T576378,
(Pick 224b, 225b), both graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國二十八年中央銀行一分及二分，編號K780808及T576378，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7318 Central Bank of China, (Pick 225a, 335, 312 and 354), graded
PMG 64, 58EPQ, 64EPQ and 63 (Minor) (4).a group of 4 notes,
consists of 5 fen, 1939, 500, 5000 and 10000 Customs Gold
Units, 1947, serial numbers Z221137, BE980162, DQ310829
and 2X496718,

中央銀行一組4枚，詳見圖示，分別評PMG 64, 58EPQ, 64EPQ 及63 (輕微修補)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800



Lot 7319 Central Bank of China, (Pick 225a, 440, 380a, 382b, 386), the 5
fen graded PMG 58EPQ Choice About Uncirculated, the rest
range from 55 About Uncirculated to 64 Choice Uncirculated
(6)a group of 6, consisting of 1x 5 fen, 1939; 1x 1 Silver dollar,
Chungking, 1949; 1x 500 yuan, 1946; 1x 1000 yuan, 1947; 2x
10000 yuan, 1948; serial numbers C272831S, CG881464,
705354, DC664226, GH738904 and FB756450,

民國時期中央銀行紙幣一組6枚，詳見圖示，PMG 55至64

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7320 Central Bank of China, 10 cents, Year 29(1940), repeater serial
number C209209Z, (Pick 226a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國二十九年(1940)中央銀行壹角，趣味號C209209Z，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7321 Central Bank of China, (Pick 226a), all graded PMG 64 Choice
Uncirculated (6)half-dozen of 1 chiao, 1940, serial numbers
A682731D, A682732D, A683736D, A682737D, A682771D and
A683772D, green and black, Sun Yat-sen at right,

民國二十九年中央銀行貳角一組6枚，詳見圖示，均PMG 64

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 7322 The Central Bank of China, a group of 9 notes, 10 cents to 500
yuan, Year 19-34 (1930-1945), (various picks), extremely fine in
general (9).

民國十九至三十四年(1930-1945)中央銀行紙鈔一組9枚，壹角至伍佰圓，EF品相，建議預覧

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 7323 Central Bank of China, (Pick 227a, 230 and 228), graded PMG
55 to 66EPQ(5)a group of 5 notes, consists of 20 cents, 1940, 2
yuan, 1941, and 3x 10 yuan, 1940, serial number M048777,
A566743K, D104554Z, D370008H and E844256B,

民國二十九年中央銀行一組5枚，詳見圖示，PMG 55至66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7324 Central Bank of China, 20 cents, Year 29 (1940), low serial
number B000022A, (Pick 227a), PMG 64 Choice Uncirculated.

民國二十九年(1940)中央銀行貳角，編號B000022A，PMG 64

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7325 The Central Bank of China, 20 cents, 1940, 1 Yuan, 1936, 2x
$10, Shanghai, 1928, also Bank of Taiwan, 1 Yuan, 1961, serial
numbers L946504U, 797804 U/J, SX056457NT, SX925864BW,
Q545882S,(Pick 227a, 212a, 197h, 197e, 1971a), the first
graded PCGS Currency 58PPQ, the others graded PMG 65EPQ,
64, 64 and 65EPQ respectively (5)

民國紙幣一組5枚，包括1940年中央銀行2角，1928年10元2枚，1961年台灣銀行1元，均PCGS Currency
58PPQ-PMG 65EPQ（5）

Estimate
HK$300 to HK$700

Lot 7326 Central Bank of China, 20 Cents, Year 29(1940), serial number
B035997A, blue and multicoloured, (Pick 227a), PMG 30 Very
Fine

民國三十年中央銀行貳角，編號B035997A，PMG 30

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 7327 Central Bank of China, 20 cents, remainder, Year 29 (1940),
(Pick 227r), PMG 58 Choice About Uncirculated (Minor Stains),
the single highest grade in PMG population report.

民國二十九年(1940)中央銀行貳角庫存票，PMG 58（輕微有漬），PMG紀錄中唯一一枚最高分數

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500



Lot 7328 Central Bank of China, 20 Cents, 1940,
PRINTER'S SCRAP without serial numbers,
blue and light green, Sun Yat-sen at right, (Pick
227 for type), very fine

民國二十九年中央銀行貳角，印刷報廢，VF

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7329 Central Bank of China, (Pick 228), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated10 Yuan, 1940, serial number E274089F, dark blue
and grey, Sun Yat-sen at right,

民國二十九年中央銀行拾圓，編號E274089F，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 7330 Central Bank of China, (Pick 228), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated10 Yuan, 1940, serial number E918473B, dark
blue and grey, Sun Yat-sen at right,

民國二十九年中央銀行拾圓，編號E918473B，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 7331 Central Bank of China, (Pick 233), PMG 63EPQ Choice
Uncirculated5 yuan, 1941, serial number B/U562488V, green
and multicoloured, Sun Yat-sen at right,

民國三十年中央銀行伍圓，編號B/U562488V，PMG 63EPQ

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Lot 7332 Central Bank of China, 5 Yuan, 1941, serial number A/V584718,
brown and light green, Sun Yat-sen at left, (Pick 235), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

民國三十年中央銀行伍圓，編號A/V584718，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 7333 Central Bank of China, (Pick 235), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)5 Yuan, 1941, serial numbers C/Z 814691 and
C/Z 814696, brown and light green, Sun Yat-sen at left,

民國三十年中央銀行伍圓一組兩枚，編號C/Z 814691及C/Z 814696，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7334 Central Bank of China, 5 Yuan, 1941, serial number F/P045460,
brown and light green, Sun Yat-sen at left, (Pick 235), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

民國三十年中央銀行伍圓，編號F/P045460，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 7335 Central Bank of China, a pair of 5 Yuan, 1930 and 1941, serial
numbers T205188E and E/M374051, green and brown
respectively, all with Sun Yat-sen on obverse, (Pick 200f, 235),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

民國十九及三十年中央銀行伍圓各一枚，編號T205188E及E/M374051，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7336 Central Bank of China, (Pick 235, 255, 252, 264, 253), three
notes graded PMG 64 Choice Uncirculated, the other two
graded 55 About Uncirculated and 58 Choice About
Uncirculated respectively (5)a group of 5 notes, 1x 5 yuan,
1941, serial number C/Y779179; 1x 50 yuan, 1944, serial
number D/C358622; 1x 500 yuan, 1944, serial number
D/X714081; 1x 1000 yuan, 1942, serial number F/Z608945; 1x
2000 yuan, 1942, serial number U/B505467,

中央銀行一組5枚，包括 民國三十年中央銀行伍圓、三十三年伍拾圓兩枚，編號C/Y779179
及D/C358622，均PMG 64 民國三十三年中央銀行伍佰圓、三十一年壹仟圓兩枚，編

號D/X714081及F/Z608945，均PMG 55-58 民國三十一年中央銀行貳仟圓，編

號U/B505467，PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7337 Central Bank of China, lot of 2 notes, 1941, 5 yuan, #DQ892871
and 10 yuan, J/A 247309X, both printed by De La Rue,(Pick 236
and 237c), PMG 65EPQ and PCGS Gold Shield Grading 66OPQ
respectivey (2)

民國三十年(1941)中央銀行伍圓及拾圓一對，編號DQ892871及J/A 247309X，德納羅公司印製，分別

評PMG 65EPQ及PCGS Gold Shield Grading 66OPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7338 Central Bank of China, a pair of 10 yuan and 20 yuan, Year
30(1941), serial numbers JS 381756 and D/W 392151, (Pick
239b and 240c), graded PCGS Currency 64PPQ and PMG 63EPQ
respectively (2).

民國三十年(1941)中央銀行拾圓及貳拾圓一對，編號JS 381756及D/W 392151，分別評PPCGS
Gold Shield Currency 66PPQ 及PMG 63EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7339 Central Bank of China, 20 Yuan, 1941, serial number
J/F073624, orange and multicoloured, Sun Yat-sen at left,
reverse brown, (Pick 240c), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十年中央銀行貳拾圓，編號J/F073624，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,200

Lot 7340 Central Bank of China, a group of 4 notes, consists of 2x 100
Yuan, 1941 and 1942, serial numbers S/P835659 and
CM065846, grey and red respectively, 50 and 1000 Yuan, 1944
and 1945, serial numbers D/D965812 and AC251192, purple
and red respectively, Sun Yat-sen at left, (Pick 243a, 249a),
(Pick 255, 287), PMG 25 (Edge Damage, Stains)-64 Choice
Uncirculated (2) PMG 55 About Uncirculated (2)

中央銀行一組4枚，詳見圖示，PMG 25-64

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 7341 Central Bank of China, (Pick 244a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated5 Yuan, 1942, serial number 4/M 375298, green and
multicoloured, Sun Yat-sen at left,

民國三十一年中央銀行伍圓，編號4/M 375298，PMG 65EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 7342 Central Bank of China, 10 yuan, 1942, serial number
NZ266737, (Pick 245c), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

民國三十一年(1942)中央銀行拾圓，編號NZ266737，PMG 67EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7343 Central Bank of China, (Pick 245c), PCGS Banknote 64PPQ
Choice Uncirculated10 Yuan, 1942, serial number NY165449,
blue and multicoloured, Sun Yat-sen at left,

民國三十一年中央銀行拾圓，編號NY165448，PCGS Banknote 64PPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7344 The Central Bank of China, 10 Yuan, Year 31 (1942),
consecutive run of 3, serial numbers RM754097-099, (Pick
245c), all graded PMG 64 Choice Uncirculated (Corner Stain)
(3)

民國三十一年中央銀行十元，連號RM754097-099，均PMG 64紙幣邊有漬

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7345 The Central Bank of China, a group of 8x 10 Yuan, Year 31
(1942), 6 notes with consecutive serial numbers
RM754082-087, the remaining two being 021 and 100 from the
same block of 100, (Pick 245c), 6 notes graded PMG 63 Choice
Uncirculated (Stains), 2 others graded 63 Choice Uncirculated
(Corner Stain) (8)

民國三十一年中央銀十元8枚一組，當中6枚連號RM754082-087，以及021及100尾號，6連號票評PMG
63有漬，另外2枚評63紙邊有漬

Estimate
HK$1,600 to HK$2,600

Lot 7346 Central Bank of China, 100 Yuan, 1942, serial number
BE616359, red and white, gateway at centre, (Pick 249a), PMG
64 Choice Uncirculated

民國三十一年中央銀行壹佰圓，編號BE616359，PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 7347 Central Bank of China, 100 yuan, 1942, serial number
BG489930, printed by Zhong Yang Xin Tuo,(Pick 249a), PMG
55EPQ About Uncirculated

民國三十一年(1942)中央銀行壹佰圓，編號BG489930，中央信託印製，PMG 55EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7348 Central Bank of China, lot of 2 500 Yuan, 1942, serial numbers
G/O 130656 and H/D 418819, red and multicoloured, Sun Yat-
sen at left, ship in centre on reverse, (Pick 251), PMG 58
Choice About Uncirculated-65EPQ Gem Uncirculated (2)

民國三十一年中央銀行伍佰圓一組兩枚，編號G/O 130656及H/D 418819，PMG
58-65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7349 Central Bank of China, lot of 2 500 Yuan, 1942, serial numbers
G/O 130655 and H/D 418818, red and multicoloured, Sun Yat-
sen at left, ship in centre on reverse, (Pick 251), PMG 58
Choice About Uncirculated-65EPQ Gem Uncirculated (2)

民國三十一年中央銀行伍佰圓一組兩枚，編號G/O 130655及H/D 418818，PMG
58-65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7350 Central Bank of China, 1000 yuan, 1942, serial number
F/B214168, (Pick 252), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十一年(1942)中央銀行壹仟圓，編號F/B 214168，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7351 Central Bank of China, (Pick 253), PMG 66EPQ Gem Uncirculated
(2)2000 yuan, 1942, serial numbers U/B505464 and U/B505466,
red and light green, Sun Yat-sen at left, reverse red,

民國三十一年中央銀行貳仟圓一組兩枚，編號U/B505464及U/B505466，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7352 Central Bank of China, (Pick 253), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)2000 yuan, 1942, serial numbers D/A787587
and U/B505469, red and light green, Sun Yat-sen at left,
reverse red,

民國三十一年中央銀行貳仟圓一組兩枚，編號D/A787587及U/B505469，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7353 Central Bank of China, (Pick 253), all graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (3)a trio of 2000 yuan, 1942, serial numbers
U/B505465, U/B505468, U/B505470, red and light green, Sun
Yat-sen at left, reverse red,

民國三十一年中央銀行貳仟圓一組3枚，編號U/B505465，U/B505468，U/B505470，
均PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7354 Central Bank of China, 2000 yuan, 1942, serial number
P/A251123, red on light green underprint, Sun Yat Sen at
left,(Pick 253), PMG 63EPQ Choice Uncirculated

民國三十一年(1942)中央銀行貳仟圓，編號P/A 251123，PMG 63EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 7355 Central Bank of China, (Pick 255), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated50 Yuan, 1944, serial number B/F 544905, purple,
Sun Yat-sen at left,

民國三十三年中央銀行伍拾圓，編號B/F 544905，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 7356 The Central Bank of China, 50 yuan, 1944, serial number C/Q
933364, (Pick 255), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十三年(1944)中央銀行伍拾圓，編號C/Q 933364，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,500



Lot 7357 Central Bank of China, (Pick 235, 255), graded PMG 64, 64 and
63 respectively (3)a group of 3 notes, 5 yuan, 1941, and a pair
of 50 yuan, 1944, serial number B/S804264, D/B434732 and
D/E534510,

中央銀行一組3枚，詳見圖示，分別評PMG 64, 64 及63

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7358 The Central Bank of China, 200 yuan and 50 yuan, Year 34
(1945) and 1944, serial numbers AJ093205, C/Q 933366,(Pick
279, 255), graded PMG 50 and 64 respectively (2)

民國三十四年(1945)及三十三年(1944)中央銀行貳佰圓及伍拾圓，編號AJ093205及C/Q 933366，
評PMG 50及64

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7359 Central Bank of China, 100 yuan, 1944, serial number
A/L746883, brown on light green underprint, Sun Yat Sen at
left,(Pick 256), PMG 64 Choice Uncirculated.

民國三十三年(1944)中央銀行壹佰圓一對，編號A/L 746883，分別評PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7360 Central Bank of China, group of 3 notes consisting of: 1 yuan,
1936 #A902311A, 100 yuan, Zhong Yan Xin Tuo Printing, 1942
#CM078811, 10 yuan, Da Dong Bookshop, 1942 #A260387 and
100 yuan, 1944 #AV886784,fine to very fine (4)

中央銀行紙鈔一組3枚，民國二十五年(1936)壹圓，編號A902311A，中央信託印製，民國三十一年(1942)拾圓，編

號CM078811，及民國三十三年(1944)壹佰圓，編號AV886784，F-VF品相

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 7361 Central Bank of China, 500 yuan, 1944, serial number
F/G857409, red, Sun Yat Sen at left,(Pick 264), PMG 64 Choice
Uncirculated.

民國三十三年(1944)中央銀行伍佰圓，編號F/G857409，PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7362 Central Bank of China, 500 Yuan, 1944, serial numbers B/P
730666 and G/Z 894710, red, Sun Yat-sen at left, (Pick 264),
PMG 58EPQ Choice About Uncirculated-65EPQ Gem
Uncirculated (2)

民國三十三年中央銀行伍佰圓一組兩枚，編號B/P 730666及G/Z 894710，PMG
58EPQ-65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 7363 Central Bank of China, (Pick 270), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated10 yuan, 1945, serial number AB291188, green,
Sun Yat-sen at left,

民國三十四年中央銀行拾圓，編號AB291188，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7364 Central Bank of China, (Pick 270), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated- 65EPQ Gem Uncirculated (2)10 yuan, 1945,
serial numbers AB291190 and AC216780, green, Sun Yat-sen at
left,

民國三十四年中央銀行拾圓一組兩枚，編號AB291190及AC216780，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 7366 Central Bank of China, (Pick 255), generally extremely fine to
about uncirculated (33)lot of 33x 50 Yuan, 1944, in small
consecutive runs, purple, Sun Yat-sen at left,

民國三十三年中央銀行伍拾圓一組33枚，GEF-AU

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000



Lot 7367 Central Bank of China, a pair of 100 yuan, Year 34(1945), serial
numbers AV475732 and CK561846, navy and light blue
respectively,(Pick 278), the former choice almost uncirculated,
and the latter graded PMG 58EPQ Choice About Uncirculated.
The second note a far lighter blue than usually encoutered, a
possible colour variety? (2).

民國三十四年(1945)中央銀行壹佰圓一對，編號AV475732及CK561846，前者AU品相，後者PMG
58EPQ，較淺色，或為色差版本

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 7368 Central Bank of China, a group of 4 notes, consists of a pair of
20 Cents, 1940 and 1946, serial numbers Q271942N and
1L473215, green and orange respectively, 100 and 1000 Yuan,
1942 and 1945, serial numbers DY449713 and AU875191, red,
(Pick 226a, 396, 249a, 287), PMG 30 Very Fine-58EPQ Choice
About Uncirculated (2) PMG 40EPQ Extremely Fine-63 Choice
Uncirculated (2)

中央銀行一組4枚，詳見圖示，PMG 30-63

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7369 Central Bank of China, 1000 yuan, Year 34(1945), consecutive
serial numbers 36-A 345266-267, (Pick 289), both graded PMG
65EPQ Gem Uncirculated (2).

民國三十四年(1945)中央銀行壹仟圓一對，編號36-A 345266-267，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7370 Central Bank of China, 1000 Yuan, 1945, uniface reverse
specimen, serial number 202764, purple, (Pick 290s2), PMG
65EPQ Gem Uncirculated

民國三十四年中央銀行壹仟圓背面樣票，編號202764，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7371 Central Bank of China, 1000 Yuan, 1945, serial number
010437, purple, Sun Yat-sen at centre, (Pick 290), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

民國三十四年中央銀行壹仟圓編號010437，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 7372 The Central Bank of China, 1000 yuan, 1945, serial number 48-
G 010441, (Pick 290), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國三十四年(1945)中央銀行壹仟圓，編號48-G 010441，評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 7373 The Central Bank of China, 1000 yuan, 1945, serial number 48-
G 035108, (Pick 290), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

民國三十四年(1945)中央銀行壹仟圓，編號48-G 035108，評PMG 64EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7374 Central Bank of China, 1000 yuan, 1945, serial number 020576,
printed by SBC,(Pick 290), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

民國三十四年(1945)中央銀行壹仟圓，編號020576，評PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

Lot 7375 Central Bank of China, lot of 2 notes: 1000 yuan, Da Dong
Bookshop, 1945 #B111699X and 20 yuan, 1948 #971300,(Pick
291 and 400), both graded PMG 64 Choice Uncirculated (2)

民國三十四年(1945)中央銀行壹仟圓，編號48-G 010441，評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7376 The Central Bank of China, 2000 yuan, Year 34 (1945), serial
number BE555619, (Pick 300), PMG 65EPQ Gem Uncirculated,
only 4 of such notes are graded higher in the PMG population
report and with this note being the sole owner of this grade as
of writing!

民國三十四年(1945)中央銀行貳仟圓，編號BE555619，評PMG 65EPQ，PMG紀錄中僅4枚更高分

數，筆者查閱時65EPQ只此一枚

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7377 Central Bank of China, 5000 yuan, 1945, serial number
EJ164753, (Pick 305), PMG 58EPQ Choice About Uncirculated

民國三十四年(1945)中央銀行伍仟圓，編號EJ164753，均評PMG 58EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500



Lot 7378 Central Bank of China, a group of 5 notes, 5 and 2,000 Yuan,
1948 and 1946, serial numbers green and purple respectively,
20 Cents and 20 Yuan, 1945 and 1946, serial numbers
5R463397 and UA272487, orange and green respectively, 500
Yuan, 1949, serial number 394210, blue and light pink, Chiang
Kai-shek at right, (Pick 388, 307),(Pick 396, 391),(Pick 410),
PMG 50EPQ About Uncirculated-58 Choice About Uncirculated
(2)PMG 63-63EPQ Choice Uncirculated (2)PMG 58 Choice
About Uncirculated

中央銀行一組5枚，詳見圖示，PMG 50EPQ至63EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 7380 Central Bank of China, 5000 yuan, 1947, serial number 21F
383260, (Pick 310), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國三十六年(1947)中央銀行伍仟圓，編號21F 383260，PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7381 Central Bank of China, 10,000 yuan, 1947, serial number
1B787261, red, Sun Yat Sen at centre, printed by De La
Rue,(Pick 317), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十六年(1947)中央銀行壹萬圓，編號1B787261，德納羅公司印製，評PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7383 The Central Bank of China, 10,000 yuan, 1947, serial number
031150, printed by Security Banknote Company,(Pick 319),
PMG 64EPQ Choice Uncirculated

民國三十六年(1947)中央銀行壹萬圓，編號031150，美商保安公司印製，PMG 64EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7384 Central Bank of China, 10000 yuan, Year 36(1947), serial
number PF273740, printed by Da Ye Printing Company,(Pick
320b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

民國三十六年(1947)中央銀行壹萬圓，編號PF273740，大業版，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7385 Central Bank of China, 10,000 yuan, Year 36(1947), serial
number DB950461, printed by Central Printing Factory,(Pick
320a), PMG 50 About Uncirculated.

民國三十六年(1947)中央銀行壹萬圓，編號DB950461，中央印刷廠印製，PMG 50

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 7386 Central Bank of China, group of 4x 10,000 yuan, 1947, 'Small
Size Mountain and Sea',very fine (4)

民國三十六年(1947)中央銀行壹萬圓，一組4枚，小山海版，VF品相

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7387 Central Bank of China, 5 yuan, uncut remainder pair, 1945, for
circulation in the Northeastern Provinces,(Pick 376), PCGS
Currency 53 About New and scarce

民國三十四年(1945)中央銀行伍圓連體鈔庫存票，東北省流通用，評PCGS Currency 53

Estimate
HK$4,000 to HK$7,500

Lot 7388 Central Bank of China, group of 3 notes for circulation in the
Northeastern Nine Provinces, 1945 and 1947, 10 yuan
#BP212738, 500 yuan, KY928268 and MU453274,(Pick 377,
381 and 380b), all graded PMG 64 Choice Uncirculated, the 10
yuan scarce (3)

中央銀行東北九省流通券一組3枚，民國三十四年(1945)拾圓，編號BP212738，民國三十六年(1947)伍佰圓，編

號KY928268及MU453274，均評PMG 64，拾圓少見

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400

Lot 7389 The Central Bank of China, group of 4, consisting of: 100 yuan,
10,000 yuan and 2,000 yuan (2), 1945 to 1948, for circulation
in the Nine Northeastern Provinces, serial numbers
BG322206A, HF766964, BD361397, AD936044,(Pick 379, 386,
384, 383), graded PMG 55, 63, 64 and 64 respectively (4)
民國三十四至三十七年(1945-1948)中央銀行東北九省流通券一組4枚，壹佰圓，壹萬圓及貳仟圓兩枚，編

號BG322206A，HF766964，BD361397，AD936044，評PMG 55，PMG
63，PMG 64及 PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7390 Central Bank of China, (Pick 380a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated500 Yuan, 1946, for use in the Northeastern
Provinces, serial number EJ221554, green on purple
underprint, gateway scene at left,

民國三十五年中央銀行伍佰圓，東北九省流通券，編號EJ221554，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7391 The Central Bank of China, a trio of notes for circulation in the
Nine Northeastern Provinces, 500 yuan, 2000 yuan and 2000
yuan, Year 35, 36 and 37 (1946, 1947 and 1948), serial
numbers EJ221481, AS807436, AE850034,(Pick 380a, 383,
384), graded PMG 64, 63 and 55 respectively (3)
民國三十五，三十六及三十七年(1945，1946，1947)中央銀行東北九省流通券一組3枚，伍佰圓及貳仟圓兩枚，編

號EJ221481，AS807436，AE850034， ，PMG 64，PMG 63，PMG 55

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7392 Central Bank of China, (Pick 380b), PMG 64 Choice
Uncirculated500 yuan, 1942, serial number NF352646, green
on pink underprint, city gate at left,

民國三十六年中央銀行伍佰圓，編號NF352646，東北九省流通券，PMG 64

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7393 Central Bank of China, (Pick 384), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated2000 Yuan, 1948, for use in the Northeastern
Provinces, serial number DF142664, dark brown, gateway scene
at left,

民國三十七年中央銀行貳仟圓，東北九省流通券，編號DF142664，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7396 Republic of China, a lot of 4 notes consisting of Central Bank of
China 1, 5 and 100 yuan and a Bank of Communications 10
yuan, 1945, 1949, 1936 and 1914 respectively, serial number
TW182749, 059531, B/L597321C, SB392767D,(Pick 387, 443,
220a, 118q), the 1, 5, 10 yuan graded PMG 63EPQ, 65EPQ, 64,
the 100 yuan graded PCGS Banknote 64.(4)

民國年間中央銀行壹圓，伍圓，壹佰圓，及交通銀行拾圓，一組4枚，編號TW182749，059531，B/L
597321C，SB392767D，評PMG 63EPQ，PMG 65EPQ，PCGS
Banknote 64，PMG 64

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 7397 The Central Bank of China, 5 yuan, 1945, serial number
EC441639, (Pick 388), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

民國三十四(1945)年中央銀行伍圓，編號EC441639，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 7398 The Central Bank of China, 5 yuan, 1945, radar serial number
EC441144, (Pick 388), PMG 66EPQ Superb Gem Uncirculated

民國三十四年(1945)中央銀行伍圓，雷達號EC441144，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 7399 Central Bank of China, a pair of 5 yuan and 20 yuan, 1945,
serial number JG480371 and MA827554, both notes featuring
Lin Sen,(Pick 388 and 391), 5 yuan graded PMG 64EPQ and 20
yuan almost uncirculated (2).

民國三十四年(1945)中央銀行伍圓及拾圓一對，編號JG480371及MA827554，分別評PMG
64EPQ及AU品相

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7400 Central Bank of China, 20 yuan, 1945, serial number
BC647747, (Pick 391), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十四年(1945)中央銀行貳拾圓，編號BC647747，PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7401 Central Bank of China, 20 yuan, 1945, serial number
GC876936, (Pick 391), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

民國三十四年(1945)中央銀行貳拾圓，編號GC876936，PMG 65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 7402 The Central Bank of China, a pair of 20 yuan, 1945, consecutive
serial numbers DC946904-905, (Pick 391), graded PMG 64EPQ
and 63EPQ Choice respectively (2)

民國三十四年中央銀行二十元2枚一組，連號DC946904-905，PMG 64EPQ及63EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7403 Central Bank of China, lot of 2 notes, 10 yuan, 1941
#CS368866 and 20 yuan, 1945 #GC621318,(Pick 239a and
391), PCGS Currency 63 and PMG 64 respectively (2)

中央銀行鈔票一對，民國三十年(1941)拾圓及民國三十四年(1945)貳拾圓，編號CS368866及GC621318，
分別評PCGS Currency 63及PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7404 The Central Bank of China, a group of 2 consisting of: 50 yuan
and 10 cents, 1945 and 1946, serial numbers VB856126,
5Y354575,(Pick 392, 395), graded PMG 58 and 64 respectively
(2)

中央銀行鈔票一對，民國三十四年(1945)伍拾圓及民國三十五年(1946)壹角，編號VB856126,
5Y354575,，分別評PMG 58 及64

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 7405 Central Bank of China, (Pick 392), five graded PMG 55 About
Uncirculated, one graded 53 About Uncirculated (6)half-dozen
of 50 yuans, 1945, serial numbers CB226341, CB226342,
Z546893, Z546894, Z546896 and Z546895 black and
multicoloured, Sun Yat-sen at centre,

中央銀行伍拾圓一組6枚，詳見圖示，PMG 53至55

Estimate
HK$1,200 to HK$3,000

Lot 7406 The Central Bank of China, a pair of 50 yuan, 1945, serial
number 442673, AA965661, bering the portraits of Chiang Kai
Shek and Sun Yat Sen respectively,(Pick 393, 392), graded PMG
66EPQ and 64 Choice Uncirculated (2)

民國三十四年中央銀五十元2枚一組，編號 442673及AA965661，PMG 66EPQ及64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7407 Central Bank of China, (Pick 393), one graded PMG 58 Choice
About Uncirculated, the rest 55 About Uncirculated (6)half-
dozen of 50 yuans, 1945, serial numbers R338903, R338902,
R338918, R338919, R338940 and R338941, black and
multicoloured, Chiang Kai-shek at centre,

中央銀行伍拾圓一組6枚，詳見圖示，PMG 55至58

Estimate
HK$1,200 to HK$3,000

Lot 7408 Central Bank of China, 100 yuan, 1945, serial number
H631035, Lin Sen and Chiang Kai Shek,(Pick 394), PMG 64
Choice Uncirculated.

民國三十四年(1945)中央銀行壹佰圓，編號H631035，PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7409 Central Bank of China, (Pick 395, 415b, 387), the first two
graded PMG 40 Extremely Fine, all the 1 yuan notes graded 64
Choice Uncirculated (5)a group of 5, consisting of 1x 10 cent,
1946, serial number 3W780609; 1x 5000 yuan, 1949, serial
number CR998699; 3x 1 yuan, 1945, serial numbers XF505808,
NT019211 and NT019283,

民國三十五年中央銀行一組5枚，詳見圖示，PMG 40及64

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7410 Central Bank of China, (Pick 396), all graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (5)a consecutive group of 5x 20 cents, 1946, serial
numbers 3D201783-3D201787, orange and multicoloured,
Chiang Kai-shek at right,

民國三十五年中央銀行貳角五枚連號，編號3D201783-3D201787，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000



Lot 7411 Central Bank of China, a group of 4 notes, consist of 10 cents,
20 cents, 500 and 10,000 Yuan, 1949 and 1947, serial numbers
SK413535, B/Z089451, 394209 and 354752, (Pick 410, 314),
graded PMG 40EPQ, 63, 58EPQ and 58 respectively (4)

中央銀行一組4枚，詳見圖示，分別評PMG 40EPQ, 63, 58EPQ 及58

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 7412 The Central Bank of China, 20 yuan, 1948, consecutive serial
numbers DN430076, DN430077, (Pick 401), both graded PMG
66EPQ Gem Uncirculated (2)

民國三十七年(1948)中央銀行貳拾圓一對，編號DN430076，DN430077，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,500

Lot 7413 Central Bank of China, (Pick 401), all graded PMG 64 Choice
Uncirculated (6).a consecutive group of 6x 20 yuan, 1948, serial
numbers EB463618-EB463623, red and multicoloured, Chiang
Kai-shek at right,

民國三十七年中央銀行貳拾圓三枚連號，編號EB463618-EB463620，均PMG 64

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7414 Central Bank of China, (Pick 403), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated50 Yuan, 1948, serial number AC497330, purple
and multicoloured, Chiang Kai-shek at right,

民國三十七年中央銀行伍拾圓，編號AC497330，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7415 The Central Bank of China, a consecutive pair of 50 yuan, 1948,
serial number AC390021-2, purple on multicolour underprint,
Chiang Kai Shek at right, (Pick 403), PMG 55 and 58
respecively (2)

民國三十七年(1948)中央銀行伍拾圓一對，編號SC390021-2，評PMG 55及PMG 58

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7416 Central Bank of China, (Pick 407), PMG 64 Choice Uncirculated
(2)100 Yuan, 1948, serial numbers CN262351 and CN262358,
dark blue and multicoloured, Chiang Kai-shek at right,

民國三十七年中央銀行壹佰圓一組兩枚，編號CN262351及CN262358，均PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7417 The Central Bank of China, group of 3, consisting of: 100 yuan,
1949, serial number MK122352, 1000 yuan, Year 34 (1945),
serial number CL566136, 5000 Custom Gold Units, Year 36
(1947), serial number AU786709, (Pick 408, 293, 350), graded
PMG 66EPQ, 64 and 64 respectively (3)

中央銀行紙幣3枚一組，包括民國三十八年一百元，編號MK122352，民國三十四年一千元，編

號CL566136，及民國三十六年關金五千元，編號AU786709，分別評PMG 66EPQ，64及64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7418 Central Bank of China, a group of 14X 100 yuan, 1949, consists
of several consecutive groups, QY 501425-32, 434-436, 438-439
and 459, (Pick 408), graded PMG 58EPQ-64EPQ (14).

民國三十八年(1949)中央銀行壹佰圓，一組14枚，編號QY
501425-32，434-436，438-439，459，評PMG 58EPQ-64EPQ，詳見圖示

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 7419 Central Bank of China, (Pick 410), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated500 Gold Yuan, 1949, serial
number 394908, dark blue on light pink
underprint, Chiang Kai-shek at right,

民國三十八年中央銀行金圓券伍佰圓，編號394308，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$2,600

Lot 7420 Central Bank of China, (Pick 410), PMG 40 Extremely Fine-55
About Uncirculated (2)500 Gold yuan, 1949, serial numbers
874010 and 357609, dark purple, Chiang Kai-shek at right,

民國三十八年中央銀行金圓券伍佰圓一組兩枚，編號874010及357609，PMG 40-55

Estimate
HK$600 to HK$2,000

Lot 7421 Central Bank of China, (Pick 416), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated10,000 Gold Yuan, 1949, serial number 529869,
blue on light pink underprint, Chiang Kai-shek at right,

民國三十八年中央銀行金圓券壹萬圓，編號529869，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7422 Central Bank of China, (Pick 421), PMG 63 Choice Uncirculated
(2)100,000 Gold Yuan, 1949, serial numbers 929551 and
929572, brown, Chiang Kai-shek at right,

民國三十八年中央銀行金圓券拾萬圓一組兩枚，編號929551及929572，均PMG 63

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7423 Central Bank of China, (Pick 422b), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated100,000 Yuan, 1949, serial number NY874850,
greyish-blue and multicoloured, Chiang Kai-shek at right,

民國三十八年中央銀行拾萬圓，第一廠版，編號NY874850，PMG 65EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 7424 Central Bank of China, 500,000 Gold Yuan, 1949, serial number
467759, black-olive, Chiang Kai Shek at right,(Pick 423), PMG
64EPQ Choice Uncirculated

民國三十八年(1949)中央銀行伍拾萬金元券，編號467759，評PMG 64EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 7425 The Central Bank of China, group of 3 Gold Yuan notes
consisting of 50, 100000 and 500000 yuan, serial numbers
AC498833, CS174208 and DA040928,(Pick 403, 422a and
424a), graded PMG 63EPQ, 53 and 64EPQ respectively (3)
中央銀行鈔票，一組3枚，包括伍拾圓，拾萬圓金圓券及伍拾萬圓金圓券，編

號AC498833，CS174208，DA040928，評PMG 63EPQ，53及64EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400

Lot 7426 Central Bank of China, (Pick 424a), PMG 63-64 Choice
Uncirculated (2)500,000 Yuan, 1949, serial numbers DA099604
and DA099671, brown and multicoloured, Chiang Kai-shek at
right,

民國三十八年中央銀行伍拾萬圓一組兩枚，編號DA099604及DA099671，PMG 63-64

Estimate
HK$1,800 to HK$3,500

Lot 7427 Central Bank of China, 1,000,000 Gold Yuan, 1949, serial
number 173987, brown, Chiang Kai Shek at right,(Pick 426),
PMG 64 Choice Uncirculated. A nice high denomination note

1949年中央銀行壹佰萬金圓券，編號173987，PMG 64，高面額紙鈔中的美品

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 7428 Central Bank of China, 5,000,000 Gold Yuan, 1949, serial
number 380329, red, Chiang Kai Shek at right,(Pick 427), PMG
58 Choice About Uncirculated (Minor Stains). The scarce and
ever popular highest denomination of the series!

1949年中央銀行伍佰萬金元券，編號380329，評PMG 58（有漬），此系列紙幣中受歡迎的最高面值紙鈔，罕見

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000



Lot 7429 Central Bank of China, (Pick 437, 321), PMG 30 Very Fine-40
Extremely Fine (2)lot of 2 notes consisting of: 50 Cents, 1949,
Chungking, serial number C432800, 10,000 Yuan, 1947, serial
number 138121,

中央銀行紙幣一組兩枚，三十八年伍角，重慶地名，編號C432800及三十六年壹萬圓，編號138121，均PMG
30-40（2）

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 7430 Central Bank of China, (Pick 441), generally about uncirculated
to uncirculated, foxing, viewing highly recommended (100)1
Silver Dollar, 1949, Canton, pack of 100 consecutive notes,
serial numbers 724601-724700, grey and light blue, Sun Yat-
sen at right,

民國三十八年中央銀行銀圓券壹圓一百枚連號，廣州地名，編號724601-724700，均AU-UNC，有黃，建議預覽

Estimate
HK$8,000 to HK$15,000

Lot 7431 The Central Bank of China, $5, Canton, 1949, serial number
690887, (Pick 444a), PMG 64 Choice Uncirculated

1949年中央銀行5元，廣州地名，編號690887，PMG 64

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7432 Central Bank of China, (Pick 439, 443 and 444a), graded PMG
64, 64 and 64EPQ respectively (3).a group of 3 notes, consists
of 1 Silver Dollar, 1949, and a pair of 5 Silver Dollars,
Chungking and Canton, serial number 501542, 690380 and
082014,

中央銀行銀圓券一組3枚，詳見圖示，分別PMG 64，64及64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7433 Central Bank of China, $10 Silver Dollars, 1949, Chungking,
serial number 210798, together with 500 yuan, 1945, Fu Xing
Guan, serial number AF582285,(Pick 446, 285), both graded by
PCGS Banknote, 20 Very Fine (Minor Stains) and 12 Fine
respectively. Both are better type notes than usually
encountered (2)

民國三十八年(1949)中央銀行銀圓拾圓，重慶地名，編號210798，民國三十四年(1945)伍佰圓，編號AF582285，
評PCGS Banknote 20（輕微有漬），PCGS Banknote 12，較好品相的紙鈔

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 7434 Central Bank of China, 100,000 yuan cashier's cheque, 1949,
Foochow Branch, serial number A172662, brown on light green,
vertical format, Sun Yat Sen at top centre,(Pick 450M), PCGS
Banknote 20 Very Fine (Upper Edge Trimmed)

民國三十八年(1949)中央銀行拾萬圓定額本票，福州地名，編號A172662，評PCGS Banknote 20
（頂邊有修整）

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7435 The Central Bank of China, 500 Gold Yuan, cashier's cheque,
Chungking Branch, Year 38(1949), serial number 88577, with
revalidation overprint,(Pick unlisted), PCGS Banknote 50 About
Uncirculated

民國三十八年中央銀行五百金元支票，重慶分行，編號88577，PCGS Banknote 50

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7436 Bank of China, cashier's cheque for 20,000 Gold Yuan, 1949,
serial number Y0075620, counterfoil at top, Bank of China,
Nanking Road West, Shanghai,almost uncirculated, black mark
at lower left

民國三十八年(1949)中國銀行貳萬圓定額本票，編號Y0075620，附存根，由上海南京路中國銀行發出，AU品相，
左下角有黑點

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7437 Central Bank of China, (Pick various), generally
fine to uncirculated, viewing highly
recommended (12)lot of 12 notes from 10 cent
to 500 yuan, also a Bank of Communications 5
yuan, 1941,

民國時期中央銀行、交通銀行及廣東省銀行紙幣一組十二枚，由壹角至伍佰圓，均F-
UNC，建議預覽

Estimate
HK$200 to HK$700

Lot 7438 China Mixed Lot, group of 13, consisting of: The Central Bank
of China (9), including a 1936 10 Yuan with Tibetan characters
overprint, and People's Bank of China, 3rd series renminbi (2)
and 4th series renminbi (2),mixed condition, viewing
recommended (13)
一組13枚鈔票，其中有中央銀行鈔票9枚，包括1936年中央銀行拾圓，加蓋西藏字樣，以及中國人民銀行第三版人民幣2枚及
第四版人民幣2枚，品相不一，敬請預覧

Estimate
HK$500 to HK$1,200

Lot 7439 Central Bank of China, (Pick 323b), PMG 63 Choice
Uncirculated (2)10 Cents Customs Gold Units, 1930, Shanghai,
serial numbers P617976-P617977, purple and multicoloured,
Sun Yat-sen at top,

民國十九年中央銀行關金拾分兩枚連號枚，上海地名，編號P617976-P617977，均PMG 63

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 7441 Central Bank of China, (Pick 325b), PMG 63 Choice
Uncirculated1 Yuan Customs Gold Unit, 1930, Shanghai, serial
number H850388, brown and multicoloured, Sun Yat-sen at top,

民國十九年中央銀行關金壹圓，上海地名，編號H850388，PMG 63

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7442 Central Bank of China, group of 6x Customs Gold Units, 1, 5,
10, 20, 50 and 100 CGU, all dated 1930,good very fine to almost
uncirculated (6)

民國十九年(1930)中央銀行關金券一組6枚，壹圓，伍圓，拾圓，伍拾圓及壹佰圓，GVF至AU品相

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7443 Central Bank of China, (Pick 326d, 327d), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (2)lot of 5 and 10 Customs Gold Units, 1930,
serial numbers TB177713 and NL475223, black, Sun Yat-sen at
centre,

民國十九年中央銀行關金伍、拾圓各一枚，上海地名，編號TB177713及NL475223，均PMG
65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7444 The Central Bank of China, group of 3x 5 Customs Gold Units,
Year 19 (1930), serial numbers TB177712, EC154749,
TB177723,(Pick 326d), graded PMG 64EPQ, 64 and 63 (Stains)
respectively (3)

民國十九年(1930)中央銀行關金券伍圓，一組3枚，編號 TB177712，EC154749，TB177723，
評PMG 64EPQ，64及63（有漬）

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7445 Central Bank of China, (Pick 327d and 328), graded PMG 58 to
64 (5)a group of 5 notes, consists of 3x 10 Customs Gold Units
and a consecutive pair of 20 Customs Gold Units, 1930,
Shanghai, serial number ND856769, NL475221, NL475224,
JF510445 and JF510446,

民國十九年中央銀行關金一組5枚，詳見圖示，PMG 58至64

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7446 Central Bank of China, (Pick 326d, 327d, 328, 329), graded
PMG 55 About Uncirculated, 65EPQ Gem Uncirculated, 58
Choice About Ubncirculated, 64 Choice Uncirculated and 64
Choice Uncirculated respectively (5)a group of 5 Custom Gold
Units, 1x 5 CGU, 1x 10 CGU, 2x 20 CGU and 50 CGU, 1930,
serial numbers ZA477129, NL475226, JF510442, JF510449 and
AF299754,

民國十九年中央銀行關金一組5枚，詳見圖示，PMG 55至65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7447 Central Bank of China, (Pick 326d, 327d and 328), graded PMG
53 to 64 (5)a group of 5 notes, consists of 3x 10 Customs Gold
Units and a consecutive pair of 20 Customs Gold Units, 1930,
Shanghai, serial number ZA477117, LM062685, NL475225,
JF510447 and JF510448,

民國十九年中央銀行關金一組5枚，詳見圖示，PMG 55至64

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7448 Central Bank of China, (Pick 327ds), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated10 Yuan Customs Gold Units, 1930, specimen,
Shanghai, serial number 00000, black and multicoloured, Sun
Yat-sen at top,

民國十九年中央銀行關金拾圓樣票，上海地名，編號00000，PMG 65EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7449 Central Bank of China, (Pick 327d), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated10 Customs Gold Units, 1930, Shanghai, serial
number NL475222, black with Sun Yat-sen at centre,

民國十九年中央銀行關金拾圓，上海地名，編號NL475222，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7450 Central Bank of China, group of 7x Customs Gold Units, mixed
denominations, including a green 25,000 CGU,good very fine to
almost uncirculated (7)

中央銀行關金券，一組7枚，面額不一，包括貳萬伍仟圓關金券1枚，綠色，GVF至AU品相

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7451 Central Bank of China, 20 Customs Gold Units, Shanghai, Year
19(1930), serial number MG992521, (Pick 328), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated.

民國十九年(1930)中央銀行關金券貳拾圓，上海地名，編號MG992521，PMG 66EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,300

Lot 7452 Central Bank of China, (Pick 328), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated20 Customs Gold Units, 1930, Shanghai, serial
number NJ201294, green, Sun Yat-sen at top,

民國十九年中央銀行關金貳拾圓，上海地名，編號NJ201294，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400

Lot 7453 Central Bank of China, a consecutive pair of 20 Customs Gold
Units, Shanghai, 1930, serial number XF592072-3, green,
vertical format, Sun Yat Sen at top centre,(Pick 328), both PMG
66EPQ (2)

民國十九年(1930)中央銀行關金券貳拾圓，上海地名，編號XF592072-3，均評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 7454 Central Bank of China, a pair of 20 and 2000 Customs Gold
Units, 1930 and 1947, serial number CG456345 and
12D901708, (Pick 328 and 344), both graded PMG 64 Choice
Uncirculated (2)

民國三十七年中央銀行關金貳仟圓，編號12D901708，PMG 64

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7455 Central Bank of China, a pair of 20 Customs Gold Units,
Shanghai, 1930, serial number NJ059222 and XF592071, green,
vertical format, Sun Yat Sen at top centre,(Pick 328), PMG 64
and 64EPQ respectively (2)

民國十九年(1930)中央銀行關金券貳拾圓，上海地名，編號NJ059222及XF592071，分別PMG 64，
64EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7456 Central Bank of China, 100 Customs Gold Units, 1930, serial
number NC091965, (Pick 330a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國十九年(1930)中央銀行關金券壹佰圓，編號NC091965，均評PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7458 The Central Bank of China, 500 CGU, 1930 and 5000 CGU,
1947, serial numbers MD549028 and BC463688, (Pick 332,
350), graded PMG 55 and 64 respectively (2)

民國十九年(1930)及民國三十六年(1947)中央銀行關金券伍佰圓及伍仟圓，編號MD549028及BC462688，
評PMG 55及64

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7459 The Central Bank of China, 500 yuan Customs Gold Units, Year
36 (1947), serial number C/G 158022, (Pick 334), PMG 58EPQ
Choice About Uncirculated

民國三十六年中央銀行關金五百元，編號C/G 158022，PMG 58EPQ

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 7460 Cetnral Bank of China, a group of 3 notes, consists of 100 yuan,
1942, 1000 yuan, 1945 and 500 customes gold units, 1947,
serial numbers AP525762, BL723880 and C/G 158275, (Pick
249b, 287 and 334), graded PMG 64, 63 and 58EPQ respectively
(3).

中央銀行一組3枚，民國三十一年(1942)壹佰圓，編號AP525762，民國三十四年(1945)壹仟圓，編

號BL723880，民國三十六年(1947)伍佰圓金圓券，編號C/G 158275，分別評PMG 64，PMG
63，PMG 58

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7461 Central Bank of China, (Pick 340), PMG 64 Choice
Uncirculated2000 Customs Gold Units, 1947, Shanghai, serial
number S645809, orange and multicoloured, Sun Yat-sen at
centre,

民國三十六年中央銀行關金貳仟圓，上海地名，編號S645809，PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7463 Central Bank of China, (Pick 344, 361, 364), graded PMG 55
About Uncirculated, 64EPQ Choice Uncirculated, 58 Choice
About Uncirculated and 64 Choice Uncirculated respectively
(4)a group of 4 Custom Gold Units, consisting of 2x 2000 CGU,
1947, serial numbers 10B433124 and 10B433589; 1x 5000 CGU
and 1x 10000 CGU, 1948, serial numbers BN244949 and
CZ101523,

中央銀行關金一組4枚，詳見圖示，PMG 55至64EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7465 The Central Bank of China, group of 3 Custom Gold Units, 1x
10000 yuan, Year 36 (1947), serial number 3E177472, 1x 500
yuan, Year 19 (1930), serial number UH702056, 1x 100 yuan,
Year 19 (1930), serial number NC091721, (Pick 354, 332 and
330a), graded PMG 55 About Uncirculated, 64 Choice
Uncirculated and 64 Choice Uncirculated respectively (3)

中央銀行關金票3枚一組，包括民國三十六年一萬元，編號3E177472，民國十九年五百元，編

號UH702056，及民國十九年一百元，編號NC091721，分別評PMG 55，64及64

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 7467 The Central Bank of China, 25,000 Custom Gold Units, Year 37
(1948), serial number B471516, (Pick 365), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated. Only seven notes graded higher in the PMG
population report.

民國三十七年中央銀行關金二萬五千元，編號B471516，PMG 64EPQ，僅有七枚更高評分

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 7468 Central Bank of China, 50,000CGU, 1948, serial number
829931, red, vertical format, Sun Yat Sen at upper centre,(Pick
368a), PMG 58EPQ Choice Almost Uncirculated

民國三十七年(1948)中央銀行關金券伍萬圓，編號829931，孫像置中，評PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7469 The Central Bank of China, a trio of 50,000 Customs Gold
Units, progressive proof, ND (1948), no serial numbers, vivid
ink and details,(Pick 371pp), 2 notes graded PMG 63 Choice
Uncirculated (Stains) and 1 graded 62 Uncirculated (Stains) (3)

1948年中央銀行關金券伍萬圓試印樣票，一組3枚，無編號，印刷鮮明，細節栩栩如生，兩枚評PMG 63（有漬）

及PMG 62（有漬）

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7470 The Central Bank of China, a trio of 50,000 Customs Gold
Units, progressive proof, ND (1948), no serial numbers, vivid
ink and details,(Pick 371pp), 2 notes graded PMG 63 Choice
Uncirculated (Stains) and 1 graded 62 Uncirculated (Stains) (3)

1948年中央銀行關金券伍萬圓試印樣票，一組3枚，無編號，印刷鮮明，細節栩栩如生，兩枚評PMG 63（有漬）

及PMG 62（有漬）

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 7471 Anhwei Regional Bank, 5 chiao, ND (1937),
serial number 0976065, (Pick S808), PMG 35
Choice Very Fine.

1937年安徽地方銀行伍角，編號0976065，PMG 35

Estimate
HK$1,500 to HK$2,600

Lot 7472 The Shoukuang Yumin Bank, 50 cents, 1941, serial number
376235 and also Chahar Commercial Bank, 10 cents, Kalgan,
1935, serial numnber B0803599,(Pick S847A), PCGS Gold
Shield Grading 63 and PMG 45 respectively (2)

民國三十年壽光裕民銀行五角，編號376235 ，及察哈爾興業銀行一角，張家口地名，編號B0803599，分

別PCGS Gold Shield 63及45

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7473 Chekiang Provincial Bank, (Pick S872), PMG 50 About
Uncirculated20 Cents, 1932, Hangchow, serial number
0723195, blue, reverse green,

民國二十一年浙江地方銀行貳角，杭州地名，編號0723195，PMG 50

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7474 Chekiang Provincial Bank, 1 yuan, Hangchow, Year 21(1932),
serial number D288442, (Pick S874), PMG 15NET Choice Fine
(Stained, Small Edge Pieces Missing), rare type.

民國二十一年(1932)浙江地方銀行壹圓，杭州地名，編號D288442，PMG 15（有漬，小片缺失）編

號D288442，PMG 15NET，罕見

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7475 Chekiang Provincial Bank, a group of 4 fractionals, 1 cent, a
pair of 2 cents and 5 cents, Year 25 (1936), serial numbers
10751253, 12619609, A0850304, A2758629,(Pick S877, S878,
S879), the 1 and 2 cent notes graded PMG 64, the 50 cents
graded 55 (4)

民國二十五年(1936)浙江地方銀行，一組4枚，壹角，貳角兩枚及伍角，編號10751253, 12619609,
A0850304, A2758629,首3枚評PMG 64，伍角評PMG 55

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400



Lot 7476 Chekiang Provincial Bank, 20 cents, Year 25 (1936), serial
number A4728062, (Pick S878), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

民國二十五年（ 1936年）浙江地方銀行貳角，編號A4728062, PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7477 Chekiang Provincial Bank, a trio of fractionals, 1 cent, 2 cents,
5 cents, ND (circa 1938), serial numbers 7826771, 9686767,
14749187,(Pick S880, S881, S882), all three graded PMG 64
Choice Uncirculated (3)

1938年浙江地方銀行，一組3枚，壹分，貳分及伍分，編號7826771, 9686767, 14749187, 均評PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7478 Chekiang Provincial Bank, a group of 3 notes, consists of 1
cent, 2 cents and 5 cents, ND (ca.1938), serial numbers
14790275, 9661181 and 10617082, (Pick S880, S881 and
S882), graded PMG 66EPQ, 63 and 64 respectively (3).

1938年浙江地方銀行，一組3枚，壹分，貳分及伍分，編號14790275, 9661181 及 10617082, 評PMG 66EPQ,
63, 64

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7479 The Chekiang Provincial Bank, 1 yuan, Year 28(1939), serial
number A1679280, (Pick S888), central fold, almost
uncirculated

民國二十八年(1939)浙江地方銀行壹圓，編號A1679280，AU品相，中央有摺

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7480 Chekiang Provincial Bank, 1 yuan, Year 30 (1941), serial
number B2626315, (Pick S893), pressed extremely fine

民國三十年(1941)浙江地方銀行壹圓，編號B2626315，XF品相，有壓

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 7481 Chekiang Provincial Bank, (Pick S893), PMG 64 Choice
Uncirculated1 yuan, 1941, serial number A8812923, blue,
pavilion at left,

民國三十年浙江地方銀行壹圓，編號A8812923，PMG 64

Estimate
HK$2,400 to HK$3,500

Lot 7482 Kirin Yung Heng Provincial Bank, 10 yuan, 1923, Harbin, serial
number 165958, purple on multicolour underprint, red stamp
at low centre,(Pick S1053a), PMG 25 Very Fine (Annotation,
Tear)

民國十二年(1923)吉林永衡官銀錢號拾圓，哈爾濱地名，編號165958，PMG 25(有書寫，有裂）

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7484 Yung Heng Provincial Bank of Kirin, 10 cents and 20 cents,
Year 7 (1918), serial numbers 1037894, 8210876, (Pick S1006a,
S1007), both graded PMG 25 Very Fine (2)

民國七年吉林永衡官銀錢號壹角及貳角，編號1037894及8210876，均評PMG 25

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7485 Kirin Yung Heng Provincial Bank, 10 yuan 'Big Money' issue,
Year 15 (1926), serial number A094863, (Pick S1068), PMG 25
Very Fine (Annotations)

民國十五年(1926)吉林永衡官銀錢號拾圓，大洋版，編號A094863，PMG 25(有書寫）

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7486 Yung Heng Provincial Bank of Kirin, 50 Cents, 1918, punch
cancelled expedient specimen, serial number C0382648, blue
and light orange, (Pick S1008), PMG 25 Very Fine

民國七年吉林永衡官銀錢號伍角樣票，編號C0382648，打洞註銷，PMG 25

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7487 Kirin Yung Heng Provincial Bank, a group of 6
notes, 1, 3, 5, 10(2) and 50 tiao, 1928, serial
numbers 09267, 040275, 055686, 034150,
063976 and 0078297, (Pick S981, S1077,
S1079, S1080 and S1081), generally fine to
extremely fine, viewing highly recommended
(6)

民國十七年吉林永衡官銀錢號一組6枚，詳見圖示，均F-EF，建議預覽

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Lot 7488 Kirin Yung Heng Provincial Bank, (Pick S983), PMG 58NET
Choice About Uncirculated (Stain)2 Tiao, 1917, serial number
08023, black on white, reverse dark blue,

民國六年吉林永衡官帖官銀錢號貳吊，編號08023，有輕微污漬，PMG 58NET (有漬)

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

Lot 7489 Kirin Yung Heng Provincial Bank, 100 Tiao, 1928, serial
number 022156, red and black, vertical format, reverse green,
(Pick S1081A), PMG 55 About Uncirculated

民國十七年吉林永衡官銀錢號壹佰吊，編號022156，PMG 55

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7490 Kiangsi, a group of 7x notes, 10 coppers (2), 10 cents, 20 cents,
50 cents (2) and 50 cents (3), issued from various banks
including Yu Ming Bank of Kiangsi, Kiangsi Provincial Bank
and The Resonstruction Bank of Kiangsi,(Pick S1082Aa,
S1089Ca, S1089D, S1089E and S1134a), graded PCGS Gold
Shield 25, 35, 64, PMG 64EPQ, 63EPQ, PCGS Gold Shield 64
and PMG 20 respectively (7)

民國時期贛省紙幣一組7枚，包括江西裕民銀行與江西省銀行，銅元10枚至伍角，均PCGS Gold Shield
25-PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500



Lot 7491 Reconstruction Bank of Kiangsi, 10 coppers, Year 21 (1932),
serial numver T2489800, (Pick S1082Aa), PMG 45 Choice
Extremely Fine (As Made Ink). Only 20 of such notes graded in
the PMG population report!

民國二十一年(1932)江西建設銀行拾枚，編號T2489800，PMG 45，PMG紀錄中僅有20枚評級紀錄

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7492 China, Provincial Banks, a group of 5 notes, consists of
Kwangtung Provincial Bank, a pair of 100 yuan, Year 38(1949),
block AA serial numbers 242057 and 220419, and Kiangsi
Provincial Bank, 10 cents, 20 cents and 50 cents, Year
38(1949), serial numbers 024844, 220983 and 018475, (Pick
S2459, S1089E, S1089D and S1089Ca), 50 cents graded PMG
58EPQ and the rest graded 64 (5).

民國時期廣東及廣西地區銀行一組5枚，詳見圖示，PMG 58EPQ-64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7493 The Reconstruction Bank of Kiangsi, 20 cents, Year 28(1939),
serial number A0263670, (Pick S1082F), pressed about very
fine

民國二十一年(1932)江西建設銀行貳拾枚，編號A0263670，AVF，有壓

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7494 Yu Ming Bank of Kiangsi, (Pick S1125), PMG 64 Choice
Uncirculated1 Cent, serial number J0190516, red, value in
Chinese at centre,

民國時期江西裕民銀行壹分，編號J0190516，PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7495 Bank of Kiangsi, (Pick S1097), fine1 yuan, ND, serial number
1201042, orange and light blue, reverse brown,

民國時期江西銀行「集中現金」壹圓，編號1201042，F

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 7496 Provincial Bank of Chihli, a pair of 1$1's, 1920, Tientsin, serial
number 842615 and 1187450, dark grey on light blue and
pink,(Pick S1263b), both PMG 25 Very Fine, one with ink on
reverse.(2)

民國九年(1920)直隸省銀行壹圓一對，編號842615及1187450，均評PMG 25，其中一枚背有墨漬

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7497 Provincial Bank of Chihli, lot of 2x $1, 1920, serial numbers
284295 and 1105401, each note with different red seal
signatures,fine and very fine respectively (2)

民國九年(1920)直隸省銀行壹圓一對，編號284295及1105401，F-VF品相

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7498 Provincial Bank of Chihli, a group of 3x notes, 100 coppers,
Yungtsun, Year 14(1925), 10 cents and 20 cents, Tientsin, Year
15(1926), serial numbers 0638083, 1350399 and 0645831,
(Pick S1278a, S1285 and S1286), graded PMG 20NET
(Repaired), 50 and 30 respectively (3).

民國十四年(1925)至民國十五年(1926)直隸省銀行銅元100枚、永遵地名及壹角、貳角天津地名一組3枚，PMG
20NET-50

Estimate
HK$1,100 to HK$2,000

Lot 7499 Provincial Banks, group of 3 fractional notes: Provincial Bank
of Chihli, 20 coppers, Tientsin, 1926 #2435663, Ho Pei
Metropolitan Bank, 20 coppers, Peiping, 1936 #D2789712 and
Kansu Government Monetary Bureau, 50 cents, 1935
#T236203,(Pick S1282, S1710E and S2245), the first note PMG
64EPQ and the remaining two both PCGS Currency 63 (3)
民國十五年(1926)直隸省銀行二十枚一對，天津地名，編號2435663，民國二十五年(1936)河北銀錢局二十枚，北平地名，

編號D2789712及民國二十四年(1935)甘肅平市官錢局伍拾枚，編號T236203，首枚評PMG
64EPQ，餘下兩枚評PCGS Currency 63

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 7500 Provincial Bank of Chihli and Amoy Industrial Bank (Pick
S1285 and S1657a), two graded PMG 50 About Uncirculated
and two graded 64 Choice Uncirculated (4)a group of 4x 10
cents, a pair from Provincial Bank of Chihli, 1926, Tientsin,
serial numbers 1819771 and 1928488; a pair from Amoy
Industrial Bank, ND (ca. 1940), serial numbers A151243B and
A192307B,

民國十五年直隸省銀行及廈門勤業銀行壹角一組4枚，詳見圖示，2枚PMG 50，2枚64

Estimate
HK$1,200 to HK$3,000

Lot 7501 Provincial Bank of Chihli, 20 Cents, 1926, Tientsin, serial
number 1940245, green and purple, Great Wall of China at
right, reverse purple, (Pick S1286), PMG 58 Choice About
Uncirculated (Annotation)

民國十五年直隸省銀行貳角，天津地名，編號1940245，PMG 58，有微塗鴉

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 7502 Fengtien Public Exchange Bank and Bank of the Northwest, 10
coppers, Year 13 (1924) and 20 coppers, Kalgan, Year 14
(1925), serial numbers Y5170924 and 1462685 respectively,
(Pick S1377, S3865a), graded PMG 63 and 64 respectively (2)

民國十三年奉天公濟市平錢號銅元拾枚，以及民國十四年西北銀行貳拾枚，張家口地名，編號Y5170924及1462685，

分別PMG 63及64

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400

Lot 7503 Fukien Province Bank, 1 chiao, 1935, D825750 and also,
Kwangtung Provincial Bank, 1 yuan, 1931, GA839249,(Pick
S1404 and S2421a), both graded PMG 64 Choice Uncirculated
(2)

民國二十四年（1935）福建省銀行壹角及民國二十年廣東省銀行壹圓，編號D825750及GA839249，
均PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 7504 Republican China, (Pick 242c, S1439a), PMG 12 Fine
(Repaired)-25 Very Fine (2)lot of 2 notes, Fukien Bank, 5
Dollars, Amoy, serial number D11214 and Central Bank of
China, 50 Yuan, 1941, serial number VB307918,

民國時期紙幣一組兩枚，福建銀行伍圓，廈門地名，編號D11214及民國三十年中央銀行伍拾圓，編

號VB307918，均PMG 15-25，首枚有修補

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7505 Fukien Provincial Bank, a pair of 5 chiao, Year 24(1935), same
design but one green and one blue, serial numbers A206720
and A098638, (Pick S1407A and S1408), about fine, with foxing
(2).

民國二十四年福建省銀行伍角一對，編號A206720 及A098638，AF，有黃

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7506 The Amoy Industrial Bank, (various picks), uncirculated in
general (6).a group of 6 notes, consists of 1 fen, 5 fen,
remainders, 10 cents (2), 20 cents and 50 cents, serial numbers
A129761C, A379465C, A017761B and A113761A,

廈門勸業銀行一組六枚，詳見圖示，UNC

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7507 Amoy Industrial Bank, a pair of 20 and 50 cents, ND, serial
number A006053B and A158888C, (Pick S1657Aa, S1658a),
both graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated.(2)

廈門勸業銀行貳毫及伍毫一對，編號A006053B 及A158888C，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7508 Amoy Industrial Bank, group of 4 remainder notes, 1, 2 (2) amd
5 jiao,(Pick S1657a to 1658a), PMG 65EPQ to 67EPQ (4)

廈門勸業銀行庫存票一組4枚，PMG 65EPQ-67EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7509 The Amoy Industrial Bank, 5 fen, 1 jiao, 2 jiao and 5 jiao,
remainders, each a block of 100, plus 1 jiao, serial numbers
A362601C-700C,all uncirculated (500)
廈門勸業銀行伍分，壹角，貳角及伍角庫存票，各100枚票一組，無編號，以及另外壹角100枚，編

號A362601C-700C，均UNC

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 7510 Kwang Sing Company, 10 tiao, Hei Long Jiang, Year 8 (1919),
serial number 00775, (Pick S1563), PMG 25 Very Fine. Only 10
of such notes graded in the PMG population report

民國八年黑龍江廣信公司拾兩，編號00775，PMG 25，紀錄中僅得10枚

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7511 Provincial Bank of Honan, 1 yuan, Honan, 1923, serial number
C2493361, (Pick S1688b), PMG 20 Very Fine

民國十二年(1923)河南省銀行壹圓，河南地名，編號C2493361，PMG 20

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7512 China, a pair of notes, 10 yuan, Soviet Red Army Headquarters,
1945, and copper 20 coins, Ho Pei Metropolitan Bank, Peking,
Year 25(1936), serial numbers BM464023 and D6496939, (Pick
M35 and S1709), very fine to good very fine (2).

1945蘇聯紅軍司令部二十枚，及民國二十五年(1936)河北銀錢局貳拾枚，北京地名，編號分別為BM464023
及D6496939，VF至GVF品相

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 7513 Republic of China: Provincial Banknotes, group of 3 consisting
of: Ho Pei Metropolitan Bank, 4 coppers, Year 27 (1938);
Kiangsu Farmers Bank, 1 yuan, 1941; Provincial Bank of
Kweichow, 1 cent, 1949; serial numbers D2583593, L389111T,
A330404,(Pick S1710J, S1204, S2461), graded PMG 63, 40 and
64 respectively (3)

民國時期紙鈔一組3枚，詳見圖示，分別 PMG 63, 40 及 64

Estimate
HK$900 to HK$1,500

Lot 7514 Bank of Hopei, 50 cents, Tientsin, Year 23(1934), serial number
A437796D, (Pick S1728), about fine

民國二十三年(1934)河北銀行伍角，天津地名，編號A437796D，about fine

Estimate
HK$500 to HK$900

Lot 7515 Bank of Hopei, 2 yuan, Tientsin, Year 23(1934), serial number
C767845C, (Pick S1730a), PMG 40 Extremely Fine.

民國二十三年(1934)河北銀行貳圓，天津地名，編號C767845C，評PMG 40，EF品相

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7516 Bank of Hopei, 10 yuan, Tientsin, Year 23(1934), serial number
A856345A, (Pick S1732a), PMG 25 Very Fine

民國二十三年(1934)河北銀行拾圓，天津地名，編號A856345A，評PMG 25，VF品相

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7517 Sinkiang Province, Khotan District Administration, 3 tael, Year
25 (1936), the borders a little uneven as usual, about extremely
fine for type

民國二十五年新疆和闐區叁兩，AEF

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7518 Sinkiang Sub-Prefecture Administration Finance Treasury, 5
taels, Year 20(1931), prefix Xia serial number 0034, (Pick
S1780), water stained, the borders a little uneven. Very fine for
type

新疆省政府財政廳庫官票伍兩，編號0034，VF，有水漬，紙邊不整

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 7519 Sinkiang Commercial & Industrial Bank, 5 fen, 1939, serial
number SD488626, (Pick S1745a), PMG 50 About Uncirculated
(Stains)

1939年新疆商業銀行伍分，編號SD488626，評PMG 50，AU品相（有漬）

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 7520 Sinkiang Commercial Bank, 5 chiao, 1939, serial number
SG435147, about very fine

1939年新疆商業銀行伍角，編號SG435147，評PMG 50，AU品相（有漬），AVF

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7521 Sinkiang Provincial Government Finance Department, a pair of
400 cash, Year 20(1931), serial numbers 4472 and 4609, (Pick
S1850), about extremely fine, viewing recommended, sold as
seen no returns (2)

民國二十年新疆財政廳庫官票肆百文，編號4472及4609，AEF，建議預覽，售後不設退換

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7522 Hulunpeierh Official Currency Bureau, 1 Yuan, 1919,
Heilungkiang, serial number 7478, brown on yellow underprint,
river scene at centre, (Pick S1892H), PMG 10 Very Good
(Repaired, Previously Mounted)

民國八年呼倫貝爾官商錢局壹圓，黑龍江地名，編號7478，PMG 10，有修補

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7523 Hunan Provincial Bank overprinted on Changsha Bank,
Changsha Bank, 1 yuan, Hunan, Year 17(1928), serial number
B358667E, (Pick S1951b), very good with ragged edges. Scarce

民國十七年湖南省銀行加蓋長沙銀行壹圓，編號B358667E，VG，紙邊不均，罕見

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 7524 Hunan Provincial Bank, 2 cents, Year 27(1938), serial number
G445385, (Pick S1987), PMG 64 Choice Uncirculated

民國二十七年(1938)湖南銀行貳分，編號G445385，PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7525 Hunan Bank, a pair of 100 coppers, Year 2(1913), serial numers
02159 and 09009, (Pick S2041), good fine and very good with
ragged edges respectively (2).

民國二年(1913)湖南銀行銅元壹百枚一對，編號02159及09009，GF及VG品相，紙邊不均

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7526 Hunan and Hupei Provinces, 100 Coppers, 1914 and 1915,
serial numbers B113632 and R2092100, both green, (Pick
S2050, S2098), PMG 25 Very Fine (2)

民國三及四年湖南銀行、湖北官錢局銅元壹佰枚一組兩枚，編號B113632及R2092100，均PMG 25

Estimate
HK$1,000 to HK$1,200

Lot 7527 Hunan Bank, 30 copper coins, Changsha, Year 6(1917), serial
number D773516, (Pick S2058), good fine, minor border
repairs. An unusual denomination

民國六年(1917)湖南銀行叁拾枚，長沙地名，編號D773516，GF品相，有修補，罕見面值

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7528 Hsing Yeh Bank of Jehol, a lot of 20, 50 and 100 coppers,
ND(1921), serial number 1100730, 0686409 and 1460372, (Pick
S2175, S2176, S2177Aa), PMG 20 (Annotations), 25 (Stains) and
15 (Discolouration) respectively.(3)

1921年熱河興業銀行貳拾枚，伍拾枚及壹佰枚，一組3枚，編號分別為1100730，0686409及，1460372，分別評PMG
20（有書寫），PMG 25（有漬），PMG 15（有色變）

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 7529 The Kan Sen Bank of Kiangsi, 10 coppers, Nanchang, Year 14
(1925), serial number 772181, (Pick S2227A), good fine

民國十四年贛省銀行拾枚，南昌地名，編號772181，GF

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7530 The Kan Sen Bank of Kiangsi, 10 coppers, Nanchang, Year 14
(1925), serial number 275754, (Pick S2227A), about very fine

民國十四年贛省銀行拾枚，南昌地名，編號275754，AVF

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7531 Kansu Provincial Bank, 50 cents, Year 24(1935), serial number
F209031, (Pick S2246), PMG 64EPQ Choice Uncirculated.

民國二十四年(1935)甘肅平市官錢局伍角，編號F209031，評PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7532 Canton Municipal Bank, 10 cents, Year 17(1928), serial number
B857828, (Pick S2253b), fine, relatively scarce

民國十七年(1928)廣州市立銀行壹毫，編號B857828，F品相，罕見

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7533 Republican China, (Pick S2260a, J68a), PMG 25 Very Fine-64
Choice Uncirculated (2)lot of 2 notes, Canton Municipal Bank,
10 Cents, 1931, serial number 0926797 and Federal Reserve
Bank of China, 50 Fen, 1944,

民國時期紙幣一組兩枚，民國二十年廣州市市立銀行壹毫，編號0926797及三十三年中國聯合準備銀行伍角，PMG
25-64

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 7534 Canton Muncipial Bank, 10 cents, Year 20(1931), serial number
1111335, (Pick S2260b), PMG 25 Very Fine (Edge Pieces
Missing).

民國二十年(1931)廣州市立銀行壹毫，編號1111335，評PMG 25，Very Fine (紙邊有缺).

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7536 Canton Municipal Bank, (Pick S2276b), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated10 Cents, 1933, serial number F884526, red and
orange, Sun Yat-sen at centre, reverse blue,

民國二十二年廣州市市立銀行壹角，編號F884526，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000

Lot 7537 Canton Municipal Bank, a pair of 10 cents and 20 cents,
Canton, Year 22(1933), serial numbers C394513 and B284016,
(Pick S2276b and S2277), 10 cents good extremely fine and 20
cents graded PMG 62 Uncirculated (Stains) (2).

民國二十二年廣州市市立銀行壹角及貳角，編號C394513 及 B284016，前者GEF，後者PMG 62
有漬

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7538 Republican Kwangtung, (various picks), generally very good to
extremely fine, viewing highly recommended (8)group of 8
notes including Provincial Bank of Kwangtung Province 1, 10
and 100 yuan, 1918, Canton Municipal Bank 10 cents and 1
Yuan, 1931,
民國時期粵省紙幣一組八枚，包括民國七年廣東省銀行兌換券壹、拾、壹佰圓，二十年廣州市市立銀行壹角、壹圓，

均VG-EF，建議預覽

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7539 Canton Municipal Bank, (Pick S2271a, S2279a), PMG 30 Very
Fine-55 About Uncirculated (2)1 and 5 Dollars, 1933, serial
numbers B815149 and B195085, orange and green
respectively,

民國二十二年廣州市市立銀行壹、伍圓一組兩枚，編號B815149及B195085，PMG 30-55

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 7540 Canton Municipal Bank, (Pick S2271a, S2279a), PMG 20 Very
Fine (Discolouration)-30 Very Fine (2)1 and 5 Dollars, 1933,
serial numbers B747936 and B195910, orange and green
respectively,

民國二十二年廣州市市立銀行壹、伍圓一組兩枚，編號B747936及B195910，PMG 20-30

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7541 Canton Municipal Bank, (Pick S2279b), PMG 25-30 Very Fine5
Dollars, 1933, serial numbers B365264 and B253232, green
and multicoloured, reverse brown,

民國二十二年廣州市市立銀行伍圓一組兩枚，編號B365264及B253232，PMG 25-30

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7542 Canton Municipal Bank, (Pick S2279c), PMG 40-40EPQ
Extremely Fine (2)5 Dollars, 1933, serial numbers D731234 and
E055780, green and multicoloured, reverse brown,

民國二十二年廣州市市立銀行伍圓一組兩枚，編號D731234及E055780，PMG 40-40EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 7543 The Canton Municipal Bank, a pair of $5 and $10, 1933, serial
numbers C715063 and C819249 respectively, (Pick S2279c,
S2280c), both PMG 25 Very Fine (Annotations). (2 notes)

民國二十二年廣州市市立銀行伍圓一組兩枚，編號C715063 及 C819249，均PMG 25，有書寫

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7544 Canton Municipal Bank, (Pick S2279c , S2280b), PMG 25 Very
Fine (2)5 and 10 Dollars, 1933, serial numbers C427394 and
B102728, green and red respectively,

民國二十二年廣州市市立銀行伍、拾圓各一枚，編號C427394及B102728，均PMG 25

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 7545 Canton Municipal Bank, (Pick S2280a), PMG 25 Very Fine10
Dollars, 1933, serial number B028335, red and multicoloured,
Sun Yat-sen Memorial Hall in centre, reverse olive green,

民國二十二年廣州市市立銀行拾圓，編號B028335，PMG 25

Estimate
HK$20,000 to HK$30,000

Lot 7546 Provincial Bank of Kwangsi, a lot of 2x $5's, Nanning and
Wuchow, and 1x $10, Wuchow, all dated 1926, serial numbers
A0230597, A0104943 and A191891 respectively, (Pick S2326i,
S2326j, S2327g), PMG 25, 25 and 30 respectively.(3)

民國十五年廣西省銀行伍圓一對，南寧及梧州地名，及拾圓一枚，梧州地名，編號A0230597, A0104943
及 A191891 ，分別PMG 25，25及30

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7547 Provincial Bank of Kwangsi, 10 Dollars, 1926, Nanning, serial
number A009466, brown and black, rural scenery at right and
left, reverse blue, (Pick S2327e), PMG 25 Very Fine

民國十五年廣西省銀行拾圓，南寧地名，編號A009466，PMG 25

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300



Lot 7548 The Provincial Bank of Kwangsi, $25, 1928, serial number
D0018569, (Pick S2337a), PMG 20 Very Fine (Rust), an unusual
denomination. Rare

民國十七年(1928)廣西省銀行貳拾伍圓/念伍圓，編號D0018569，PMG 20有銹漬，較少見面值

Estimate
HK$10,000 to HK$25,000

Lot 7549 Kwangsi Bank, 10 cents, Wuchow, Year 9 (1920), serial number
C3069854, (Pick S2357), PMG 64 Choice Uncirculated.

民國九年廣西銀行壹角，梧州地名，編號C3069854，PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7550 Kwangsi Bank, a trio of 1 Dollar, 1912, Lungchow and Watlam,
serial numbers 0791569 and 08290088, green and yellow, 1
Dollar, 1912, Nanning, serial number R0258199, green and
yellow, (Pick S2351c, S2351f),(Pick S2351d), PMG 15NET-15
Choice Fine (2)PMG 15NET-15 Choice Fine (2)

民國元年廣西銀行壹圓一組兩枚，龍口及鬱林地名，編號0791569及08290088，均PMG 15NET-15，邊有損

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7551 Kwangsi Bank: Military Chiao Issue, $1, 1912,
Lungchow, serial number N0673131, (Pick
S2351c), PCGS Currency holder 45 Apparent
Extremely Fine (Small paper scuff on face at
top left)

民國元年廣西銀行壹圓，龍州地名，編號N0673131，PCGS Currency
45

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7552 Kwangsi Bank, a group of 3 notes, consists of 2x 10 Cents, 1920
and 1936, serial numbers D2530207 and C1516813, blue with light
pink underprint and blue respectively, and Provincial Bank of
Kwangsi, 10 Dollars, 1929, serial number A343808A, blue and
multicoloured, river scene at centre, reverse brown, (Pick S2357,
S2380), (Pick S2341), PMG 30 Very Fine-55EPQ About Uncirculated
(2) PMG 45 Choice Extremely Fine

廣西銀行一組3枚，詳見圖示，PMG 30-55EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300



Lot 7553 Kwangsi Bank, 6x 5 chiao, ND (1938), serial numbers 137893,
D298894, D427590, D565850, E661785 and F121839, (Pick
S2382) good fine, repairs (6)

1938年廣西銀行5角6枚，編號137893，D298894，D427590，D565850，E661785
及F121839，GF，有修補

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7554 Provincial Bank of Kwangtung Province, (Pick S2401, S2402
and S2403), generally very fine to good very fine (4)lot of 4
notes comprising of 1, 5 and 2 x 10 yuan, 1918, serial numbers
B953507, 090812, 686922 and 533925,

民國七年廣東省銀行兌換券壹、伍、拾圓一組四枚，編號B953507, 090812, 686922 及
533925，VF-GVF

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7555 Provincial Bank of Kwangtung Province, $50, 1918, serial
number 030921, brown, building at centre, small Chinese
characters 'Sheng Li' overprinted at top centre, reverse
olive,(Pick S2404d), PMG 55 About Uncirculated (Minor Stains)

民國七年廣東省銀行兌換券壹、伍、拾圓一組四枚，編號B953507，090812，686922及533925，
VF-GVF

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7557 The Provincial Bank of Kwangtung Province, 50 cents,
CANTON, Year 11(1922), serial number J615178, (Pick S2408),
uncirculated, very minor handling marks and mild toning at
upper right

民國十一年廣東省銀行伍毫，編號J615178，UNC，輕微處理痕跡，右上有微黃

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7558 The Provincial Bank of Kwangtung Province, a group of 8x
notes, consists of 2x 50 cents, 2x $1 and 4x $5, Year 7 to Year
24 (1918-1935), serial numbers J602804, A275203, B625796,
B625691, Z108615, AA715597-99, (various picks), extremely
fine to uncirculated, with toning (8).
民國七年至二十四年(1918-1935)廣東省銀行兌換券一組8枚，包括伍毫2枚，壹圓1枚及伍圓4枚，編

號J602804，A275203，B625796，B625691，Z108615，AA715597-99，
EF至UNC

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7559 Kwangtung Provincial Bank, $1, Year 21(1932), serial number
XA202680, (Pick S2421d), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

民國二十一年廣東省銀行壹圓，編號XA202680，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7561 Kwangtung Provincial Bank, (Pick S2436, S2437b, S2421d), 10
dollars graded PMG 63 and the rest 64(6)a group of 6 notes,
consists of 10 cent, 20 cent, 1 dollar, 1935, 5 dollars (2) and 10
dollars, 1931, serial numbers E508458, CC266247, EB060737,
N627370, P657185 and E642881,
廣東省銀行一組6枚，包括民國二十四年壹毫、貳毫、壹圓，民國二十年伍圓一對及拾圓，編

號E508458，CC266247，EB060737，N627370，P657185，E642881
及E642881，拾圓評PMG 63，其餘PMG 64

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7562 Kwangtung Provincial Bank, (Pick S2422d), all graded PMG
65EPQ Gem Uncirculated (3)a consecutive of 3x $5, 1931, serial
numbers N429468-N429470, green and multicoloured, Sun Yat-
sen at right, reverse orange,

民國二十年廣東省銀行伍圓三枚連號，編號N429468至470，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$5,000



Lot 7563 Kwangtung Provincial Bank, (Pick S2422d), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (2)5 yuan, 1931, serial numbers V765422 and
V765423, green and multicoloured, reverse orange,

民國二十年廣東省銀行伍圓兩枚連號，編號V765422及V765423，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7564 Kwangtung Provincial Bank, a group of 8x 5 yuan, 1931, serial
numbers V765421, V765424-765430, green and multicoloured,
reverse orange, (Pick S2422d), all graded PMG 64 Choice
Uncirculated (8)

民國二十年廣東省銀行伍圓一組8枚，編號V765421及V765424-430，均PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7565 Kwangtung Provincial Bank, $5, 1931, serial number
BA656336, (Pick S2422d), PMG 63 Choice Uncirculated

民國二十年(1931)廣東省銀行銀毫券伍圓，編號BA656336，PMG 63

Estimate
HK$800 to HK$2,000

Lot 7566 The Kwangtung Provincial Bank, $1 and $10, Year 20 (1931),
serial numbers FB383778 and D969686, (Pick S2421d,
S2423d), graded PMG 64 and 63 respectively (2)

廣東省銀行一組2枚，詳見圖示，PMG 64及63

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 7567 Provincial Bank of Kwangtung, group of 3 notes, series of 1931,
5 yuan #DA238153 and 10 yuan, #D070764 and 765,(Pick
S2422d, S2423d), the 5 yuan Currency Grading and
Authentication 63*, the 10 yuan notes both PCGS Currency 63
(3)

廣東省銀行一組3枚，詳見圖示，評 Currency Grading and Authentication
63*及PCGS Currency 63

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7568 Kwangtung Provincial Bank, 100 Dollars, 1931, serial number
035792, brown, Sun Yat-sen at right, reverse dark blue, bank
building at centre, (Pick S2424), PMG 25 Very Fine
(Annotations)

民國二十年廣東省銀行壹佰圓，編號035792，PMG 25，有書寫

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7569 Kwangtung Provincial Bank, $1, "Nan Hsiung" blocked out at
lower left and right on front, Year 20(1931), serial number
701249, (Pick S2425d), good extremely fine and scarce

民國二十年廣東省銀行壹圓，南雄地名，編號701249，GEF，罕見

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7570 Provincial Bank of Kwangtung, group of 3 notes, $1, $5 and
$10, all dated 1931, extremely fine or better (3)

民國二十年廣東省銀行一組3枚，詳見圖示，EF或以上

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7571 The Kwangtong Provincial Bank, a group of 6x notes, consists
of 1x $5 local currency and 5x $10, Year 20(1931), serial
numbers C108585, E083495, D616748, D616752, 577421 and
D616751, (Pick S2426, S2423b and S242d), extremely fine, with
toning (6).
民國二十年(1931)廣東省銀行紙幣一組6枚，包括伍圓1枚及拾圓5枚，編

號C108585，E083495，D616748，D616752，577421及D616751，EF有
黃

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Lot 7572 Kwangtung Provincial Bank, 10 cents, Year 23(1934), serial
number A3492116, (Pick S2431a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

民國二十三年廣東省銀行一毫，編號A3492116，PMG 66EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7573 The Kwangtung Provincial Bank, a trio of 10 cents, Year 23
(1934), serial numbers A9386636, A9386675, A9386682, (Pick
S2431a), all graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (3)

民國二十三年廣東省銀行一毫3枚一組，編號A9386636，A9386675及A9386682，均評PMG
65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7574 The Kwangtung Provincial Bank, a pair of 10 cents, Year 23
(1934), consecutive serial numbers A9386676, A9386677 (Pick
S2431a), graded PMG 66EPQ and 65EPQ respectively (2)

民國二十三年廣東省銀行一毫2枚一組，連號A9386676及A9386677，分別評PMG 66EPQ
及64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7575 Provincial Bank of Kwangtung, 10 cents, 1934, serial number
A2881147, (Pick S2431a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國二十三年廣東省銀行一毫，編號 A2881147，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7576 Kwangtung Province, a group of 3, consistis of 10 Cents, 1934,
serial number A2881616 and 50 Dollars, 1918, serial number
087329, red and brown respectively, 5 Dollars, 1931 serial
number B831330, red and multicoloured, Sun Yat-sen at
centre, (Pick S2431a, S2404c),(Pick S2426), PMG 40 Extremely
Fine-45 Choice Extremely Fine (2)PMG 30 Very Fine

廣東省紙鈔一組3枚，詳見圖示，PMG 30-45

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7577 Kwangtung Provincial Bank, a group of 17x notes, consists of
10 cents(4), 20 cents, 50 cents, $1, $5(9) and $10, (S2425c-
S2443), all in PMG holder, PMG 15 to 40EPQ (17).

民國時期廣東省銀行紙幣一組17枚，壹角至10元，均PMG 15-40EPQ（17）

Estimate
HK$1,300 to HK$2,500

Lot 7578 The Kwangtung Provincial Bank, 10 cents, Year 24 (1935),
serial number 237371, (Pick S2436a), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

民國二十四年廣東省銀行一毫，編號237371，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7579 Kwangtung Provincial Bank, (Pick S2436a and S2437b), graded
PMG 65EPQ, 66EPQ and 64 respectively (3)a group of 3 notes,
consists of 10 cents(2) and 20 cents, 1935, serial numbers
C853468, C853469, and FC321460,

廣東省銀行一組3枚，詳見圖示，分別PMG 65EPQ, 66EPQ 及64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7580 The Kwangtung Provincial Bank, 10 cents, Year 24 (1935),
serial number 237374, (Pick S2436a), graded PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

民國二十四年廣東省銀行一毫，編號237374，PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 7581 The Kwangtung Provincial Bank, 10 cents, Year 24 (1935),
serial number J242518, (Pick S2436a), graded PMG 64EPQ
Choice Uncirculated

民國二十四年廣東省銀行一毫，編號J242518，PMG 64EPQ

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 7582 The Kwangtung Provincial Bank, 10 cents, Year 24 (1935),
serial number J242519, (Pick S2436a), graded PMG 64EPQ
Choice Uncirculated

民國二十四年廣東省銀行一毫，編號J242519，PMG 64EPQ

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 7583 The Kwangtung Provincial Bank, 10 cents, Year 24 (1935),
serial number J242535, (Pick S2436a), graded PMG 64EPQ
Choice Uncirculated

民國二十四年廣東省銀行一毫，編號J242535，PMG 64EPQ

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 7584 The Kwangtung Provincial Bank, 10 cents, Year 24 (1935),
serial number J242536, (Pick S2436a), graded PMG 64EPQ
Choice Uncirculated

民國二十四年廣東省銀行一毫，編號J242535，PMG 64EPQ

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 7585 The Kwangtung Provincial Bank, a group of 4x 10 cents local
currency, 1x Year 23(1934) and 3x Year 24(1935), serial
numbers A8883293, 218272 and 728913, one without serial
number, one the 10 cents overprinted for Swatow,(Pick 2431c
and S2436a), fine, good extremely fine, almost uncirculated
and very fine respectively. The last note has been intentionally
modified. Sold as is, no returns (4)

廣東省銀行一毫一組4枚，詳見圖示，F至AU品相，其中一枚有修補，原況出售概不退換

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 7586 Provincial Bank of Kwangtung, 20 cents, 1935, consecutive
block of 97, serial numbers NA039604-700, uncirculated, with
the original bank wrapper. The condition much better than
usuall encountered with most notes appearing to be free of
toning on casual inspection (97)

民國二十四年廣東省銀行貳毫一組97枚，編號NA039604-700，UNC，連原封條，品相甚優

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

Lot 7587 Kwangtung Provincial Bank, $1, remainder, Hainan, Year 29
(1940), serial number 1421236, (Pick S2449r), PMG 64 Choice
Uncirculated

民國二十九年廣東省銀行壹圓，限瓊崖區通用，編號1421236，PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7588 Kwangtung Provincial Bank, 1 Dollar, 1940, for use on Hainan
Island, serial numbers 1438773 and 1431179, red, Sun Yat-sen
at right, reverse blue, remainders, (Pick S2449r), PMG 63-64
Choice Uncirculated (2)

民國二十九年廣東省銀行壹圓一組兩枚，限瓊崖區通用，編號1438773及1431179，均庫存票，PMG 63-64

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 7589 Provincial Bank of Kwangtung, $1, remainder, 1940, serial
number 1431076, (Pick S2449r), PCGS Currency 63

民國二十九年廣東省銀行壹圓庫存票，編號1431076，PCGS Currency 63

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7590 Kwangtong Provincial Bank, $1, remainder, Hainan Island,
Year 29(1940), serial number 1430172, (Pick S2449r), PMG 58
Choice About Uncirculated.

民國二十九年廣東省銀行壹圓，庫存票，限瓊崖區通用，編號1430172，PMG 58

Estimate
HK$800 to HK$1,400



Lot 7591 Kwangtung Provincial Bank, a trio of: 1 yuan, issued noted,
Year 29 (1940), Hainan Island, serial numbers 2371072,
1739293, 2850267, (Pick S2447), very good to fine, edge or
minor body damage (3)

廣東省銀行一組3枚，詳見圖示，VG至F，紙邊或紙身有損

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7592 Kwangtung Provincial Bank, a pair of: 1 yuan, issued note, Year
29 (1940), Hainan Island, serial numbers 2134160, 2096814,
(Pick S2447), good fine to very fine, 2096814 with minor
damage at upper left (2)

廣東省銀行一組3枚，詳見圖示，GF至VF，其中一枚左上紙身輕微有損

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 7593 Republic of China, (Pick 11a, S2450b and S2032), graded PMG
10 (Rust), 12 (Repaired, Stained) and 15 (Annotations)
respectively (3)a group of 3 notes, consists of Commercial Bank
of China, 1 Dollar, 1929, Shanghai, Kwangtung Provincial
Bank, 5 yuan, 1940, and Hunan Bank, 1 Tael, 1912, serial
numbers K019120, A559403 and 08226,

民國時期一組三枚，詳見圖示，分別PMG 10 (有漬), 12 (有修補及有漬) 及15 (有書寫)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 7594 Kwangtung Provincial Bank, (Pick S2453, S2454, S2455,
S2456, S2457 and S2458), generally uncirculated, minor
foxing, viewing highly recommended (600)lot of 600 notes
comprising 100 each of 5 fen, 1 chiao, 5 chiao, 1 yuan, 5 yuan
and 10 yuan, 1949, 5 fen without serial numbers, the rest being
045301-045400, 109201-109300, 210401-210500,
183901-184000 and 648801-648900 respectivel, all with Sun
Yat-sen at centre or on the left,

民國三十八年廣東省銀行一組600枚，伍分、壹角及伍角各一百枚，壹、伍、拾圓各一百枚，均UNC，部分有微黃，建
議預覽

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7595 The Kwangtung Provincial Bank, a consecutive run of 100x 10
yuan, 1949, serial number 890701-800, (Pick S2458), foxing,
minor edge stains, uncirculated.(100)

民國三十八年廣東省銀行十元100枚一組，連號890701-800，紙邊帶微黃，UNC

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 7596 Kwangtung Provincial Bank, (Pick S1546, S2458, S2459), first
2 notes graded PMG 64EPQ and 50 cents PMG 64 (3).a pair of
10 and 100 yuan, 1949, serial numbers 910437 and 232766,
also Hainan Bank 50 cent, 1949, serial number 0389134,
民國三十八年廣東省銀行拾、壹佰圓各一枚，編號910437及232766，另枚民國三十八年海南銀行伍角，編號0389134，

均PMG 64-64EPQ

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 7597 Kwangtung Provincial Bank, lot of 2 100 Yuan, 1949, serial
numbers 148218 and 148300, red and pink, Sun Yat-sen at
right, (Pick S2459), PMG 64EPQ Choice Uncirculated (2)

民國三十八年廣東省銀行壹佰圓一組兩枚，編號148218及148300，均PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200



Lot 7598 The Kwangtung Provincial Bank, group of 3, consisting of: 1x
100 yuan, Year 38 (1949), serial number 031544, 1x 1 yuan,
Year 20 (1931), serial number A613004, 1x 50 yuan, Year 7
(1918), serial number 043046, (Pick S2459, S2425b, S2404c),
graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated, 63 Choice
Uncirculated and 45 Choice Extremely Fine respectively (3)

廣東省銀行紙幣3枚一組，包括民國三十八年一百元，編號031544，民國二十年一元，編號A613004，及民國七年五

十元，編號043046，分別評PMG 64EPQ，63及45

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7599 The Kwangtung Provincial Bank, group of 2, consisting of: 1x
100 yuan, Year 38 (1949), serial number 031545, 1x 5 yuan,
Year 20 (1931), serial number BA048276, (Pick S2459,
S2422d), graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated, 66 Gem
Uncirculated (2)

廣東省銀行紙幣2枚一組，包括民國三十八年一百元，編號031545，及民國二十年五元，編號BA048276，分別

評PMG 64EPQ及66

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7600 Kwangtung Provincial Bank, 100 yuan, Year 38 (1949), block
AA, serial number 031808, (Pick S2459), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated.

民國三十八年廣東省銀行壹百圓，AA字軌，編號031808，PMG 64EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7602 Shansi Provincial Bank, a group of 9 notes, consists of 10
coppers, 20 cents, $1(2), 1 yuan(4) and 10 yuan, various places,
1919-1936, (Pick S2633b, S2648, S2628a, S2651, S2657m,
S2677 and S2673a), all in PMG holders, PMG 15 to 40 (9).

民國八至二十五年(1919-1936)山西省銀行紙幣一組9枚，銅元10枚至拾圓，均PMG 15-40

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Lot 7603 Shansi Provincial Bank, 20 coppers, Taiyuan, ND (1924), serial
number 9841850, (Pick S2634a), PMG 55 About Uncirculated

1924年山西省銀行銅元20枚，太原地名，編號9841850，PMG 55

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7604 Shansi Province Bank, 10 yuan, Shansi, 1937, serial number
E0793676, (Pick S2680), PMG 25 Very Fine

1937年山西省銀行拾圓，編號E0793676，PMG 25

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7605 Republican China, (Pick S2684, unlisted), PMG 12 Fine-20 Very
Fine (2)lot of 2 notes, Provincial Bank of Shensi, 1 Dollar, 1931,
serial number B0806531 and Sui-Hsi Farmer's Bank, 5 Yuan,
ND(1931),Taiyuan, serial number A0032502, both brown,

民國時期紙幣一組兩枚，民國二十年陝西省銀行壹圓，編號B0806531及二十一年綏西墾業銀號伍圓，太原地名，

編號A0032502，PMG 12-20

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7607 Shantung Min Sheng Bank. 10 yuan, 1943, serial number
B038020, (S2744), PMG 40 Extremely Fine

1943年山東省民生銀行拾圓，編號B038020，PMG 40

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7609 Provincial Bank of Shantung, 10 yuan, Year 13(1924), serial
number 0095949, overprint on 'Tsingtao City Bank', orange and
multicolur underprint,(Pick S2747), PMG 50 About
Uncirculated

1924年山東省銀行拾圓，加蓋於青島地方銀行，編號0095949，PMG 50

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7610 Provincial Bank of Shantung, 10 yuan, Year 13 (1924), serial
number 0034450, overprinted on 'Tsingtao City Bank', orange
and multicolur underprint,(Pick S2747), PMG 20 Very Fine

1924年山東省銀行拾圓，加蓋於青島地方銀行，編號0034450，PMG 20

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 7611 Provincial Bank of Shantung, 5 yuan, Year 14 (1925), serial
number 0065893, (Pick S2752a), PMG 30 Very Fine

1925年山東省銀行伍圓，編號0065893，PMG 30

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 7612 The Provincial Bank of Shantung, group of 5: 4x 5 yuan, Year
14 (1925), Tsinan, serial numbers B330760, B242414,
A638938, A995331 and 1x 10 yuan, Year 14 (1925), Tsinan,
serial number A515569, (Pick S2758a, S2759), about fine to
very fine, viewing recommended (5)
山東省銀行紙幣一組5枚，濟南地名，包括民國二十五年五元4枚，編

號B330760，B242414，A638938，A995331，及民國十四年十元1枚，編

號A515569，AF至VF，建議預覽

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7613 The Provincial Bank of Shantung, group of 7: 7x 5 yuan, Year
14 (1925), Tsinan, serial numbers A712427, A489651,
B246511, B127023, B223029, B157225, A991016, (Pick
S2758a), about fine to very fine, viewing recommended (7)
民國十四年山東銀行五元7枚一組，濟南地名，編

號A712427，A489651，B246511，B127023，B223029，B157225，A991016，
AF至VF，建議預覽

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Lot 7614 Suiyuan Provincial Bank, 1 yuan, Year 19 (1930), serial number
C1931206, (Pick S2791a), PMG 25 Very Fine. Only 6 of such
notes in the PMG population report with this being the second
highest graded one!

民國十九年綏遠平市官錢局兌換券1元，編號C1931206，PMG 25，僅有6枚經PMG評級，此枚為第二
高分

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7615 Szechuan Province, $1, Chungking, Year 10(1921), serial
number A1675812, (Pick S2827b), PMG 35 Choice Very Fine
(Restoration)

民國十年(1921)四川兌換券壹圓，重慶地名，編號A1675812，PMG 35有修復

Estimate
HK$1,600 to HK$2,400



Lot 7616 Toong San Sang Government Bank, (Pick S2881), good fine1
chiao, 1915, serial number 72123, dark green, reverse brown,
city gate at centre,

民國四年東三省官銀號券壹角，編號72123，GF

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7617 Toong San Sang Government Bank, (Pick S2882A), PMG 64NET
(Minor Foreign Substance)2 chiao, 1915, serial number
0066133, dark blue on pink underprint, reverse black, gateway
at centre,

民國四年東三省官銀號券貳角，編號0066133，PMG 64NET (輕微外附物)

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 7618 Provincial Bank of Manchuria, a pair of 5 cents, 1923 and $1,
1917, serial numbers 5080875 and 1635513 respectively, (Pick
S2940b, S2897), PMG 10 and 15 respectively.(2)

民國十二年東三省銀行兌換券伍分及民國六年壹圓一對，編號 5080875 及1635513，PMG 10及15

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7619 Provincial Bank of Three Eastern Provinces, $5, 1924, serial
number V639306C, (Pick S2952a), PMG 15 Choice Fine (Stains)

民國十三年（1924）東三省官銀號匯兌券伍圓，編號V639306C，PMG 15，有漬

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7620 Provincial Bank of the Three Eastern Provinces, $10, Year 18
(1929), serial number C035017C, (Pick S2964, mislabelled as
S2964r), PMG 30 Very Fine, mislabelled as a remainder note

民國十八年（1929）東三省官銀號匯兌券拾圓，編號C035017C，PMG 30，錯標為庫存票

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7621 Bank of Taiwan, 1 yen, ND (1915), serial number 753731, (Pick
1921), PMG 61 Uncirculated (Closed Pinholes)

1915年台灣銀行壹圓，編號753731，PMG 61，有閉合細孔

Estimate
HK$700 to HK$1,500



Lot 7622 Bank of Taiwan, a group of 3. consisting of: 1 yen, ND (1915),
serial number 729516; 5 yen, ND (1944), serial number
733366; 10 yen, ND (1932), serial number 550056, (Pick 1921,
1929a 1927a), PMG 45 Choice Extremely Fine, 50 About
Uncirculated and 55 About Uncirculated (3)

台灣銀行一組3枚，詳見圖示，分別PMG 45 ，50及55

Estimate
HK$1,300 to HK$2,400

Lot 7623 Bank of Taiwan, a group of 4x notes, consists of a pair of 1 Yen,
ND(1915), 5 and 10 Gold Yen, ND (1914), serial numbers {3}
526757, {11} 784773, {6} 780732 and {9} 857400, (Pick 1921,
1922 and 1923), good fine to very fine (4)
台灣銀行一組4枚，包括1915年無日期1圓2枚，1914年無日期5元及10元金圓，編號{3} 526757，{11} 784773，{6} 780732

及{9} 857400，GF至VF品相

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7624 Bank of Taiwan, a group of 4 notes, consists of 1 yuan, 5 yuan,
10 yuan and 100 yuan, Year 35(1946), serial numbers
AV643385, AR435087, AZ802186 and KC038313, (Pick 1935,
1936, 1937 and 1939), all graded PMG 64 Choice Uncirculated
(4).

台灣銀行一組4枚，詳見圖示，均PMG 64

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 7625 Bank of Taiwan, (Pick 1936), PMG 66EPQ Gem Uncirculated5
Yuan, 1946, serial number AB658345, red, Sun Yat-sen at
centre, bank building at left,

民國三十五年台灣銀行伍圓，編號AB658345，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,400 to HK$2,800



Lot 7626 Bank of Taiwan, 5 yuan, 1946, serial number AA375989, (Pick
1936), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十五年台灣銀行伍圓，編號AA375989，PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7627 Bank of Taiwan, 10 yuan, 1946, serial number DG729804, (Pick
1937), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國三十五年台灣銀行拾圓，編號DG729804，PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7628 Bank of Taiwan, (Pick 1936, 1937), (Pick 1980), PMG 64EPQ
Choice Uncirculated-65EPQ Gem Uncirculated (3)a group of 3
notes, consist sof 5 and 10 Yuan, 1946, serial numbers
AR446710 and AY551191, red and dark grey respectively, 50
Yuan, 1970, serial number P249159X, purple and
multicoloured, Sun Yat-sen at left, reverse National Assembly
building,

民國三十五年台灣銀行一組3枚，詳見圖示，PMG 64-65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7628A Bank of Taiwan, a group of 3 notes, consists of 5 and 100 Yuan,
1946 and 1948, serial numbers AR446711 and BJ483216, red
and blue respectively, 10 Yuan, 1946, serial number AY551192,
dark grey, Sun Yat-sen at centre, (Pick 1936, 1942), (Pick
1937), PMG 58 Choice About Uncirculated-64EPQ Choice
Uncirculated (2) PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 7629 Bank of Taiwan, 10,000 yuan, 1949, serial number AQ498035,
(Pick 1945), PMG 63 Choice Uncirculated

1949年台灣銀行壹萬圓，編號AQ498035，PMG 63

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7630 Bank of Taiwan, (Pick various), generally good very fine to
uncirculated (8)lot of 8 notes from 1 cent to 100 yuan,
including 2 5 yuan issued for use in Matsu,

台灣銀行紙幣一組八枚，由壹分至壹佰圓，包括兩枚馬祖通用伍圓，均GVF-UNC

Estimate
HK$100 to HK$1,000

Lot 7631 Bank of Taiwan, 10 cents, Year (38) 1949, serial number
AR600483, (Pick 1948), PMG 55 About Uncirculated,
mislabelled as 1948

民國三十八年台灣銀行壹毫，編號AR600483，PMG 55，錯標為1948年

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7632 Bank of Taiwan, lot of 2x 10 yuan, 1949 #AQ975139 and 1954
#C760184F, (Pick 1954 and 1967), PCGS Gold Shield Grading
30 Very Fine and 58 Choice About Uncirculated respectively (2)

民國三十八年台灣銀行拾圓一對，編號AQ975139及C760184F，分別評PCGS Gold
Shield Grading 30 及 58

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7633 Bank of Taiwan, a group of 3 notes, consists of 5 yuan, Year
44(1955), 10000 yuan, Year 38(1949), and 50 yuan, Kinmen,
Year 58(1969), serial numbers Y356179E, BD252458 and
D159766F, (Pick 1968, 1945 and R111), graded PMG 66EPQ,
64EPQ and 66EPQ respectively (3).

台灣銀行一組3枚，詳見圖示，分別PMG 66EPQ, 64EPQ 及66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 7634 Taiwan, a mixed assortment of 28 notes 1960's to 1970's,
consisting of: 4x 1 Yuan, 2x 5 Yuan, 10x 10 Yuan, 3x 50 Yuan,
9x 100 Yuan,mixed condition, viewing recommended (28)
1960-1970年代台灣紙幣一組28枚，品相不一，建議預覽

Estimate
HK$200 to HK$500

Lot 7635 People's Bank of China/Bank of Taiwan, group of 5 high grade
notes: People's Bank:1 jiao, 1980, 5 yuan, one normal issues,
one replacement,Bank of Taiwan:10 yuan, 1976 and 50 yuan,
1972,the People's Bank banknotes all graded PMG 69EPQ, the
Bank of Taiwan notes both PMG 68EPQ (5)

中國人民銀行及台灣銀行一組5枚，詳見圖示，PMG 68EPQ至69EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7636 Bank of Taiwan, 50 yuan, progressive proof, series of 1972,
about extremely fine, viewing recommended

1972年台灣銀行50元試印樣鈔，AEF，建議預覽

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7637 Bank of Taiwan, a group of 5 notes, consists of 50 yuan,
Kinmen, Year 58(1969), 10 yuan, Matsu, Year 65(1976), 2x
consecutive 1000 yuan and 500 yuan, Year 70(1981), serial
numbers D532901F, AK464160YF, DP026299EW,
DP026300EW, and MV555524GT, (Pick R111, R125, 1988 and
1987), the first note about uncirculated, with mild toning, the
rest uncirculated (5).

台灣銀行一組5枚，詳見圖示，AU(微黃)至UNC品相

Estimate
HK$1,800 to HK$3,500



Lot 7638 Bank of Taiwan, lot of 2 notes with fancy serial numbers: 100
yuan, 2000, radar serial number QZ244442K and 1000 yuan,
2004, AP888000YG,(Pick 1991 and 1997), PCGS Banknote
66PPQ and PMG 65EPQ Gem Uncirculated respectively (2)

台灣銀行趣味號2枚，包括2000年100元雷達號 QZ244442K ，及2004年1000元AP888000YG，分

別PCGS Banknote 66PPQ及PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7639 Bank of Taiwan, 2000 yuan, 2001, serial number BB262613KU,
(Pick 1995), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

2001年台灣銀行2000元，編號BB262613KU，PMG 65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7640 Bank of Taiwan, a pair of 2000 yuan, Year 90 (2001),
consecutive serial numbers GM862929WD, GM862930WD,
(Pick 1995), PMG 66EPQ Gem Unciruclated (2)

2001年台灣銀行2000元連號一對，編號GM862929WD-GM862930WD，均PMG
66EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$3,000

Lot 7641 Bank of Taiwan, a pair of 2000 yuan, Year 90 (2001),
consecutive serial numbers GM862927WD, GM862928WD,
(Pick 1995), PMG 66EPQ Gem Unciruclated (2)

2001年台灣銀行2000元連號一對，編號GM862927WD-GM862928WD，均PMG
66EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$3,000



Lot 7642 Bank of Taiwan, a pair of 1 yuan and 5 yuan, Kinmen, Year
38(1949) and Year 55(1966), serial numbers A458348K and
N025730W, (Pick R101 and R109), graded PMG 66EPQ and
65EPQ respectively, rare (2).

台灣銀行1949年1元及1966年5元一對，金門地名，編號A458348K 及N025730W，分別評PMG
66EPQ 及65EPQ ，罕見

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 7643 Bank of Taiwan, 10 cents, Kinmen, Year 39 (1950), serial
number AA403792, (Pick R103b), PMG 64 Choice Uncirculated

1950年台灣銀行壹毫，金門地名，編號AA403792，PMG 64

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Lot 7644 Bank of Taiwan, 10 yuan, Kinmen, Year 39(1950), serial
number V711724C, (Pick R106), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated, rare.

1950年台灣銀行拾圓，金門地名，編號V711724C，PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7645 Bank of Taiwan, (Pick R112A), generally uncirculated, mild
staining, viewing highly recommended (100)10 Yuan, 1976,
Kinmen, pack of 100 consecutive notes, serial numbers
EP032001UJ to EP032100UJ, red and multicoloured, Sun Yat-
sen at left,

民國六十五年台灣銀行拾圓一百枚連號，金門地名，編號EP032001UJ-EP032100UJ，均UNC，
部分有漬，建議預覽（100）

Estimate
HK$7,000 to HK$14,000

Lot 7646 Bank of Taiwan, a pair of 1 yuan and 5 yuan, Matsu, Year
43(1954) and Year 44(1955), serial numbers A472194C and
D610376F, , (Pick R120 and R121), both graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated (2), rare.

台灣銀行1954年1元及1955年5元一對，馬祖地名，編號A472194C 及D610376F，均PMG
66EPQ，罕見

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 7647 Tibet, 5 srang, ND (1942-47), serial number 69150, (Pick 8),
about fine

1942-47年西藏5兩，編號69150，AF品相

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 7648 The New Fu-Tien Bank, 100 Dollars, 1929, serial number
A571904, red and multicoloured, horses and globes at centre,
(Pick S3000), very good

民國十八年雲南富滇新銀行壹佰圓，編號A571904，VG

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7650 Chinese Italian Banking Corporation, 1 and 5 Yuan, 1921, serial
numbers 381137 and 441234, green and brown respectively,
remainders, (Pick S253r, S254r), PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated-64 Choice Uncirculated (2)

民國十年震義銀行壹、伍圓各一枚，編號381137及441234，庫存票，PMG 58EPQ-64

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7651 Chinese Italian Banking Corporation, a group of 3 notes, 1 and
5 Yuan, 1921, serial numbers 375234 and 436464, green and
brown respectively, remainders, 10 Yuan, 1921, serial number
188664, blue and multicoloured, bridge at centre, reverse red,
remainder, (Pick S253r, S254r), (Pick S255r), PMG 58 Choice
About Uncirculated-64 Choice Uncirculated (2)PMG 63EPQ
Choice Uncirculated

民國十年震義銀行壹、伍、拾圓庫存票各一枚，編號375234，436464，188664，PMG 58至64

Estimate
HK$1,300 to HK$1,500



Lot 7652 Chinese Italian Banking Corporation, a group of 3 remainders,
1, 5 and 10 yuan, 1921, serial number 386470, 436670 and
181670, (Pick S253r, S254r and S255r), all graded PMG 64
Choice Uncirculated (3)

民國十年震義銀行壹、伍、拾圓庫存票各一枚，編號386470, 436670 及181670，均PMG 64

Estimate
HK$1,800 to HK$3,800

Lot 7653 Chinese Italian Banking Corporation, 10 Yuan, 1921, serial
number 189614, blue, pavilion at centre, reverse red,
remainder, (Pick S255r), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

民國十年震義銀行拾圓，編號189614，庫存票，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7654 Chinese Italian Banking Corporation, 10 yuan, 1921, serial
number 188987, (Pick S255r), PMG 64 Choice Uncirculated

民國十年震義銀行拾圓，庫存票，編號188987，PMG 64

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7655 Exchange Bank of China, 20 cents, Tientsin, 1928, serial
number 1161877, (Pick S310a), PMG 55 About Uncirculated,
only 8 of such notes graded higher in the PMG population
report

民國十七年中華匯業銀行貳角，天津地名，編號116877，PMG 55，紀錄中僅得8枚獲更高評分

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7656 The Hongkong & Shanghai Banking Corporation, 5 Dollars,
1.3.1923, Shanghai, serial number 827488, dark blue and
multicoloured, reverse maroon, cherubs at centre, (Pick S353),
PMG 15 Choice Fine (Ink)

1923年英商香港上海匯豐銀行伍圓，上海地名，編號827488，PMG 15

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000



Lot 7657 International Banking Corporation, 1 Dollar, 1919, Shanghai,
serial number 121956, orange and multicoloured, eagle on
globe at centre, reverse green, (Pick S423a), PMG 30 Very Fine

1919年美商花旗銀行壹圓，上海地名，編號121956，PMG 30

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300

Lot 7658 International Banking Corporation, 10 Dollars, 1918, Tientsin,
serial number 140157, black and multicoloured, eagle on globe
at centre, reverse green, (Pick S431), PMG 12 Fine

1918年美商花旗銀行拾圓，天津地名，編號140157，PMG 12

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300

Lot 7659 Sino-Scandivanian Bank, 1 Yuan, 1922, Changli, serial number
A0120810, green, archway at centre, (Pick S580), PMG 58EPQ
Choice About Uncirculated

民國十一年華威銀行壹圓，昌黎地名，編號A0120810，PMG 58EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 7660 Sino Scandinavian Bank, 5 yuan, Tientsin, 1922, serial number
P0150968, (Pock S592b), PMG 64 Choice Uncirculated

民國十一年華威銀行伍圓，天津地名，編號P0150968，PMG 64

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7661 Sino Scandinavian Bank, 5 yuan, Tientsin, 1922, serial number
P0159397, (Pick S592b), PCGS Currency 62 New

1922年華威銀行伍圓，天津地名，編號P0159397，PCGS Currency 62

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7662 Sino-Scandivanian Bank, 5 Yuan, 1922, Tientsin, serial number
J0092488, brown and multicoloured, Lama Temple at centre,
(Pick S592b), PMG 58 Choice About Uncirculated

民國十一年華威銀行伍圓，天津地名，編號J0092488，PMG 58

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300



Lot 7663 Sino-Scandivanian Bank, a group of 3 notes, consists of 2x 5
Yuan, 1922, serial numbers Q0169111 and B0016333, Tientsin,
brown and multicoloured, Lama Temple at centre, 10 Yuan,
1922, Peking, serial number C0002554, blue and
multicoloured, view of Summer Palace at centre, (Pick S592a,
S592b),(Pick S588), PMG 12 Fine (Foreign Substance,
Annotations)-40 Extremely Fine (2)PMG 15 Choice Fine
(Foreign Substance, Annotations)
民國十一年華威銀行一組3枚，詳見圖示，包括伍圓兩枚，天津地名，及民國十年拾圓，編

號Q0169111，B0016333，C0002554，PMG 12-40

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7664 Sino-Scandivanian Bank, 10 and 20 Cents, 1925, Tientsin,
serial numbers A1050462 and N0038505, green and orange
respectively, (Pick S595, S596), PMG 15 Choice Fine-40
Extremely Fine (Punch Hole Cancelled, Minor Discolouration)
(2)

民國十四年華威銀行壹、貳角一組兩枚，天津地名，編號A1050462及N0038505，均PMG
15-40，第二枚打孔註銷，微褪色

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7665 China Puppet Banks, (various picks), generally good very fine
to about uncirculated (5)a group of 5 notes including Central
Reserve Bank of China 10 cents and 5 yuan, 1940,

中國偽政府紙幣一組五枚，包括民國二十九年中央儲備銀行壹角、伍圓，中國聯合準備銀行伍角、拾圓，GVF-AU

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 7666 The Central Reserve Bank of China, a pair of fractionals, 1
Chiao and 5 Chiao, 1940 and Year 32 (1943), serial number
Z624582U and block number 2, (Pick J3a, J18a), graded PMG
64EPQ and 55EPQ respectively (2)

1940/43年中央儲備銀行一組兩枚1角及5角，編號Z624582U2及組號2，分別評PMG 64EPQ
及55EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7667 Central Reserve Bank of China, a group of 3x Central Reserve
Bank of China 20 cents, 1940, serial numbers A240453E,
A240456E and A240474E; (Pick J4a), all graded PMG 64 Choice
Uncirculated (3)

民國二十九年中央儲備銀行貳角一組三枚，編號A240453E，A240456E及A240474E，
均PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$2,500

Lot 7668 Central Reserve Bank of China, (Pick J5a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated50 Cents, 1940, serial number K420119D, brown,
Sun Yat-sen Mausoleum at centre,

民國二十九年中央儲備銀行伍角，編號K420119D，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7669 Central Reserve Bank of China, (Pick J6), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated50 Cents, 1940, serial number F609256B, orange,
Sun Yat-sen Mausoleum at centre,

民國二十九年中央儲備銀行伍角，編號F609256B，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,300 to HK$2,600

Lot 7670 Central Reserve Bank of China, (Pick J7a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated50 Cents, 1940, serial number G182457H, purple,
Sun Yat-sen Mausoleum at centre,

民國二十九年中央儲備銀行伍角，編號G182457H，PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7671 Central Reserve Bank of China, 1 yuan, Year 29(1940), double
letter prefix NU425392J, (Pick J9b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, the highest grade in PMG population report.

1940年中央儲備銀行1元，雙字軌編號NU425392J，PMG 66EPQ，記錄中最高分

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 7672 Republic of China, (Pick 195c, J9b and 117n), first 2 notes
graded PMG 64 and the last note graded 58 (3).a group of 3
notes, consists of Central Bank of China, 1 Dollar, 1928,
Shanghai, Central Reserve Bank of China, 1 yuan, 1940, and
Bank of Communications, 5 yuan, 1914, serial numbers
SU077670C, VC740654J and SB243112N,

民國紙幣一組三枚，包括 民國十七年中央銀行壹圓，上海地名，編號SU077670C， 民國二十九年中央儲備銀行

壹圓，編號VC740654J，均PMG 64，及 民國三年交通銀行伍圓，上海地名，編號SB243112N，
PMG 58

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 7673 Central Reserve Bank of China, 1 Yuan, 1940, serial numbers
N/B381653K and N/B381655K, purple, Sun Yat-sen Mausoleum
at centre, (Pick J9c), PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

民國二十九年中央儲備銀行壹圓一組兩枚，編號N/B381653K及N/B381655K，均PMG
65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7674 Central Reserve Bank of China, a group of 9 design elements
for the red 5 yuan of 1940, mostly of the denomination '5 yuan'
in Chinese characters plus some border designs,(Pick J10 for
type), extremely rare archival material (9)
1940年中國聯合準備銀行5元設計圖一組9枚，極具歷史價值之檔案

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 7675 Central Reserve Bank of China, 5 yuan, Year 29(1940), serial
number D/J 666212A, (Pick J10e), PMG 55EPQ About
Uncirculated.

1940年中央儲備銀行5元，編號D/J 666212A，PMG 55EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 7676 Central Reserve Bank of China, a group of 7 notes, consists of a
pair of 5 Yuan, 1940, serial numbers E/B368516A and
F/Q729334R, 10 and 100 Yuan, 1940 and 1942, serial numbers
F/P039033E and B538513A/C, 200 and 500 Yuan, 1944 and
1942, serial numbers H371559AE and CM174621K/V, brown,
Sun Yat-sen at centre,1000 Yuan, 1944, dark blue and
multicoloured, Sun Yat-sen at centre, (Pick J10e, J10c, J12h,
J14a, J30b, J15a, J32b), graded PMG 40, 58, 15NET(Large Split,
Incert Damage) and 15(Rust) respectively, Norman Lin
Collection (4)PMG 20 Very Fine-55 About Uncirculated (2)PMG
20NET Very Fine (Paper Damage, Rust)

中央儲備銀行一組7枚，詳見圖示，PMG 15NET至58

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7677 Japanese Puppet Banks: Central Reserve Bank of China/Federal
Reserve Bank of China, a group of 15 design elements for 10
yuan, circa 1940's, border and denomination desigins,extremely
rare archival material (15)
日本不同傀儡銀行10元紙鈔設計圖一組15枚，包括中央儲備銀行等，極珍罕之檔案資料

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 7678 The Central Reserve Bank of China, 10 yuan, 1940, serial
number M/X 690706E, (Pick J12h), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

1940年中央儲備銀行10元，編號M/X 690706E，PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 7679 Central Reserve Bank of China, a consecutive pair of 10 yuan,
Year 29(1930), serial numbers M/X 690272E-73E, (Pick J12h),
both graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated (2).

民國29年(1930)中央儲備銀行一組兩枚10元，連號M/X 690272E-73E，均PMG 64EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 7680 Central Reserve Bank of China, a consecutive group of 7x 10
yuan, Year 29(1930), serial numbers M/X 690274E-280E, (Pick
J12h), all graded PMG 63EPQ Choice Uncirculated (7).

民國29年(1930)中央儲備銀行一組7枚10元，連號M/X 690274E-280E，均PMG 63EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7681 The Cetnral Reserve Bank of China, a group of 3x notes,
consists of 5 yuan, 1940, 200 yuan, 1944, 500 yuan, 1942, serial
numbers A/E261255S, L456885AE and CM657283N/R, (various
picks), about uncirculated to uncirculated (3).
中央儲備銀行一組3枚，包括1940年伍圓，1944年貳拾圓，及1942年伍百圓，編

號A/E261255S，L456885AE及CM657283N/R，AU至UNC品相

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 7682 Central Reserve Bank of China, a group of 6 notes, consists of
10 and 50 Cents, 1943, green and brown respectively, Sun Yat-
sen Mausoleum at centre, 10 and 100 Yuan, 1943, purple-pink
and green respectively, Sun Yat-sen at centre, a pair of 500
Yuan, 1943, serial numbers DC517132X/N and LP037022P/D,
brown and multicoloured, Sun Yat-sen at centre, (Pick J16a,
J18a),(Pick J20a, J21a), (Pick J24Aa, J25b), PMG 20-25 Very
Fine (2)PMG 12 Fine-30 NET Very Fine (Edge Damage) (2)PMG
12 Fine-25 Very Fine (Stains) (2)
中央儲備銀行一組6枚，詳見圖示

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 7683 Central Reserve Bank of China, (Pick J17a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated. The highest grade in the PMG population
report,20 Cents, 1943, blue, Sun Yat-sen Mausoleum at centre,

民國三十二年中央儲備銀行貳角，PMG 66EPQ

Estimate
HK$4,500 to HK$8,000



Lot 7684 Central Reserve Bank of China, (Pick J18a), PMG 65EPQ-66EPQ
Gem Uncirculated (2)lot of 2x 50 Cents, 1943, brown, Sun Yat-
sen Mausoleum at centre,

民國三十二年中央儲備銀行伍角一組兩枚，PMG 65-66EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7685 Central Reserve Bank of China, 1 Yuan, 1943, serial number
AM639672, green and multicoloured, Sun Yat-sen at centre,
(Pick J19a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十二年中央儲備銀行壹圓，編號AM639672，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 7686 Central Reserve Bank of China, 1 Yuan, 1943, serial number
AM639669, green and multicoloured, Sun Yat-sen at centre,
(Pick J19a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

民國三十二年中央儲備銀行壹圓，編號AM639669，PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 7687 Central Reserve Bank of China, group of 3 notes, 1 yuan, 1943
#AT162263, 10 yuan, 1940 #X/V515663E and 500 yuan, 1943
#ZL186552A/R,(Pick J19a, J12h and K25c), PMG 66EPQ, 63EPQ
and 64 respectively (3)

1943年中央儲備銀行一組3枚1，10及500元，編號AT162263，X/V515663E及ZL186552
A/R，分別評PMG 66EPQ，63EPQ及64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7688 Republican China, lot of 7 notes, ranging from 5 to 1000 Yuan,
including issues from the Bank of China, Farmers' Bank,
Central Bank and the Bank of Communications, (Pick various),
generally fine to about uncirculated, viewing highly
recommended, sold as is, no returns (7)

民國時期紙幣一組七枚，由伍至壹仟圓，包括中國銀行、農民銀行、中央銀行及交通銀行，均F-AU，敬請預覧，售後
不接受退貨

Estimate
HK$0 to HK$0



Lot 7689 Central Reserve Bank of China, 500 yuan, 1943, block serial
number APS, (Pick J24b), PMG 55EPQ About Uncirculated

1943年中央儲備銀行500元，組號APS，PMG 55EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7690 The Central Reserve Bank of China, 500 yuan, Kwangtung, Year
23 (1943), Block serial AAI, (Pick J28b), PMG 55 About
Uncirculated

民國二十三年中央儲備銀行五百元，廣東地名，編號AAI，PMG 55

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7691 Central Reserve Bank of China, 500 yuan, 1942, consecutive
pair SE624535-536H/T, (Pick J25b), both graded 45EPQ Choice
Extremely Fine

1942年中央儲備銀行一組兩枚500元，連號SE624535-536H/T，均PMG 45EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7692 Central Reserve Bank of China, (Pick J29a, J30b, J38a), graded
PMG 40, 53 and 58 respectively (3).a group of 3 notes, consists
of 100, 200 and 10,000 yuan, 1944, block or serial numbers ,
H718566AG and AAH,

中央儲備銀行一組3枚，詳見圖示，分別PMG 40, 53 及58

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

Lot 7693 Central Reserve Bank of China, (Pick J32b), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated1000 Yuan, 1944, grey on green underprint, Sun
Yat-sen at centre,

民國三十三年中央儲備銀行壹仟圓，無水印版，PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7694 Central Reserve Bank of China, a pair of 1000 yuan, 1944, block
number ATJ and AWJ, (Pick J32b), both graded PMG 58 Choice
Almost Uncirculated (2)

1944年中央儲備銀行一組兩枚1000元，組號ATJ及AWJ，均PMG 58

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7695 Central Reserve Bank of China, a pair of 1000 yuan, 1944,
block number ATI and ATS, (Pick J32b), PMG 50EPQ and
63EPQ respectively (2)

1944年中央儲備銀行一組兩枚1000元，組號ATI及ATS，分別評PMG 50EPQ及63EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7696 Central Reserve Bank of China, 1000 Yuan, 1944, Wuhan, grey
on green underprint, Sun Yat-sen at centre, (Pick J32c), PMG
58 Choice About Uncirculated

民國三十三年中央儲備銀行壹仟圓，加蓋武漢地名，無水印版，PMG 58

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7697 Central Reserve Bank of China, 1000 Yuan, 1944, grey on green
underprint, Sun Yat-sen at centre, (Pick J33a), PMG 55EPQ
About Uncirculated

民國三十三年中央儲備銀行壹仟圓，PMG 55EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7699 The Central Reserve Bank of China, 10000 yuan, Year (33)
1944, serial number M/D031372H, green on yellow underprint,
Sun Yat Sen at centre,(Pick J37b), PMG 55 About Uncirculated

民國三十三年中央儲備銀行一萬元，編號M/D031372H，PMG 55

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7700 Central Reserve Bank of China, 5,000 and 10,000 Yuan, 1944
and 1945, serial numbers W162205AD and N/D665023J, black
and pale yellow, Sun Yat-sen at centre, (Pick J40a, J37b), PMG
25 Very Fine-40 Extremely Fine (Split) (2)

民國三十三及三十四年中央儲備銀行伍仟、壹萬圓各一枚，編號W162205AD及N/D665023J，
均PMG 25-40，其中第二枚有裂痕

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7701 Central Reserve Bank of China, 5,000 and 10,000 Yuan, 1944
and 1945, dark green and pale yellow, Sun Yat-sen at centre,
(Pick J38a, J41a), PMG 25 Very Fine-35 Choice Very Fine (2)

民國三十三及三十四年中央儲備銀行伍仟、壹萬圓各一枚，均PMG 25-35

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7702 Central Reserve Bank of China, 5,000 and 10,000 Yuan, 1944
and 1945, dark green and pale yellow, Sun Yat-sen at centre,
(Pick J39a, 42a), PMG 25 Very Fine (Repaired)-45 Choice
Extremely Fine (2)

民國三十三及三十四年中央儲備銀行伍仟、壹萬圓各一枚，均PMG 25-45，其中一枚有修補

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7703 Central Reserve Bank of China, 5000 yuan, Year 34(1945),
block ACR, (Pick J44a), PMG 64 Choice Uncirculated

民國34年（1945）中央儲備銀行5000元，組號ACR，PMG 64

Estimate
HK$400 to HK$800



Lot 7704 Federal Reserve Bank of China, a group of 8 notes, 1/2 and 1
Fen, 1938, green and brown respectively, bridge scene at
centre, 10 and 20 Fen, 1938, brown and blue respectively,1 and
5 Yuan, 1941, serial numbers 0139814 and 0857428, black and
orange respectively, Confucius at right, 10 Yuan, 1941, serial
number 0295934 and 100 Yuan, 1945, blue and black
respectively, (Pick J45a, J46a),(Pick J48a, J49a),(Pick J71a,
J73a),(Pick J74a, J88a), PMG 15 Choice Fine-35 Choice Very
Fine (2) PMG 25 Very Fine (Tear)-55 About Uncirculated
(Previously Mounted) (2)PMG 35EPQ Choice Very Fine-PCGS
Banknote Grading 45 Details (Minor Restoration) (2) PMG 15
Choice Fine-25 Very Fine (2)
中國聯合準備銀行一組8枚，詳見圖示

Estimate
HK$200 to HK$300

Lot 7705 Chinese Puppet Banks, (Pick J46a, J7a, J130b), PMG 55 About
Uncirculated-65EPQ Gem Uncirculated (3)lot of 3 notes
comprising of the Federal Reserve Bank of China 1 fen, 1938,
Central Reserve Bank of China 50 cent, 1940 and Central Bank
of Manchukuo 1 yuan, 1937,
民國二十六至二十九年中國偽政府紙幣一組三枚，包括二十七年中國聯合準備銀行壹分、二十九年中央儲蓄銀行伍角及滿洲

中央銀行壹圓，PMG 55-65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7706 Chinese Puppet Banks, (Pick J46a, J49a, J130b and J12h),
graded PMG 65EPQ, 65EPQ, 50 and 58 respectively (4)a group
of 4 notes, consist of Federal Reserve Bank of China, 1 fen and
20 fen, 1938, Central Bank of Manchukuo, 1 yuan, 1937 and
Central Reserve Bank of China, 10 yuan, 1940, block or serial
numbers , , 0044849 278 and V/J 612183E,

民國二十七年中國聯合準備銀行壹分、貳角各一枚，均PMG 65EPQ，及民國二十六至二十九年中國偽政府紙幣

一組兩枚，包括二十七年滿洲中央銀行壹圓、二十九年中央儲備銀行拾圓，均PMG 50-58

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 7707 Chinese Puppet Banks, (Pick J46a, J48a, J130b), PMG 45
Extremely Fine-65EPQ Gem Uncirculated (3)lot of 3 notes
comprising of the Federal Reserve Bank of China 1 fen and 1
jiao, 1938 and the Central Bank of Manchukuo 1 yuan, 1937,
民國二十六至二十七年中國偽政府紙幣一組三枚，包括二十七年中國聯合準備銀行壹分、壹角及滿洲中央銀行壹圓，

均PMG 45-65EPQ（3）

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7708 Republican China, (Pick various), generally fine to
uncirculated, viewing highly recommended, sold as is, no
returns (24)lot of 24 notes, of various national, puppet and
provincial banks, values ranging from 1 Cent to 100 Yuan,

民國時期紙幣一組二十四枚，包括國家、省及偽政府票，品相不一，均F-UNC，敬請預覧，售後不接受退貨

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7709 Federal Reserve Bank of China, Central Bank of Manchukuo, a
pair of 5 fen, ND (1939), block 100, 1x 100 yuan, ND (1945),
serial number 0643990, (Pick J47b, J145), both 5 fen noted
graded PMG 64EPQ Choice Uncirculated, the 100 yuan graded
PMG 58 Choice About Uncirculated (3)

1939/45年中國聯合準備銀行5分一對及100元一枚，5分組號100，均PMG 64EPQ，100元編

號0643990，PMG 58

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 7710 Federal Reserve Bank of China, 10 Cents, 1938, serial number
A0275481, dark purple, dragon at right, (Pick J51a), PMG 30
Very Fine

民國二十七年中國聯合準備銀行壹角，編號A0275481，PMG 30

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 7711 Federal Reserve Bank of China, 1 Yuan, 1938, serial number
S1952888, green, Confucius at left, flying dragon at right, (Pick
J54a), PMG 25 Very Fine (Restoration)

民國二十七年中國聯合準備銀行壹圓， 編號S1952888，PMG 25，有修補

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 7712 Federal Reserve Bank of China, (Pick J56a), PMG 45 Choice
Extremely Fine (Trimmed)5 Yuan, 1938, serial number
D1091118, orange, mythical figure at right, dragon at left,

民國二十七年中國聯合準備銀行伍圓，編號D1091118，PMG 45，裁切上下兩邊

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000

Lot 7713 Federal Reserve Bank of China, 10 yuan, Year 27(1938), serial
number 628846 , blue, Guan Yu at right,(Pick J63a), PMG 25
Very Fine

民國27年（1938）中國聯合準備銀行10元，編號628846，PMG 25

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 7714 Federal Reserve Bank of China, 10 yuan, ND (1941), serial
number 0212704, (Pick J74a), PMG 64 Choice Uncirculated

1941年中國聯合準備銀行10元，編號0212704，PMG 64

Estimate
HK$400 to HK$700

Lot 7715 Federal Reserve Bank of China, a group of 2 notes, 10 yuan
ND(1941) and 50 yuan, ND (1945), serial numbers 0212703 and
block number 1,(Pick J74a, J87a), both graded PMG 58 Choice
About Uncirculated (2)

1941/45年中國聯合準備銀行10元及50元，編號0212703，組號1，均PMG 58

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7716 Federal Reserve Bank of China, (Pick J76a), PMG 30EPQ Very
Fine10 Yuan, 1943, serial number 0666443, dark blue and light
green, pagoda at right, mythical figure at left, reverse brown,

民國三十二年中國聯合準備銀行拾圓，編號0666443，PMG 30EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 7717 Federal Reserve Bank of China, (Pick J77a), PMG 35 Choice
Very Fine100 Yuan, 1943, serial number 0741174, dark brown
on light range underprint,

民國三十二年中國聯合準備銀行壹圓，編號0741174，PMG 35

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7718 Federal Reserve Bank of China, a group of 3 notes, consists of
100 Yuan and 500 Yuan, 1944 and 1945, serial numbers 036724
and 0608730, black and blue respectively, 100 Yuan, 1944,
serial number 0340873, black, mythical figure at right, dragon
at left, (Pick J83a, J89a),(Pick J59), PMG 30 Very Fine-35
Choice Very Fine (2)PMG 30 Very Fine-35 Choice Very Fine (2)
中國聯合準備銀行一組3枚，詳見圖示

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7719 Federal Reserve Bank of China, 1000 Yuan, ND(1945), serial
number 0233221, green, Great Wall of China at centre, (Pick
J91a), PMG 25 Very Fine (Repaired)

民國三十四年中國聯合準備銀行壹仟圓，編號0233221，PMG 25，有修補

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7720 Mengchiang Bank, (Pick J101a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated1 Chiao, 1940, brown and black, camels at centre,
reverse blue,

民國二十九年蒙疆銀行壹角，PMG 65EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7721 Mengchiang Bank, 1 yuan, ND(1938-45), serial number
246372, block number 13, green on pink underprint, the Great
Wall at left,(Pick J104), PMG 45EPQ Choice Extremely Fine

1938-45年蒙疆銀行壹圓，編號246372，PMG 45EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 7723 Mengchiang Bank, 5 yuan, 1938, serial number
(15) 621130, (Pick J106a), PMG 64 Choice
Uncirculated

1938年蒙疆銀行伍圓，編號(15)621130，PMG 64

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7724 Mengchiang Bank, (Pick J108b), PMG 53 About Uncirculated
(Stains Lightened)10 Yuan, 1944, serial number 94654, blue,
train of camels at centre,

民國三十三年蒙疆銀行拾圓，編號94654，PMG 53，銹漬經淡化

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7725 Mengchiang Bank, a pair of 10 yuan, 1944, serial numbers
491935 (53) and 859319 (36), without watermark, (Pick J108b),
both graded PMG 15 Choice Fine (2)

1944年蒙疆銀行10元一對，編號491935 (53)及859319 (36)，均PMG 15

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7726 Mengchiang Bank, a pair of 100 yuan, ND (1945, 1938), Block
7 and serial number 649022, (Pick J110a, J112a), both graded
PMG 64 Choice Uncirculated (2)

1945/38年蒙疆銀行100元一對，組號7，編號649022，均PMG 64

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400

Lot 7727 Mengchiang Bank, 100 yuan, ND (1938), serial number (17)
161047, (Pick J112a), PMG 58 Choice About Uncirculated

1938年蒙疆銀行100元，編號(17) 161047，PMG 58

Estimate
HK$200 to HK$1,000



Lot 7728 Mengchiang Bank, 100 yuan, ND (1938), serial number 105670,
block number 16, (Pick J112a), PMG 63 Choice Uncirculated.

1938年蒙疆銀行100元，編號(16) 105670，PMG 63

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7729 Republic of China: Mixed Group, a lot of 4 Republican
banknotes consisting of Mengchiang Bank 100 yuan, ND(1938),
serial number 783021, Kansu Provincial Bank 50 cents, 1935,
serial number C412826, Ningpo Commercial & Savings Bank 1
dollar, 1933, serial number C001150J and Bank of Kuangtung
10 yuan, 1948, serial number ES146321,(Pick J112a, S2246,
549c, S3447), PMG 20, 12, 10 and 12 respectively (4)

民國紙鈔一組4枚，包括1938年蒙疆銀行100元，編號783021；1935年甘肅省銀行5角，編號C412826；1933年四

明銀行1元，編號C001150J；1948年關東銀行10元，編號ES146321；分別評PMG
20，12，10及12

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7730 Central Bank of Manchukuo, a lot of 5 yuan, ND(1933) and 10
yuan, ND(1932), serial number 654620 (7) and 640356 (23),
(Pick J126a, J127a), PMG 10 Very Good and 12 Fine
respectively.(2)

1933/32年滿州中央銀行5元及100元，編號654620 (7)及640356 (23)，分別評PMG 10及12

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7731 Central Bank of Manchukuo, (Pick J130b), all graded PMG 63
Choice Uncirculated (3)a group of 3x 1 yuan, 1937, serial
numbers 0466248, 0466263 and 0466264,

民國二十六年滿洲中央銀行壹圓一組三枚， 編號0466248，0466263及0466264，均PMG 63

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 7732 Central Bank of Manchukuo, (Pick J133b), PMG 55EPQ About
Uncirculated100 Yuan, 1938, serial number 0027990, black on
light blue underprint, reverse blue, flock of sheep at centre,

康德五年滿洲中央銀行壹佰圓，編號0027990，PMG 55EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7733 Central Bank of Manchukuo, 100 yuan, ND (1938), serial
number 0946003, block number 24, (Pick J133b), pressed
extremely fine

1938年滿州中央銀行100元，編號0946003 (24)，XF品相，有被壓平

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 7734 Central Bank of Manchukuo, (Pick J135a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated1 Yuan, 1944, serial number 0325944, black and
purple, reverse dark blue with texts,

康德十一年滿洲中央銀行壹圓，編號0325944，PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7735 Central Bank of Manchukuo, 1 Yuan, 1944, serial number
0674315, black and purple, reverse dark blue with texts, (Pick
J135a), PMG 63 Choice Uncirculated

康德十一年滿洲中央銀行壹圓，編號0674315，PMG 63

Estimate
HK$0 to HK$0

Lot 7736 Central Bank of Manchukuo, (Pick J138b), PMG 63EPQ Choice
Uncirculated100 Yuan, 1944, serial number 0609579, black on
light blue underprint, reverse brown, soy silos at centre,

康德十一年滿洲中央銀行壹佰圓，編號0609579，PMG 63EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7737 Central Bank of Manchukuo, 100 yuan, ND (1944), serial
number 0950353, (Pick J138b), PMG 63EPQ Choice
Uncirculated

1944年滿州中央銀行100元，編號0950353，PMG 63EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7738 Central Bank of Manchukuo, group of 4x 5 chiao, ND (1941),
block serial 135, green, God of Wealth at right,(Pick J141a),
two graded 63 Choice Uncirculated and two graded 55 About
Uncirculated (4)

1941年滿州中央銀行一組4枚5角，組號135，兩枚評PMG 64EPQ，另外兩枚評PMG 55

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7739 Central Bank of Manchukuo, a group of 3 notes, consists of a
pair of 5 chiao, two different colours, 1941, and 10 yuan, 1937,
block serial number 4, 65 and #0639182 140 respectively,(Pick
J141a and J132b), the first 5 jiao extremely fine, the rest
graded PMG 64EPQ and 65EPQ respectively (3).

1941/37年滿州中央銀行5角一對，兩種顏色，組號4跟65; 10元一枚，編號0639182（140），其中一枚5角XF品相，其他

分別評PMG 64EPQ及65EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7740 Central Bank of Manchukuo, (Pick J145), PMG 30 Very Fine
(Minor Repairs, Pinholes)100 Yuan, 1945, serial number
313788, black on light yellow underprint, reverse maroon, soy
silos at centre,

康德十二年滿洲中央銀行壹佰圓，編號313788，PMG 30，有修補、針孔

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Lot 7741 China / Japan Military WWII, 1 yen, ND(1940), serial number
[14] 450064, (Pick M15a), PMG 64 Choice Uncirculated

1940年日本軍用手票1元，無日期，編號[14] 450064，PMG 64

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7742 Japanese Military Yen, (Pick M17a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated5 Yen, 1940, serial number 182265, black and
multicoloured, reverse green,

昭和十五年大日本帝國政府軍用手票伍圓，編號182265，PMG 65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400



Lot 7743 Japanese Military Yen, (Pick M24a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated5 Yen, 1938 , black and multicoloured, reverse
brown, without handstamps,

昭和十三年大日本帝國政府軍用手票伍圓，PMG 65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7744 Japanese Invasion Money, group of 6x 100 yen, almost
uncirculated to uncirculated (6)

日本軍票一百元6枚一組，AU至UNC

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7745 Japan and Japanese Invasion Money, group of 19 notes, Japan,
China, South East Asia, etc, mandy different varieties,mixed
condition, sold as seen (19)
日本及亞洲地區錢幣一組19枚，詳見圖示，混合品相，原況出售，概不退換

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7746 Japanese Invasion Money, lot of 2x different 100 yen, ND
(1945), Block 1 and Block 9, (Pick M29, M30), both graded
PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

1945年日本軍用手票100円一對，不同版別，組號1跟9，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 7747 China / Japanese Military WWII, (Pick M30), all graded PMG
65EPQ Gem Uncirculated (10)a group of 10x 100 Yen, 1945,
block number 18, orange and green, Yumedono Pavilion at left,
portrait of Prince Shotoku at right, reverse red,

昭和二十年大日本帝國政府軍用手票壹佰圓一組十枚，均PMG 65EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7748 Republican Period, Private Issue, 'Qing He', Kiangsi province,
unused 1000 cash, Guangxu period, vertical format, yellow and
blue,close uncirculated, minor corner fold at lower right

江西省慶和1000文，未經使用，直式版，近UNC，右下角有輕微摺痕

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 7749 China Private Issue, Chung Shu Ju, Hung Hsien era, remainder
without any face value, blue, vertical format, reverse green,
(Pick unlisted), about uncirculated, bottom edge damage,
viewing highly recommended, sold as is, no returns

洪憲年忠恕局庫存銀票一枚，AU，邊有損，敬請預覧，售後不接受退貨

Estimate
HK$2,200 to HK$4,200



Lot 7750 Private Issue: I Chu Kung Hui, 400 cash, Shu Lu, Year 9 (1920),
Ju prefix number 139, (Pick Unlisted), PMG 63 Choice
Uncirculated (Minor Stains)

民國九年義聚公會肆百元，聚字第139號，PMG 63（微漬）

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7751 Private Issue: I Sheng Chang, 50 coppers, remainder, Pi Chen,
Suiyuan, Year 10 (1921), (Pick Unlisted), PMG 55 About
Uncirculated (Stains)

民國十年綏遠畢鎮義盛長銅圓伍拾枚，庫存票，PMG 55（有漬）

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7752 Private Issues, a pair of notes, consists of The Nung Ming
Exvhange Buruea, 20 cents, Year 16(1927), serial number
59775, and Fu Xing He, 20 tiao, remainder, (Pick unlisted), the
first note almost uncirculated with lower left corner defect and
the lattergood very fine with upper right corner defect and very
minor pinholes (2)
民國年間私鈔一對，民國十六年(1927)農民交換有價證券局貳角，編號59775，及泥井鎮和興福貳拾吊整，無日期，庫存票，

前者AU品相，左下角有缺，後者VF品相，右上角有缺，微孔

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7753 Private Issue: Yung Yuan Chang, 1 chiao and 2 chiao, Year 16
(1927), without serial numbers, (Pick Unlisted), PMG 55 About
Uncirculated (Stains) and 62 Uncirculated (Stains) (2)

民國十六年(1927)交城盤道永源長兌換券壹角及貳角一對，無編號，分別評PMG 55AU（有漬）及PMG 62
（有漬）

Estimate
HK$600 to HK$1,000



Lot 7754 Private Issue: Xin Yi Heng Yin Hao, 5 chiao, Shi Hou, Wenshui,
Year 17 (1928), serial number 013579, (Pick Unlisted),
extremely fine

民國十七年(1928)文水信義亨銀號伍角，石侯地名，編號013579，EF品相

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7755 Private Issue, group of 4, consisting of: Tong Ji Mall, Harbin, 10
yuan commodity coupon, number 13072, with a Manchurian
government revenue stamp 5 fen on reverse bottom left, also
Yong Shun company, 3x 1 tiao, 1928, serial number
0729-31,the former with stains, good very fine, the latter three
with minor toned on edge, uncirculated (4)

私鈔一組4枚，包括哈爾濱同記商場商品券10元，以及1928年永順公司1吊三枚，首枚GVF品相，有污漬，其後三

枚UNC，印刷精美，紙邊有微黃

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7756 Private Issue, Shandong Xiangji Silk Factory, (Pick unlisted),
PCGS Banknote 20, 25(Foreign Substance) and 12(Small
Internal Split) respectively (3)a group of 3 notes, 1, 2 and
chiao, 1930,

民國十九年山東祥集絲廠壹、貳角各一枚，PCGS Banknote 20-25

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7757 Kee Kwan Motor Road Co. Ltd., 5 cents, Year 22(1933), serial
number 10184787, (Pick unlisted), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated.

民國二十二年岐關車路有限公司預購乘車票半毫，編號10184787，PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 7758 Kwang Yu Money Exchange Bank, $3, Fukien,
1932, serial number C039822, purple-brown on
yellow, Chinese houses by riverside at centre,
red seal signatures, reverse drak green, houses
by riverside, bank title and denomination in
English text,(Pick not listed), PMG 20 Very Fine

民國二十一年(1932)廣豫滙兌莊叄圓，福建地名，編號C039822，PMG 20

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7759 Republic of China, Private Issue, I Ho Hsiang Tea House, 5
yuan, remainder, Anhwei-Chihsi, Year 21(1932), (Pick
unlisted), PCGS Banknote 63 Choice UNC.

民國二十一年(1932)怡和祥茶號伍圓，庫存票，PCGS Banknote 63

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 7760 Temporary Circulating Notes: Nan Kung, a pair of Temporary
Circulating Notes, 1 chiao and 1 yuan, Nan Kung, Year 27
(1938) and 1930's, serial numbers 050107 and 052419
respectively, (Pick unlisted), both graded PMG 20 Very Fine.
Scarce (2)

臨時流通券民國二十七年壹角及1930年代壹圓，南宮地名，編號050107及052419，均評PMG 20，少見

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7761 Private Issue, 1 yuan, temporary currency, Nan-Kung, serial
number 192690, (Pick unlisted), good very fine with tear, stains
and uneven edges,

民國三十年代臨時流通券壹圓，南官地名，編號192690，GVF品相，有裂，有漬及切邊不平均

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 7762 Dah Loong Chemical Oil Products Works Ltd., Printer's Design,
serial number 6014, green, village scene at centre, uniface,
(Pick unlisted), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

民國時期大隆油脂工業股份有限公司試印票，編號6014，PMG 64EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500



Lot 7763 Private Issue, Yu He Hao, Qing Dynasty, unissued note, blue
and red, vertical format, drawn by Wu Song Qing,foxing, about
uncirculated to uncirculated, rare.

清代錢莊票裕和號未流通鈔票，直式設計，保存良好，紙邊微黃，AU至UNC，罕有

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7764 Private Issue, Tong Lai Liu Ji, 1 tiao, remainder, blue, orange
and red,uncirculated.

民國時期錢莊票同來劉記1吊，庫存票，UNC

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7765 Private Issue, Fu Hsing Mao, 50 cents, ND, Wen Teng Hsien,
remainder, (Pick unlisted), PMG 64 Choice Uncirculated

民國私鈔福興茂伍角，文登縣，庫存票，PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 7766 Private Issue: Tong Lai Liu Ji, 1 tiao, remainder, ND(c.1930's),
almost uncirculated to uncirculated

同來劉記銅圓壹吊，無日期，庫存票，AU至UNC品相

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7767 Private Issue: De Xing Long, 3000 cash, remainder,
ND(c.1930's), almost uncirculated with mild toning

民國三十年代德興隆叄仟文，庫存票，AU品相，有黃

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7768 Private Issue, a pair of 'Dong Shun Yong', 1 tiao, one without
date and number, common printing, the other dated 1926,
number 69, fine and detailed print,both minor foxing,
uncirculated.(2)

東順湧1吊2枚，一枚無日期及編號，另一枚1926年編號69，印刷精細，UNC品相，微黃

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 7769 Republican Era, a pair of remainder notes, 'Yi He Xiang' 1 tiao
and 'Yi Shun Cheng' 3 tiao, long narrow vertical format, blue
and blue on yellow underprint respectively, similar design,
crossed flags at top,(Pick unlisted), toning at edges, still
extremely fine (2).

民國時期義和祥壹吊及義順成叄吊，庫存票，EF品相，邊緣有黃

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7770 Bank of the Northwest, 20 coppers, Kalgan, Year 14(1925),
serial number 1356882, (Pick S3865a), PMG 63 Choice
Uncirculated.

民國十四年(1925)西北銀行貳拾枚，張家口地名，編號1356882，PMG 63

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7771 Bank of the Northwest, 5 Yuan, 1925, Kalgan, serial number
0404441, orange and multicoloured, village scene at left, (Pick
S3874b), PCGS Gold Shield 53 Details (Pinhole)

民國十四年西北銀行伍圓，張家口地名，編號0404441，PCGS Gold Shield 53 Details，
有針孔

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7772 Bank of the Northwest, a consecutive group of 3x 5 yuan, 1925,
Kalgan, serial numbers 0478360-62, (Pick S3874b), graded
PMG 63(Minor Edge Damage)), 62(Edge Piece Missing) and 63
respectively, all with stains lightened (3).

民國十四年西北銀行伍圓兩枚連號，張家口地名，編號0478360及0478361，均PMG 62-63，邊有損

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Lot 7773 Bank of Northwest, 10 yuan, Kalgan, Year 14(1925), serial
number 0032080, (Pick S3875b), PMG 30 Very Fine.

民國十四年(1925)西北銀行拾圓，張家口地名，編號0032080，PMG 30

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 7774 China: National Army, 2 yuan, 1927, serial number 551, lilac on
orange, pagoda at centre, 3 red seals, reverse light green,
Chinese text,(Pick S3915), PMG 25 Very Fine (Tear)

民國十六年國民軍金融流通券貳圓，編號551，PMG 25（有裂）

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7775 Shantung Province, Provincial Army, 1 Yuan, 1926, serial
number C0013733 and Provincial Bank, 5 Yuan, 1926, Tsinan,
serial number A090073, blue and purple respectively, (Pick
S3939, S2758a), PMG 30 Very Fine (Stains)-35 Choice Very
Fine (Tear Repair) (2)

山東省紙幣一組兩枚，民國十五年山東省軍用票壹圓，編號C0013733及山東省銀行伍圓，濟南地名，編

號A090073，均PMG 30-35，有污漬，第二枚有修補

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7776 Provincial Army of Shantung, 5 yuan, Year 15 (1926), serial
number B0592801, (Pick S3940), PMG 50 About Uncirculated
(Tear)

民國十五年(1926)山東省軍用票伍圓，編號B0592801，PMG 50（有裂）

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 7777 Ta Han Szechuan Military Government, 1 yuan, ND (1912),
CONTEMPORARY COUNTERFEIT, serial number 3122, crossed
flags at top centre, red seals,(Pick S3948x), PMG 63 Choice
Uncirculated

1912年大漢四川軍政府1元，老假票，編號3122，PMG 63

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7778 Ta Han Szechuan Military Government, 1 Yuan, 1912, serial
number 6010, brown and black, flags at top centre,
CONTEMPORARY COUNTERFEIT, (Pick S3948x), PMG 58
Choice About Uncirculated

民國元年大漢四川軍政府軍用銀票壹圓老假票，編號6010，PMG 58

Estimate
HK$100 to HK$200



Lot 7779 Ta Han Szechuan Military Government, a trio of 1 yuan, 1912,
serial numbers 3191 and 8233 and 3197, CONTEMPORARY
COUNTERFEIT, (Pick S3948x), graded PMG 63, 58 and 55
respectively (3).

民國元年大漢四川軍政府軍用銀票壹圓老假票一組三枚，編號3191，8233及3197，分別評PMG 63, 58 及55

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7780 Bank of Chang Chung, 200, 1000 and 5000 Yuan, 1948, serial
numbers GC96439, MK74720 and 17415DL, dark blue, brown
and grey respectively, (Pick S3052, S3056, S3057a), PCGS Gold
Shield 25 Very Fine-35 Choice Very Fine (3)

民國三十七年長城銀行貳佰、壹仟、伍仟圓一組三枚，編號GC96439、MK74720
及17415DL，PCGS Gold Shield 25-35

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 7781 Bank of Chang Chung, (Pick S3053), PMG 40 Extremely Fine
(Restoration)500 Yuan, 1948, serial number IL863719, grey,
Mao Zedong at left, reverse red, Great Wall of China at centre,

民國三十七年長城銀行伍佰圓，編號IL863719，PMG 40，有修補

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000

Lot 7782 Bank of Chang Chung, 500 yuan, 1948, serial number
HK180629, black, Mao Zedong at left,(Pick S3053), PMG 20
Very Fine. A popular design with Mao portrait

民國三十七年(1948)長城銀行伍佰圓，編號HK180629，PMG 20，受歡迎的毛澤東像設計

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7783 Bank of Chang Chung, 500 and 100 Yuan, 1948, serial numbers
CF064016 and DI25757, dark grey and brown respectively,
reverse red and purple, (Pick S3053, S3055), PCGS Gold Shield
15 Choice Fine-35 Choice Very Fine (2)

民國三十七年長城銀行伍佰、壹仟圓一組兩枚，編號CF064016及DI25757，PCGS Gold
Shield 15-35

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500



Lot 7784 Bank of Chang Chung, 1000 yuan, 1948, serial number
AX34458, (Pick S3056), PMG 55 (Corner Stains) About
Uncirculated

民國三十七年(1948)長城銀行壹仟圓，編號AX34458，PMG 55（角落有漬）

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7785 Bank of Chinan, group of 2, consisting of: 1 chiao, 1939, serial
number G870133 and 2 yuan, Year 31 (1942), serial number
EA201808, (Pick S3064a, S3078), graded PMG 50 (Small Tear)
and 35 respectively (2)

民國二十八年(1939)和三十一年(1942)冀南銀行壹角及貳圓，編號G870133及EA201808，分別

評PMG 50（微裂）及 PMG 35

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7786 Bank of Chinan, 10, 20 and 50 Cents, 1939, serial numbers
A559265, F668112 and F300288, green, (Pick S3064, S3065,
S3066), PCGS Gold Shield 30 Very Fine-35 DETAILS (Tears) (3)

民國二十八年冀南銀行壹、貳、伍角一組三枚，編號A559265、F668112及F300288，均PCGS
Gold Shield 30-35 Details，有裂痕（3）

Estimate
HK$1,600 to HK$1,800

Lot 7787 Bank of Chinan, 2, 5 and 10 Yuan, 1939, serial number
L431414, G023508 and L955405, dark green on pink
underprint, (Pick S3068, S3069, S3070), PCGS Gold Shield 12
DETAILS (Tape)-40 DETAILS (Stain) (3)

民國三十八年冀南銀行貳、伍、拾圓一組三枚，如圖所示，編號L431414、G023508
及L955405，PCGS Gold Shield 12 Details-40 Details，有膠跡及修補

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7788 Bank of Chinan, 5 Yuan, 1939, serial number J594137, green,
Tai Hang, reverse brown, (Pick S3069Ab), PMG 55 About
Uncirculated

民國二十八年冀南銀行伍圓，太行地名，編號J594137，PMG 55

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 7789 Bank of Chinan, a pair of 5 yuan, one for circulation in Tai
Heng, the other without a place name, Year 28 (1939), serial
numbers I652106 and J795002,, similar designs but green and
red respectivley,(Pick S3069, S3069Ca), graded PMG 53 About
Uncirculated (Minor Ink) and 55 About Uncirculated (2)

民國二十八年(1939)冀南銀行伍圓一對，太行地名及無地名，編號I652106及J795002，評PMG 53
（輕微墨漬）及PMG 55

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7790 Bank of Chinan, 5 and 10 Yuan, 1939, serial numbers M425582
and L193062, green and maroon respectively, (Pick S3069Ab,
S3069E), PCGS Gold Shield 45 Choice Extremely Fine- 50
DETAILS (Pinhole) (2)

民國二十八年冀南銀行伍、拾圓一組兩枚，編號M425582及L193062，PCGS Gold Shield
45-50 Details，第二枚有針孔

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7791 Bank of Chinan, 20 Coppers, 1941, purple, bridge at centre,
(Pick S3073C), PCGS Gold Shield 15 Choice Fine

民國三十年冀南銀行銅元貳拾枚，PCGS Gold Shield 15

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 7792 Bank of Chinan, 50 and 100 Yuan, 1942, serial numbers
D1101029 and BF769838, brown, reverse blue, (Pick S3075,
S3076), PCGS Gold Shield 35 DETAILS (Pinhole)-40 Extremely
Fine (2)

民國三十一年冀南銀行伍拾、壹佰圓一組兩枚，編號D1101029及BF769838，均PCGS Gold
Shield 35 Details-40，第一枚有針孔（2）

Estimate
HK$1,300 to HK$1,500



Lot 7793 Bank of Chinan, 1000 Yuan, 1942, serial numbers GC458094
and AB249934, green on light pink underprint, train at centre,
reverse brown, (Pick S3080a, S3080b), PCGS Gold Shield 20-30
Very Fine (2)

民國三十一年冀南銀行壹仟圓一組兩枚，編號GC458094及AB249934，PCGS Gold
Shield 20-30

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7794 Bank of Chinan, 100 Yuan, 1945 (2) and 1946, serial numbers
K/A 483612, D165375 and KF592569, green and brown, (Pick
S3087, S3089a, S3093), PCGS Gold Shield 6 Good-30 Very Fine
(3)

民國三十四及三十五年冀南銀行壹佰圓一組三枚，如圖所示，編號K/A 483612、D165375
及KF592569，PCGS Gold Shield 6-30

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7795 Bank of Chinan, 500 Yuan, 1942, 1945 and 1948 issues, serial
numbers AL371355, CP518503 and DB051640, blue, green and
red respectively, (Pick S3079, S3091b, S3099), PCGS Gold
Shield 20-25 Very Fine (3)

民國三十一至三十七年冀南銀行伍佰圓一組三枚，編號AL371355、CP518503
及DB051640，PCGS Gold Shield 20-25

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7796 Bank of Chinan, 500 Yuan, 1946 and 1948, 2000 Yuan, 1948,
serial numbers C5341670, O311395 and D2583965, green and
brown, (Pick S3095a, S3102, S3105), PCGS Gold Shield 12
DETAILS (Tape)-25 DETAILS (Pinholes, Tape) (2)

民國三十五及三十七年冀南銀行伍佰、壹仟圓一組三枚，如圖所示，編號C5341670、O311395
及D2583965，PCGS Gold Shield 12 Details-25 Details，有膠跡及針孔

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300



Lot 7797 Border Area Cooperative Society, a pair of 10 and 50 cents,
1941, serial number 980499 and 401314, blue and purple on
yellow respectively, small vertical format,(Pick S3135Pa,
S3135S), PMG 30 and 25 respectively.(2)

民國三十年(1941)晉察冀邊區第七行政區合作社流通券壹角及伍角一對，編號980499及401314，分別評PMG 30
及PMG 25

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 7798 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, lot of 3 10 Cents and 50
Cents, 1938, 20 Cents, 1940, serial numbers H996442,
D296782 and Q480833, brown and purple respectively, (Pick
S3136, S3151, S3138), PCGS Gold Shield 35 DETAILS
(Pinholes)-40 Extremely Fine (3)

民國二十七及二十九年晉察冀邊區銀行壹、貳、伍角一組三枚，編號H996442、D296782
及Q480833，PCGS Gold Shield 35 Details-40

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7799 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 5 yuan, 1939, serial number
H315872, (Pick S3149A), PMG 25 Very Fine

民國二十八年(1939)晉察冀邊區銀行伍圓，編號H315872，PMG 25

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 7800 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 5 Yuan, 1939 and 10 Yuan,
1940, serial numbers B349748 and J162764, red and brown
respectively, (Pick S3149, S3156), PCGS Gold Shield 25 Very
Fine-35 DETAILS (Pinhole, Tears) (2)

民國二十八及二十九年晉察冀邊區銀行伍、拾圓一組兩枚，編號B349748及J162764，PCGS Gold
Shield 25-35 Details，其中一枚有裂痕及針孔

Estimate
HK$1,600 to HK$1,800

Lot 7801 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 5 and 10 Yuan, 1945, green
and brown respectively, reverse brown and purple, (Pick S3171,
S3173), PCGS Gold Shield 40 Extremely Fine-50 About
Uncirculated (2)

民國三十四年晉察冀邊區銀行伍、拾圓一組兩枚，PCGS Gold Shield 40-50

Estimate
HK$2,000 to HK$2,200



Lot 7802 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 5 and 10 Yuan, 1945, green
and brown respectively, reverse brown and purple, (Pick S3171,
S3173), PCGS Gold Shield 40 Extremely Fine-50 DETAILS
(Stain) (2)

民國三十四年晉察冀邊區銀行伍、拾圓一組兩枚，PCGS Gold Shield 40-50 Details，第二枚有
污漬

Estimate
HK$1,600 to HK$1,800

Lot 7803 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 50, 100 and 500 Yuan,
1945, serial numbers A4702795, AS091425 and A9370810,
brown on various underprint colours respectively, (Pick S3176,
S3182, S3186), PCGS Gold Shield 15 Choice Fine-45 Choice
Extremely Fine (3)

民國三十四年晉察冀邊區銀行伍拾、壹佰、伍佰圓一組三枚，編號A470795、AS091425
及A9370810，PCGS Gold Shield 15-45

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 7804 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 10 yuan, 1945, block serial
number 6, (Pick S3174C), PMG 40 Extremely Fine

民國三十四年(1945)晉察冀邊區銀行伍圓，編號H315872，PMG 25

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7805 Bank of Shansi, Chahar & Hopei, (Pick S3180), PMG 35 Choice
Very Fine (Repaired)100 Yuan, 1945, serial number 412240,
green, farming scene at centre, reverse light brown,

民國三十四年晉察冀邊區銀行壹佰圓，編號412240，PMG 35，有修補

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000



Lot 7806 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 10 Yuan,
1943, 5 and 100 Yuan, 1945, green and brown
respectively, (Pick S3160, S3171, S3182), PCGS
Gold Shield 25 Very Fine-40 Extremely Fine (3)

民國三十二及三十四年晉察冀邊區銀行伍、拾、壹佰圓一組三枚，PCGS Gold
Shield 25-40，其中一枚有裂痕

Estimate
HK$2,200 to HK$2,500

Lot 7807 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, lot of 2 notes, both dated
1945, 10 yuan #EF 431071 and 100 yuan #F584713,(Pick
S3173 and S3183), both graded PMG 40, the 100 yuan has a
'Small Tears' comment (2)

民國三十四年(1945)晉察冀邊區銀行拾圓及壹佰圓，一組兩枚，編號EF431071及F584713，均評PMG
40，壹佰圓評級註備（微裂）

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7808 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 100 and 500 Yuan (2), 1946,
serial numbers E626400, JK062391 and BF257058, red and
brown respectively, (Pick S3192, S3196, S3198), PCGS Gold
Shield 20-30 Very Fine (3)

民國三十五年晉察冀邊區銀行壹佰、伍佰圓一組三枚，編號E626400、JK062391
及BF257058，PCGS Gold Shield 20-30

Estimate
HK$2,200 to HK$2,500

Lot 7809 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, group of 2, consisting of:
1000 yuan, Year 35 (1946), serial number Y0572300 and 500
yuan, Year 35 (1946), serial number 671389, (Pick S3200,
S3198), graded PMG 35 (Tear) and 30 respectively (2)

民國三十五年(1946)晉察冀邊區銀行鈔票一組兩枚，壹仟圓及伍佰圓，編號Y0572300及671389，評PMG
35（有裂）及PMG 30

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 7810 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 1000 Yuan (3), 1946 and
1947, serial numbers AC4637443, B150085 and W603668,
green, purple and brown respectively, (Pick S3200, S3201,
S3206), PCGS Gold Shield 30 Very Fine-35 Choice Very Fine (3)

民國三十五及三十六年晉察冀邊區銀行壹仟圓一組三枚，編號AC4637443、B150085及W603668，
PCGS Gold Shield 30-35

Estimate
HK$2,000 to HK$2,200

Lot 7811 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 500 and 1000 Yuan (2),
1946, serial numbers AD6697282, FG833964 and Z361627,
green and brown, (Pick S3198, S3200, S3201), PCGS Gold
Shield 25 Very Fine-55 About Uncirculated (3)

民國三十五年晉察冀邊區銀行伍佰、壹仟圓一組三枚，編號AD6697282、FG833964及Z361627，
PCGS Gold Shield 25-55

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 7812 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, 5000 Yuan (2), 1947, serial
numbers M5761289 and AB890546, dark purple and maroon
respectively, (Pick S3210, S3211), PCGS Gold Shield 25
DETAILS (Pinholes)-35 DETAILS (Tear) (2)

民國三十六年晉察冀邊區銀行伍仟圓一組兩枚，編號M5761289及AB890546，PCGS Gold
Shield 25 Details-35 Details，有針孔及裂痕

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7813 Bank of Shansi, Chahar and Hopei, group of 3 notes, 5000
yuan, Year 36 (1947), serial number 259322; 5 chiao, Year 27
(1938), serial number D461990 and 500 yuan, Year 35 (1946),
serial number 985025, (Pick S3211, S3138, S3198), graded
PMG 25, 40 (Stained) and 30 respectively (3)
晉察冀邊區銀行鈔票一組三枚，民國三十六年(1947)伍仟圓，編號259322

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7814 Farmers Bank of Chung Choo, group of 3x 20yuan,
CONTEMPORARY FORGERIES, 1946, good to very good (3)

1946年中州農民銀行一組三枚20元，老假票，G至VG品相

Estimate
HK$100 to HK$200

Lot 7815 Bank of Central China, 10 Yuan, 1944 and 50 Yuan, 1945, serial
numbers N521237 and D579392, red and grey respectively,
reverse red, (Pick S3355a, S3373a), PCGS Gold Shield 12
DETAILS (Repair)-15 Choice Fine (2)

民國三十三及三十四年華中銀行拾、伍拾圓一組兩枚，編號N521237及D579392，均PCGS Gold
Shield 12 Details-15，其中一枚有修補

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7816 Bank of Central China, group of 2, consisting of: 2x 100 yuan,
Year 34 (1945), serial numbers AF175822, KD857618, green
and purple respectively,(Pick S3377a, S3375), graded PMG 15
and 20 respectively (2)

民國34年（1945）中央銀行100元一對，綠色及紫色版別，編號AF175822及KD857618，分別評PMG
15及20

Estimate
HK$1,200 to HK$2,400

Lot 7817 Bank of Central China, 100 Yuan, 1945 and 500 Yuan, 1946,
serial numbers KE339262 and A0299808N, brown and red
respectively, (Pick S3375, S3394a), PCGS Gold Shield 20 Very
Fine (2)

民國三十四及三十五年華中銀行壹佰、伍佰圓一組兩枚，編號KE339262及A0299808N，均PCGS
Gold Shield 20

Estimate
HK$1,600 to HK$1,800



Lot 7818 Bank of Central China, group of 2, consisting of: 2x 200 yuan,
Year 37 (1948) and Year 35 (1946), serial numbers A2325941,
KE767898, (Pick S3402, S3393Ab), graded PMG 35 and 30
respectively (2)

民國37年（1948）/35年（1946）中央銀行200元一對，編號A2325941及KE767898，分別評PMG
35及30

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7819 Bank of Central China, group of 2, consisting of: 1000 yuan and
2000 yuan, Year 37 (1948), serial numbers A8330714 and
CA738918, (Pick S3407, S3412a), graded PMG 25 and 35
respectively, with only 10 of the 1000 yuan notes and 24 of the
2000 yuan notes ever graded in the PMG population report (2)

民國37年（1948）中央銀行一組兩枚1000元及2000元，編號A8330714及CA738918，分別評PMG
25及35，紀錄中僅有10枚和24枚這兩款紙幣

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7820 Bank of Central China, lot of 3 2000 Yuan, 1948, serial
numbers GE934005, D674210A and CR739790, brown, blue and
green respectively, (Pick S3411, S3412a, S3413a), PCGS Gold
Shield 6 Good-15 DETAILS (Repair) (3)

民國三十七年華中銀行貳仟圓一組三枚，編號GE934005、D674210A及CR739790，
均PCGS Gold Shield 6-15 Details，其中一枚有修補

Estimate
HK$1,400 to HK$1,600

Lot 7821 Bank of Central China, group of 2, consisting of: 2000 yuan,
Year 37 (1948), serial number CV418134 and 5000 yuan, Year
38 (1949), serial number CA421289, (Pick S3413a, S3417),
both graded PMG 25 Very Fine, with only 18 of the 2000 yuan
notes ever graded in the PMG population report (2)

民國37年（1948）/38年（1949）中央銀行一組兩枚2000元及5000元，編號CV418134及CA421289，
均PMG 25，其中2000元在紀錄中僅有18枚

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7822 Bank of Central China, 2000 Yuan, 1948 and 5000 Yuan, 1949
(2), serial numbers EX412179, CH626424, AD562510, brown,
(Pick S3415, S3416, S3417), PCGS Gold Shield 15 Choice
Fine-35 Choice Very Fine (3)

民國三十七及三十八年華中銀行貳仟、伍仟圓一組三枚，編號EX412179、CH626424
及AD562510，PCGS Gold Shield 15-35

Estimate
HK$2,000 to HK$2,200

Lot 7823 Bank of Central China, 200 and 500 Yuan, 1948 and 5000 Yuan,
1949, serial numbers A119633, B9040899 and AF887720,
brown and blue respectively, (Pick S3401, S3406, S3416), PCGS
Gold Shield 6 Good-35 Choice Very Fine (3)

民國三十七及三十八年華中銀行貳佰、伍佰、伍仟圓一組三枚，編號A119633、B9040899
及AF887720PCGS Gold Shield 6-35

Estimate
HK$1,600 to HK$1,800

Lot 7824 Bank of West Shantung (Pick S3452), PMG 15 Choice Fine5
Chiao, 1940, serial number 1201864, olive green, rural scene at
centre, reverse yellow,

民國二十九年魯西銀行伍角，編號1201864，PMG 15

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7825 Southern Peoples Bank, 5 chiao, 1949, serial number B389704,
(Pick S3485), PMG 45 Choice Extremely Fine (Restoration),
only 3 such notes on record in the PMG population report with
this example receiving the second highest grade, and according
to Track and Price, none has been offered on auction before,
thus rare

民國38年(1949)南方人民銀行5角，編號B389704，PMG 45，有修補，紀錄中僅有3枚，在各大拍賣平台上也
沒有相關買賣資料，尤其珍罕

Estimate
HK$3,500 to HK$6,000



Lot 7826 Southern People's Bank, lot of 3 10 Yuan, 1949, serial numbers
SV090416, SB113470 and SB136587, green, pavilion at centre,
(Pick S3489), PMG 62 Uncirculated (Minor Edge Damage)-64
Choice Uncirculated (3)

民國三十八年南方人民銀行拾圓一組三枚，編號SV090416、SB113470及SB136587，PMG
62-64，其中一枚邊有損

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7827 Bank of Bai Hai, a group of 3 notes, consists of 1 and 2 Chiao,
1938, serial numbers A0270430 and A0493649, blue and green
respectively, 5 Yuan, 1940, Chiaotung, serial number 180347,
blue, gateway at left, reverse purple, (Pick S3541, S3541Ba),
(Pick S3544), PCGS Gold Shield 3 About Good-15 Choice Fine
Details (Minor Repair, Writing in Ink) PCGS Gold Shield
Grading Genuine Details (Major Repair)
北海銀行一組3枚，詳見圖示

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7828 Bank of Bai Hai, a group of 3 notes, consists of 5 Chiao and 200
Yuan, 1943 and 1944, Shantung, serial numbers and AF657390,
brown and red respetively, 200 Yuan, 1945, Shantung, serial
number A769138, brown, reverse pale blue, (Pick S3554,
S3573b), (Pick S3596) PCGS Gold Shield 25 Very Fine (2) PCGS
Gold Shield 25 Very Fine
北海銀行一組3枚，詳見圖示

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7829 Bank of Bai Hai, group of 2, consisting of: 100 yuan, Year 32
(1943), Shantung, serial number B7237848 and 200 yuan, Year
34 (1945), Shantung, serial number A0140408, 100 yuan with
the large serial number variant,(Pick S3558b, S3596), graded
PMG 35 and 40 respectively (2)

民國32年（1943）/34年（1945）北海銀行一組兩枚100元及200元，山東地名，編號B7237848
及A0140408， 分別評PMG 35及40

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7830 Bank of Bai Hai, a group of 3 notes, consists of 2x 100 Yuan,
1943, Shantung, serial numbers A0298209 and H134521, blue
and red respectively, 50 Yuan, 1944, Shantung, serial number
KH811220, red, rural scene at left, (Pick S3558b, S3560a),
(Pick S3570b), PCGS Gold Shield 3 About Good-4 Good (2)
PCGS Gold Shield 12 Fine (Missing Part)
北海銀行一組3枚，詳見圖示

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7831 Pei Hai Bank, lot of 2 notes, 5 yuan, Shantung, 1944
#G1075767 and 500 yuan, Shantung, 1948 #D8114071,(Pick
S3562A and S3622), PMG 25 and 20 respectively (2)

1944/48年北海銀行一組兩枚5元及500元，山東地名，編號G1075767及D8114071， 分別評PMG
25及20

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7832 Bank of Bai Hai, 200 yuan, 1945 and 500 yuan, 1947, serial
numbers A5691458, F6904574 respectively (Pick S3596,
S3620A), graded PMG 30 Very Fine and 12 Fine (2)

1945/47年北海銀行一組兩枚200元及500元，編號A5691458及F6904574， 分別評PMG 30及12

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 7833 Bank of Bai Hai, a group of 3 notes, consists of 100 Yuan, 1946,
200 Yuan and 500 Yuan, 1948, Shantung, serial numbers
B994583T, D129795 and 395008, brown and red respectively,
(Pick S3604, S3621, S3622D), PMG 20 Very Fine (Pieces
Added)-PCGS Gold Shield 25 Very Fine (2)

民國三十五及三十七年北海銀行壹佰、貳佰、伍佰圓一組三枚，編號B994583T、D129795
及395008,，PMG 20-PCGS Gold Shield 25，首枚有增補

Estimate
HK$1,300 to HK$1,500



Lot 7834 Bank of Bai Hai, a group of 3 notes, consists of 100 Yuan, 1946,
Shantung and 200 Yuan, 1944, Pohai, serial numbers
AD703318 and AA962564, blue and red respectively, 500 Yuan,
1947, Shantung, serial number DM025121, dark blue on yellow
underprint, road scene at left, reverse brown, (Pick S3608,
S3573d), (Pick S3620b), PCGS Gold Shield 6 Good-30 Very Fine
(2)PCGS Gold Shield 12 Fine

民國三十五年北海銀行壹佰圓，山東地名及三十三年貳佰圓，渤海地名，編號AD703318
及AA962564，PCGS Gold Shield 6-30

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7835 Bank of Bai Hai, a group of 3 notes, consists of 500 and 1000
Yuan, 1948, Shantung, serial numbers B4113780 and
J3949626, brown and blue respectively, reverse green, 1 Yuan,
1946, Shantung, red, rural scene at right, (Pick S3622,
S3623A), (Pick S3599A), PCGS Gold Shield 20 Details (Worm
Bite, Writing in Ink)-20 Very Fine (2) PCGS Gold Shield 30
Details (Minor Missing Part) (2)
北海銀行一組3枚，詳見圖示

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7836 Bank of Bai Hai, a group of 3 notes, consists of 500 and 1000
Yuan, 1948, Shantung, serial numbers E3373203 and
F7710421, brown and blue respectively, reverse green, 1 Yuan,
1945, Shantung, serial number J1233572, red , road scene at
centre, reverse brown, (Pick S3622A, S3623A),(Pick S3577Aa),
PCGS Gold Shield 30 Very Fine (2)
北海銀行一組3枚，詳見圖示

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7837 Bank of Bai Hai, 1000 Yuan, 1948, Shantung, serial number
B6342919, dark blue on light blue underprint, buildings at
right, reverse green, train at centre, (Pick S3623A), very fine

民國三十七年北海銀行壹仟圓，山東地名，編號B6342919，VF

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 7838 Pei Hai Bank of China, 2000 Yuan, 1948, serial number
H4471482, dark blue on yellow underprint, Great Wall and
soldier at left, reverse brown,(Pick S3623L), PMG 30 Very Fine
(Tear)

民國三十七年北海銀行貳仟圓，編號H4471482， PMG 30，有裂

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7839 Bank of Bai Hai, a group of 3 notes, consists of a pair of 200
Yuan 1948, serial numbers BC711434 and KO419647, green
and blue respectively, 2000 Yuan, 1948, serial number
JA412076, dark blue, ship at dock on the left, reverse purple,
(Pick S3623M, S3623L), (Pick S3623N), PCGS Gold Shield 12
Fine-25 Very Fine (Repair) (2) PCGS Gold Shield 35 Choice Very
Fine

北海銀行一組3枚，詳見圖示，PCGS Gold Shield 12-35

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7840 Maojgungs Liutungkyan, (Pick S3642), PMG 25 Very Fine1000
Yuan, 1946, serial number B691366, blue, farmers at centre,

民國三十五年陝甘寧邊區貿易公司商業流通券壹仟圓，編號B691366，PMG 25

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000

Lot 7841 Shensi-Kansu-Ninghsia Border Area Bank, 10 Yuan, 1941,
serial number 047526, green, country scene at centre, reverse
blue, (Pick S3656A), PCGS Gold Shield 25 Very Fine

民國三十年陝甘寧邊區銀行拾圓，編號047526，PCGS Gold Shield 25

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500



Lot 7842 Shensi-Kansu-Ninghsia Border Area Bank, a pair of 10 Yuan,
1941, serial numbers 103418 and A101485, green, country
scene at centre, reverse blue, (Pick S3656A), PCGS Gold Shield
8 DETAILS (Repair)-10 DETAILS (Ink Annotation) (2)

民國三十年陝甘寧邊區銀行拾圓一組兩枚，編號103418及A101485，PCGS Gold Shield 8
Details-10 Details，有修補及塗鴉

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7843 Shensi-Kansu-Ninghsia Border Area Bank, 200 and 500 Yuan,
1943, serial numbers C192033 and 1622294, red and blue
respectively, (Pick S3664b, S3665a), PCGS Gold Shield 20
DETAILS (Repair)-25 DETAILS (Foreign Paper) (2)

民國三十二年陝甘寧邊區銀行貳佰、伍佰圓一組兩枚，編號C192033及1622294，PCGS Gold
Shield 20 Details-25 Details，其中一枚有修補

Estimate
HK$1,800 to HK$2,000

Lot 7844 Tung Pei Bank of China, 1, 5 10 and 100 Yuan, 1945, red,
brown and blue respectively, (Pick S3725, S3727, S3729a,
S3734a), PCGS Gold Shield 20 DETAILS (Minor Repair)-45
Choice Extremely Fine (4)

民國三十四年東北銀行壹、伍、拾、壹佰圓一組四枚，PCGS Gold Shield 20-45，其中一枚有修補

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 7845 Tung Pei Bank of China, 5 Chiao and 1 Yuan, 1946, Liaotung,
green and red respectively, 10 Yuan, 1947 (Pick S3735, S3736,
S3745b), PCGS Gold Shield 30 DETAILS Choice Very Fine
(Pinholes, Damage)-50 About Uncirculated DETAILS (Spotted
Paper) (2)

民國三十五年東北銀行伍角、壹圓，遼東地名，三十六年拾圓一組三枚，PCGS Gold Shield 30
Details-50 Details，其中前兩枚有針孔及黃

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800



Lot 7846 Tung Pei Bank of China, 1 Yuan, 1946, 50 and 100 Yuan, 1947,
red, grey and orange respectively, (Pick S3736, S3746a, S3747),
PCGS Gold Shield 25-30 Very Fine (3)

民國三十五及三十六年東北銀行壹、伍拾、壹佰圓一組三枚，PCGS Gold Shield 25-30

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7847 Tung Pei Bank of China, 100 Yuan, 1947 and 1000 Yuan, 1948,
serial numbers LP363567 and AM188013, red and brown
resepctively, (Pick S3747, S3757b), PCGS Gold Shield 20
DETAILS (Repair)-55 About Uncirculated (2)

民國三十六及三十七年東北銀行壹佰、壹仟圓一組兩枚，編號LP363567及AM188013，PCGS
Gold Shield 20 Details-55，第二枚有修補

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300

Lot 7848 Tung Pei Bank, 500 yuan, 1947, serial number JS 467896, blue,
Mao Zedong at right,(Pick S3752), PMG 25 Very Fine. A very
popular design

1947年東北銀行五百元，編號JS 467896，PMG 25，熱門版別

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7849 Tung Pei Bank of China, 500 Yuan, 1947, serial number
YF718023, blue and light brown, Mao Zedong at right,(Pick
S3752), PMG 25 Very Fine

民國三十六年東北銀行伍佰圓，編號YF718023，PMG 25

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000



Lot 7850 Tung Pei Bank of China, 500 Yuan, 1947, serial number
C/Y445418, red and light pink, Mao Zedong at left, reverse
brown,(Pick S3753), PMG 35 Choice Very Fine (Repaired)

民國三十六年東北銀行伍佰圓，編號C/Y445418，PMG 35，有修補

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000

Lot 7851 Tung Pei Bank of China, 250 and 1000 Yuan, 1948, serial
numbers XK039970 and HT937219, dark purple and brown
respectively, (Pick S3755, S3758), PCGS Gold Shield 25
DETAILS (Tape Removed, Tears)-35 Choice Very Fine (2)

民國三十七年貳佰伍拾圓、壹仟圓一組兩枚，編號XK039970及HT937219，PCGS Gold
Shield 25 Details-35，第二枚有貼痕及裂

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300

Lot 7852 Tung Pei Bank of China, 250 and 1000 Yuan, 1948, serial
numbers YH126691 and GD850850, dark purple and brown
respectively, (Pick S3755, S3758), PCGS Gold Shield 25 Very
Fine-45 Choice Extremely Fine (2)

民國三十七年貳佰伍拾圓、壹仟圓一組兩枚，編號YH126691及GD850850，PCGS Gold
Shield 25-45

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7853 Soviet Red Army Headquarters, group of 2, consisting of: 1
Yuan, 1945 and 100 Yuan, serial number BK680468, 1945,
(Pick M31, M34), graded PMG 25 Very Fine and 45 Choice
Extremely Fine (Corner Stains) (2)

1945年蘇聯紅軍司令部1元及100元，編號BK680468，PMG 25及45(紙角有漬)

Estimate
HK$500 to HK$1,500



Lot 7854 Soviet Red Army Headquarters, (Pick M31),
PMG 40 Extremely Fine1 Yuan, 1945, blue on
green underprint, value at centre,

1945年蘇聯紅軍司令部壹圓，PMG 40

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7855 Soviet Red Army Headquarters, (Pick M33, M34), PMG 64EPQ
Choice Uncirculated-65EPQ Gem Uncirculated (2)10 and 100
Yuan, 1945, serial numbers VVE763874 and ET201064, red and
blue respectively,

1945年蘇聯紅軍司令部拾、壹佰圓各一枚，編號VVE763874及ET201064，PMG
64EPQ-65EPQ

Estimate
HK$15,000 to HK$25,000

Lot 7856 Soviet Red Army Headquarters, 10 Yuan, 1945, serial number
BO642431, red on light purple underprint, (Pick M33), about
uncirculated

1945年蘇聯紅軍司令部拾圓，編號BO642431，AU

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7857 People's Bank of China, (Pick 805a), PMG 15NET Choice Fine
(Repaired)50 Yuan, 1948, serial number I II III 03535272,
brown, black and multicoloured, farming and factory scenes at
left and right respectively,

民國三十七年中國人民銀行伍拾圓「驢子與推車」，編號I II III 03535272，PMG 15NET，有修
補

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000

Lot 7858 People's Bank of China, (Pick 806a), PMG 40 Extremely Fine
(Repaired)100 Yuan, 1948, serial number II IV III 1679502,
green, Beihai Palace at right,

民國三十七年中國人民銀行壹佰圓「萬壽山」，編號II IV III 1679503，PMG 40，有修補

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000



Lot 7859 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 100 yuan,
Black Factory, blue underprint, serial number I II III
62529959,(Pick 807a), PMG 20 Very Fine

1948年中國人民銀行第一版人民幣100元「黑工廠」藍底，編號I II III 62529959，PMG 20

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Lot 7860 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1948, 100 yuan,
'Black Factory', blue underprint, serial number I II III
87861908,(Pick 807a), PMG 20 Very Fine

1948年中國人民銀行第一版人民幣100元「黑工廠」藍底，編號I II III 87861908，PMG 20

Estimate
HK$2,400 to HK$4,800

Lot 7861 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10 yuan,
'Ploughing and Woodsawing', serial number VIII X IX 885590,
wavy line watermark,(Pick 815b), PMG 50 About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣10元「鋸木與耕地」，編號VIII X IX 885590，波浪水印，PMG 50

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 7862 People's Bank of China, (Pick 816a), PCGS Banknote Grading
6410 Yuan, 1949, serial number I II III 47319890, black and
green, farm workers at left,

民國三十八年中國人民銀行拾圓「工農」，編號I II III 47319890， PCGS Banknote
Grading 64

Estimate
HK$6,000 to HK$10,000

Lot 7863 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10 yuan,
Farmer and Factory Worker, serial number I II III
32610023,(Pick 816a), PMG 63 Choice Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣10元「工農」，編號I II III 32610023，PMG 63

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 7864 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 20 yuan,
Blue Liu He Pagoda, serial number III IV II 639585,(Pick 820a),
PMG 58 Choice About Uncirculated. Nice blue colour and
scarce in this grade

1949年中國人民銀行第一版人民幣20元「藍六和塔」，編號III IV II 639585，PMG 58，罕見高分

Estimate
HK$7,000 to HK$14,000



Lot 7865 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 20 yuan,
Lijiao Bridge, thick paper, serial number I II III 10999467,(Pick
821a), PMG 58 Choice About Uncirculated (As Made Inclusion)

1949年中國人民銀行第一版人民幣20元「立交橋」，厚版，編號I II III 10999467，PMG 58，有附著
物

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7866 People's Bank of China, (Pick 823b), PMG 20 Very Fine (Small
Holes)20 Yuan, 1949, serial number IV III V 3036754, blue on
light green underprint, farming scene at centre,

民國三十八年中國人民銀行貳拾圓「打場」，編號IV III V 3036754，PMG 20 （有針孔）

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7867 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 20 yuan,
Mine Cart, serial number I III II 4740919,(Pick 824a), PMG 58
Choice About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣20元「推礦車」，編號I III II 4740919，PMG 58

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000

Lot 7869 People's Bank of China, (Pick 826a), PMG 25 Very Fine (Insect
Damage, Annotations)50 Yuan, 1949, serial number I II III
60981925, blue and purple, train at left, bridge scene at right,

民國三十八年中國人民銀行伍拾圓「藍火車」，編號 I II III 60981925， PMG 25，蟲蛀，背有字

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7870 People's Bank of China, (Pick 826a), PMG 20 Very Fine
(Repaired)50 Yuan, 1949, serial number I II III 05982153, blue
and purple, train at left, bridge scene at right,

民國三十八年中國人民銀行伍拾圓「藍火車」，編號 I II III 05982153， PMG 20，有修補

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7870A (x) People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 50 yuan,
'Red Train', serial number I II III 00180920,(Pick 827a), PMG
25 Very Fine

1904年華英公司上海銀行鐵路淨利潤證書一組4枚，編號E3333，C285，B1048，C266，EF品相，邊
緣不平

Estimate
HK$10,000 to HK$20,000



Lot 7871 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 50 yuan,
Train, 7-digit serial number V IV III 6548057,(Pick 829b), PMG
55 About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣50元「火車」，編號V IV III 6548057，PMG 55

Estimate
HK$3,500 to HK$7,000

Lot 7872 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 50 Yuan,
'Train', serial number 8984673,(Pick 829), PCGS Banknote 30
Very Fine (Multiple Repairs, Design Redrawn).

1949年中國人民銀行第一版人民幣50元「火車」，編號8984673，PCGS 30，數處有修補，並有重畫痕跡

Estimate
HK$1,400 to HK$2,400

Lot 7874 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 50 yuan,
'Farmer and Factory Worker', 8-digit serial number I VII IX
19514516,(Pick 830b), PMG 40 Extremely Fine

1949年中國人民銀行第一版人民幣50元「工農」，編號I VII IX 19514516，PMG 40

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7875 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 yuan,
'Red Ship', serial number X II VIII 25337861,(Pick 831b), PMG
58 Choice About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「紅輪船」，編號X II VIII 25337861，PMG 58

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 7876 People's Bank of China, 1st series renminbi,
1949, 100 Yuan, 'Red Ship', serial number X II
VIII 83547270,(Pick 831b), PMG 50 About
Uncirculated (Small Tear).

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「紅輪船」，編號X II VIII
83547270，PMG 50，有小撕裂

Estimate
HK$2,400 to HK$5,000

Lot 7877 People's Bank of China, (Pick 831b), PMG 50 About
Uncirculated (Insect Damage)100 Yuan, 1949, serial number VI
X VIII 95516116, red and orange, ship at docks on right,

民國三十八年中國人民銀行壹佰圓「紅船」，編號VI X VIII 95516116，PMG 50，蟲蛀

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 7878 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 yuan,
Blue Bei Hai Bridge, star watermark, serial number III VIII II
671762,(Pick 832a), PMG 40 Extremely Fine. Vivid colours

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「藍北海橋」，編號X II VIII 83547270，PMG 40，顏色鮮
明亮麗

Estimate
HK$5,800 to HK$10,000

Lot 7879 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 yuan,
'Donkey Train', serial number II I V 0256025,(Pick 836a), PMG
58EPQ Choice About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「驢運」，編號II I V 0256025，PMG 58EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 7880 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 Yuan,
'Donkey Train', serial number IX X I 9264624,(Pick 836a), PMG
64 Choice Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「驢運」，編號IX X I 9264624，PMG 64

Estimate
HK$4,000 to HK$7,000

Lot 7881 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 yuan,
'Donkey Train', serial number I III IX 5426430,(Pick 836a),
PMG 55 About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「驢運」，編號I III IX 5426430，PMG 55

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7882 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 100 yuan,
'Donkey Train', consecutive serial numbers IV II X
8290938-939,(Pick 836a), graded PMG 25NET Very Fine
(Repaired) and 15NET Choice Fine (Repaired). This prefix was
considered to be replacements but in recent times this is
debate (2)

1949年中國人民銀行第一版人民幣100元「驢運」，連號IV II X 8290938-939，PMG 25NET
及15NET ，有修補，此字軌被認為是補號，不過近年對這個說法有有爭議

Estimate
HK$8,000 to HK$15,000

Lot 7883 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 200 yuan,
Great Wall, serial number III I II 74882457,(Pick 838a), PMG 58
Choice About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「長城」，編號III I II 74882457，PMG 58

Estimate
HK$3,500 to HK$7,000



Lot 7884 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 200 yuan,
Great Wall, serial number I III II 81822689,(Pick 838a), PMG
55 About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣200元「長城」，編號I III II 81822689，PMG 55

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7885 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 500 yuan,
Tractor, serial number III IV II 98457868,(Pick 846a), PMG 58
Choice About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣500元「拖拉機」，編號III IV II 98457868，PMG 58

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 7886 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 1000 yuan,
'Qiantang Bridge', serial number III I II 27957375,(Pick 847a),
PMG 30 Very Fine (Stains).

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「錢塘江橋」，編號III I II 27957375，PMG 30，有漬

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7887 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 1000 yuan,
Qiantang Bridge, serial number II III IV 73730036,(Pick 847),
PCGS Banknote 20 Details (Environmental Damage)

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「錢塘江橋」，編號II III IV 73730036，PMG 20，有環境
損害

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7888 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 1000 yuan,
'Autumn Harvest', serial number II I III 53055437,(Pick 849a)
PMG 58 Choice About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「秋收」，編號II I III 53055437，PMG 58

Estimate
HK$4,500 to HK$8,000

Lot 7889 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 1000 yuan,
'Autumn Harvest', serial number II I III 76717703,(Pick 849a)
PMG 50 About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣1000元「秋收」，編號II I III 76717703，PMG 50

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 7890 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 5000 yuan,
'Three Tractors and Factory', serial number IV II III
08021093,(Pick 852a), PMG 55 About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣5000元「三拖與工廠」，編號IV II III 08021093，PMG 55

Estimate
HK$4,000 to HK$7,500

Lot 7891 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 5000 yuan,
'Three Tractors and Factory', serial number II III I
7938459,(Pick 852a), PMG 50 About Uncirculated

1949年中國人民銀行第一版人民幣5000元「三拖與工廠」，編號II III I 7938459，PMG 50

Estimate
HK$5,000 to HK$10,000

Lot 7892 People's Bank of China, a pair of 1st series renminbi, 1949,
10,000 yuan, 'Two Horses Ploughing', serial numbers I III II
74240079, II I III 10016047,(Pick 853), Good condition, holes,
torn corners (2)

1949年中國人民銀行第一版人民幣10000元「雙馬耕地」，編號I III II 74240079及II I III
10016047，G品相，有孔，邊角撕裂

Estimate
HK$500 to HK$2,000

Lot 7893 People's Bank of China, a pair of 1st series renminbi, 1949,
10,000 yuan, 'Two Horses Ploughing', serial numbers I III II
81136746, II III I 71798182,(Pick 853), Good condition, holes,
torn corners (2)

1949年中國人民銀行第一版人民幣10000元「雙馬耕地」，編號I III II 81136746及II III I
71798182，G品相，有孔，邊角撕裂

Estimate
HK$500 to HK$2,000

Lot 7894 People's Bank of China, a pair of 1st series renminbi, 1949,
10,000 yuan, 'Two Horses Ploughing', serial numbers II I III
03611731, I III II 78276191,(Pick 853), Good condition, holes,
torn corners (2)

1949年中國人民銀行第一版人民幣10000元「雙馬耕地」，編號II I III 03611731及I III II
78276191，G品相，有孔，邊角撕裂

Estimate
HK$500 to HK$2,000



Lot 7895 People's Bank of China, a trio of 1st series renminbi, 1949,
10,000 yuan, 'Two Horses Ploughing', serial numbers II I III
09801010, I III II 72368773, I III II 81136786,(Pick 853), Good
condition, holes, torn corners (3)

1949年中國人民銀行第一版人民幣10000元「雙馬耕地」，編號II I III 09801010，I III II
72368773及I III II 81136786，G品相，有孔，邊角撕裂

Estimate
HK$600 to HK$1,500

Lot 7896 People's Bank of China, a pair of 1st series renminbi, 1949,
10,000 yuan, 'Two Horses Ploughing', serial numbers II I III
01764967, I III II 71145088,(Pick 853), Good condition, holes,
torn edges (2)

1949年中國人民銀行第一版人民幣10000元「雙馬耕地」，編號II I III 01764967及I III II
71145088，G品相，有孔，邊角撕裂

Estimate
HK$500 to HK$2,000

Lot 7897 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10,000 yuan,
Two Horses Ploughing, without watermark, serial number III I
II 01459703,(Pick 853a), PMG 25 Very Fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣10000元「雙馬耕地」，編號III I II 01459703，PMG 25

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 7898 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10,000 yuan,
Warship, without watermark, serial number III I II
53145332,(Pick 854a), PMG 45 Choice Extremely Fine.

1949年中國人民銀行第一版人民幣10000元「軍艦」，編號III I II 01459703，PMG 45

Estimate
HK$5,800 to HK$10,000

Lot 7899 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10,000 yuan,
Warship, triangular watermark, serial number III IV II
68911501,(Pick 854c), PMG 30 Very Fine (Stains)

1949年中國人民銀行第一版人民幣10000元「軍艦」，編號III I II 01459703，菱角水印，PMG 30，有
漬

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 7900 People's Bank of China, 1st series renminbi, 1949, 10,000 yuan,
Warship, triangular watermark, serial number III II I
61914924,(Pick 854c), PMG 20NET Very Fine (Repaired)

1949年中國人民銀行第一版人民幣10000元「軍艦」，編號III II I 61914924，菱角水印，PMG
20NET ，有修補

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7901 People's Bank of China, 2nd series renminbi,
1953, 1, 2, and 5 fen, serial numbers I VIII IV
2991159, IX I II 8641687 and VII IX V
3212247,(Pick 860a, 861a and 862a), graded
PMG 65EPQ Gem Uncirculated, 66EPQ Gem
Uncirculated, 64 Choice Uncirculated
respectively (3)

1953年中國人民銀行第二版人民幣一組3枚，1，2及5分，編號I VIII IV
2991159，IX I II 8641687及VII IX V 3212247，分別

評PMG 65EPQ，66EPQ及64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7902 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1, 2 and 5
fen, long numbers, IV II I 7947554, II IX V 5157735 and VI VIII
X 9024830,(Pick 860a, 861a, 862a), graded PMG 64EPQ, 66EPQ
and 64 respectively (3)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1，2及5分，編號IV II I 7947554，II IX V 5157735及VI
VIII X 9024830，分別PMG 64EPQ，66EPQ及64

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7903 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1,
2 and 5 fen, serial numbers IV V VII 9825677, III IV I
8291065 and I III VII 8937578,(Pick 860a, 861a, and
862a), graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated, 66EPQ
Gem Uncirculated and 65EPQ Gem Uncirculated
respectively (3).

1953年中國人民銀行第二版人民幣一組3枚，1，2及5分，編號IV V VII 9825677，III
IV I 8291065及I III VII 8937578，分別評PMG
65EPQ，66EPQ及65EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000



Lot 7904 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1, 2 and 5
fen, long serial numbers, also 4 extra notes but Roman serial
numbers only,the long serial numbers PMG 55, 64, 64
respectively, the raw notes uncirculated (7)

1953年中國人民銀行第二版人民幣一組7枚，包括1，2及5分，均為長編號，另有4枚為羅馬編號，長編號分別評PMG
55，64，64，其餘UNC品相

Estimate
HK$1,400 to HK$3,000

Lot 7905 People's Bank of China, 2 Fen, 1953, serial number IX VI II
7022431, blue, airplane at right, (Pick 861a), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated

1953年中國人民銀行貳分，編號IX VI II 7022431，PMG 68EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 7905A (x) People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 2 fen,
serial number VII I IV 2029894,(Pick 861a), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$1,200

Lot 7906 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 2 fen, serial
number III IV I 8279745,(Pick 861a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated and very high grade!

1953年中國人民銀行第二版人民幣2分，編號III IV I 8279745，PMG 68EPQ，高分

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7907 People's Bank of China, 5 Fen, 1953, serial number IV II VI
6505555, green and dark green, ship at right, (Pick 862a), PMG
62 Choice Uncirculated (Stain)

1953年中國人民銀行伍分，編號IV II VI 6505555，PMG 62，有污漬

Estimate
HK$200 to HK$300



Lot 7908 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 5 fen, long
serial number V III IV 8135454,(Pick 862a), PMG 64 Choice
Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣5分，編號V III IV 8135454，PMG 64

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7909 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1, 2 and 5
fen, each in a block of 100 notes, 3 Roman serial
numbers,uncirculated with the original bank wrapper. Very
minor toning noted on the edges (300)
1953年中國人民銀行第二版人民幣一組300枚，1，2及5分，每個面值100枚，連原裝銀行封條，邊緣位置有微黃

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 7910 People's Bank of China, 5 Fen, 1953, dark green, ship at right,
a consecutive pack of 100 notes, (Pick 862b), uncirculated, in
NPGS Genuine holder (100)

1953年中國人民銀行伍分一刀一百枚，NPGS真鈔

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 7911 People's Bank of China, a group of 4 notes, consists of 5 Fen, 1
Jiao, 2 Jiao and 5 Jiao, 1953, serial numbers IX VIII X 1286890,
III I V 1797590, VIII IX I 9838588 and V I VI 3838939, (Pick
862a, 863, 864, 865a), graded PMG 64, 58, 64 and 6966EPQ
respectively (4)
1953年中國人民銀行一組4枚，詳見圖示

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 7912 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1, 2 and 5
jiao, serial numbers IX X VIII 4458289, VI I II 1281926 and VII
VI I 6601079, 1 and 2 jiao with open star watermark, 5 jiao
without watermark,(Pick 863, 864 and 865b), graded PMG 64
Choice Uncirculated, 64 Choice Uncirculated and 66EPQ Gem
Uncirculated respectively (3).

1953年中國人民銀行第二版人民幣一組3枚，1, 2及5角，編號IX X VIII 4458289, VI I II
1281926 及 II VI IV 2202874，1角及2角有星水印，分別評PMG 64, 64 及
66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7913 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1, 2 and 5
jiao, serial numbers IX X VIII 2316968, VII I IX 8836691 and I
VI VIII 3477420, 1 and 2 jiao with open star watermark, 5 jiao
without watermark,(Pick 863, 864 and 865b), graded PMG 64
Choice Uncirculated, 65EPQ Gem Uncirculated and 66EPQ Gem
Uncirculated respectively (3)

1953年中國人民銀行第二版人民幣一組3枚，1, 2及5角，編號IX X VIII 2316968, VII I IX
8836691 及 I VI VIII 3477420，1角及2角有星水印，分別評PMG 64, 65EPQ 及
66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7914 People's Bank of China, a trio of 2nd series renminbi
fractionals, 1 jiao, 2 jiao and 5 jiao, 1953, serial numbers VI
VIII II 1574799, VII IX I 9809233, V I VI 3833905,(Pick 863,
864, 865a), graded PMG 64 Choice Uncirculated, 66EPQ Gem
Uncirculated and 66EPQ Gem Uncirculated respectively (3)

1953年中國人民銀行第二版人民幣一組3枚，1, 2及5角，編號IX X VIII 2316968, VII I IX
8836691 及 I VI VIII 3477420，5角有星水印，分別評PMG 64, 65EPQ 及
66EPQ

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 7915 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 jiao, serial
number VI I IX 5800684,(Pick 863), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣1角，編號VI I IX 5800684，有星水印，PMG 67EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 7916 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 jiao, serial
number II V VIII 9780651,(Pick 863), PMG 67EPQ Super Gem
Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣1角，編號II V VIII 9780651，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7917 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 jiao, serial
number II V VIII 9780652,(Pick 863), PMG 67EPQ Super Gem
Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣1角，編號II V VIII 9780652，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7917A (x) People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 jiao,
serial number IX X VIII 4431242, star watermark,(Pick 863),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7917B (x) People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 jiao,
serial number X VIII IX 1934020, star watermark,(Pick 863),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7918 People's Bank of China, (Pick 863), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated.2nd series renminbi, 1953, 1 jiao, serial number V
VIII II 9406130, star watermark,

1953年中國人民銀行第二版人民幣1角，編號V VIII II 9406130，星水印，PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 7919 People's Bank of China, (Pick 864), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated2nd series renminbi, 1953, 2 jiao, serial number
VII IX I 0106049, star watermark,

1953年中國人民銀行第二版人民幣2角，編號VII IX I 0106049，星水印，PMG 67EPQ

Estimate
HK$3,500 to HK$5,500

Lot 7920 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, a
consecutive pair of 2 jiao, serial numbers VII IX I
9809982-3,(Pick 864), both PMG 66EPQ Gem Uncirculated.(2)

1953年中國人民銀行第二版人民幣一組2枚2角，連號VII IX I 9809982-3，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 7921 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 5 jiao, serial
number II VI IV 2206040,(Pick 865a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated.

1953年中國人民銀行第二版人民幣5角，編號II VI IV 2206040，PMG 68EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7922 People's Bank of China, 5 Jiao, 1953, serial numbers I II VIII
6701192 and II IV VI 2251129, purple, river dam at centre,
(Pick 865a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

1953年中國人民銀行伍角一組兩枚，編號I II VIII 6701192及II IV VI 2251129，星水印版，

均PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 7923 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, a group of 5x 5
jiao, serial numbers II VI IV 1358148, VIII VI I 6739355, II IV VI
2251132, I VI VIII 3482406 and I II VIII 3248777, the first two with
open star watermark and the rest without watermark, (Pick 865a
and 865b), all graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (5).

1953年中國人民銀行第二版人民幣一組5枚5角，編號II VI IV 1358148，VIII VI I 6739355，II
IV VI 2251132，I VI VIII 3482406及I II VIII 3248777, 其中兩枚有星水印，

均PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,500



Lot 7925 People's Bank of China, 1 Yuan, 1953, serial numbers I X IX
1626644 and IV I VII 9921297, red and multicoloured,
Tiananmen gate at centre, (Pick 866), PMG 25 Very Fine-35
Choice Very Fine (2)

1953年中國人民銀行壹圓一組兩枚，編號I X IX 1626644及IV I VII 9921297，PMG
25-35

Estimate
HK$1,500 to HK$1,800

Lot 7926 People's Bank of China, 1 Yuan, 1953, serial numbers IV VIII VI
5562272 and VI III I 9079977, red and multicoloured,
Tiananmen gate at centre, (Pick 866), PMG 53 About
Uncirculated-58 Choice About Uncirculated (2)

1953年中國人民銀行壹圓一組兩枚，編號IV VIII VI 5562272及VI III I 9079977，PMG
53-58

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 7927 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, consists of
1 yuan, 2 yuan, and 1956 1 yuan, serial numbers IV I II
2587162, III VI II 8753278 and I VI V 0320415,(Pick 866, 867
and 871), graded PMG 55, 58 and 58 respectively (3)

1953年中國人民銀行第二版人民幣紅壹圓及貳圓一對，及1956年壹圓，編號IV I II 2587262，III Vi II
8753278及I VI V 0320415，分別評PMG 55，58及58

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 7928 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, consists of
1 yuan, 2 yuan, and 1956 1 yuan, serial numbers IV II III
8190178, V X II 8850631 and V X I 0939564,(Pick 866, 867 and
871), graded PMG 55, 55 and 58 respectively (3)

1953年中國人民銀行第二版人民幣紅壹圓及貳圓一對，及1956年壹圓，編號IV II III 8199018，V X II
8850631及V X I 0939564，分別評PMG 55，55及58

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 7929 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, consists of
1 yuan, 2 yuan, and 1956 1 yuan, serial numbers II III VIII
7176767, I IV II 2170476 and V X I 0939563,(Pick 866, 867 and
871), 2 yuan graded PMG 58EPQ and both 1 yuan are PMG 58,
1953 1 yuan with minor repairs (3).

1953年中國人民銀行第二版人民幣紅壹圓及貳圓一對，及1956年壹圓，編號II III VIII 7176767，I IV
II 2170476及V X I 0939563，貳圓評PMG 58EPQ，2枚評壹圓PMG 58，1953
年壹圓有輕微修補

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 7930 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 yuan,
serial number I VIII II 3809724, open star watermark,(Pick
866), PMG 55 About Uncirculated (Small Tear)

1953年中國人民銀行第二版人民幣1元，編號I VIII II 3809724，PMG 55，有輕微撕裂

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7931 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 yuan,
serial number II X VIII 4605077,(Pick 866), PMG 58 Choice
About Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣1元，編號II X VIII 4605077，PMG 58

Estimate
HK$1,300 to HK$2,600

Lot 7932 People's Republic of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 yuan,
red, serial number V IX VII 8071361,(Pick 866), PMG 64 Choice
Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣紅1元，編號V IX VII 8071361，PMG 64

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7933 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 yuan,
serial number II X VIII 4605017,(Pick 866), PMG 64 Choice
Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣1元，編號II X VIII 4605017，PMG 64

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7934 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 yuan, red,
serial number IX II I 9644684,(Pick 866), PMG 64EPQ Choice
Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣1元，編號IX II I 9644684，PMG 64EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000



Lot 7934A (x) People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 yuan,
serial number VI IV II 6376302, star watermark,(Pick 886),
PMG 35 Very Fine (Minor Rust)

Estimate
HK$800 to HK$2,000

Lot 7935 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953, 1 yuan,
black, serial number I II VI 6400838,(Pick 871), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣1元，編號I II VI 6400838，PMG 65EPQ

Estimate
HK$6,000 to HK$10,000

Lot 7936 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 1 yuan,
serial number II IV I 9936663, black on pale orange,
Tiananmen at centre, reverse, National Emblem at centre,(Pick
871), PMG 58 Choice About Uncirculated

1953年中國人民銀行第二版人民幣1元，編號II IV I 9936663，PMG 58

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 7937 People's Bank of China, a pair of 2nd series renminbi, 1 yuan,
1956, serial number V I III 8613953 and 2yuan, 1953, serial
number VIII II III 3514205, (Pick 871 and Pick 867), graded
PMG 55 About Uncirculated and 50 About Uncirculated
respectively (2).

1953年中國人民銀行第二版人民幣1元及2元，編號V I III 8613953 及VIII II III
3514205，PMG 55及50

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7938 People's Bank of China, a pair of 2nd series renminbi, 1 yuan,
1956, serial number IX I V 1856577, and 2 yuan, 1953, serial
number V II III 9672487, (Pick 871 and Pick 867), both graded
PMG 55 About Uncirculated (2).

1956/53年中國人民銀行第二版人民幣一組2枚，1元及2元，編號II IV I 9936663及V II III
9672487，均PMG 55

Estimate
HK$1,800 to HK$3,500



Lot 7939 People's Bank of China, 1 and 5 Yuan, 1956, serial numbers VI
VIII X 1361267 and V VI IV 1937593, black and brown
respectively, (Pick 871, 872), PMG 40 Extremely Fine-55 About
Uncirculated (2)

1956年中國人民銀行第二版人民幣壹、伍圓一組兩枚，編號VI VIII X 1361267及V VI IV
1937593，PMG 40及55

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Lot 7940 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1953-1956, 2
yuan, V X II 1202330 and 5 yuan, star watermark, IV III V
5733836,(Pick 867 and 872), PMG 45 (Tear Repair) and ACG
64EPQ respectively (2)

1953-56年中國人民銀行第二版人民幣貳圓及伍圓，編號V X II 1202330及IV III V 5733836，伍

圓星水印，分別評PMG 45 (裂痕經修復)及ACG 64EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7941 People's Bank of China, 2nd series renminbi,
1953, 2 yuan, serial number III VI II
4476849,(Pick 867), PMG 55 About
Uncirculated

1953中國人民銀行第二版人民幣1元及2元一對，及1956年1元，共三枚，編號I VIII II
3809724, III VI II 4476849 and II IV I 9936663，
分別PMG 55(微裂)，55及58

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7942 People's Bank of China, 2 Yuan, 1953, serial numbers II X IX
2990796 and IX IV II 4894315, blue and multicoloured, pagoda
scene at centre, (Pick 867), PMG 55 About Uncirculated-58
Choice About Uncirculated (2)

1953年中國人民銀行貳圓一組兩枚，編號II X IX 2990796及IX IV II 4894315，PMG 55
及58

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 7943 People's Bank of China, (Pick 867), PMG 64 Choice
Uncirculated2 yuan, 1953, serial number III V II 2469425, blue
on pale red, pagoda on mountain at centre, reverse blue and
multicolour, national emblem at centre,

1953年中國人民銀行2元，編號 III V II 2469425，PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Lot 7944 People's Bank of China, 5 Yuan, 1956, serial number I V VIII
6030484, star watermark, brown and multicoloured, (Pick 872),
PMG 45 Choice Extremely Fine (Tear Repair)

1956年中國人民銀行伍圓，編號I V VIII 6030484，星水印版，PMG 45，有修補

Estimate
HK$600 to HK$800

Lot 7945 People's Bank of China, 5 Yuan, 1956, serial number V I IX
5917766, star watermark, brown and multicoloured, (Pick 872),
PMG 40 Extremely Fine

1956年中國人民銀行伍圓，編號V I IX 5917766，星水印版，PMG 40

Estimate
HK$800 to HK$1,000

Lot 7946 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 5 yuan,
seagull watermark, serial number VIII V I 7397838,(Pick 872a),
PMG 35 Choice Very Fine

1956年中國人民銀行第二版人民幣5元，海鷗水印，編號VIII V I 7397838，PMG 35

Estimate
HK$2,400 to HK$5,000

Lot 7947 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 5 yuan,
serial number V VIII I 5996948, star and wings
watermark,(Pick 872a), PMG 30 Very Fine (Minor Repairs)

1956年中國人民銀行第二版人民幣5元，海鷗水印，編號V VIII I 5996948，PMG 30，有輕微修補

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000

Lot 7948 People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1956, 5 yuan,
serial number I VIII V 1524856, star and wings
watermark,(Pick 872a), PMG 30 Very Fine

1956年中國人民銀行第二版人民幣5元，星與翼水印，編號I VIII V 1524856，PMG 30

Estimate
HK$3,000 to HK$6,000



Lot 7949 People's Bank of China, 5 Yuan, 1956, serial number I X II
5846770, star watermark, brown and multicoloured, (Pick 872),
PMG 63 Choice Uncirculated

1956年中國人民銀行第二版人民幣伍圓，編號I X II 5846770，星水印版，PMG 63

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 7950 People's Bank of China, 5 Yuan, 1956, serial number VIII IX X
6879532, star watermark, brown and multicoloured, (Pick 872),
PMG 55 About Uncirculated (Minor Restoration)

1956年中國人民銀行第二版人民幣伍圓，編號VIII IX X 6879532，星水印版，PMG 55，有微修

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7951 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, serial
number IX V II 0565746,(Pick 873), PMG 64 Choice
Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號IX V II 0565746，PMG 64

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Lot 7952 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao,
replacement serial number IX X VII3829120,(Pick 873*), PMG
58 Choice About Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，補號IX X VII3829120，PMG 58

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Lot 7953 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, red,
serial number X III VIII 1523870,(Pick 873), PMG 58 Choice
About Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號X III VIII 1523870，PMG 58

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7954 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, red,
serial number III V X 5833298,(Pick 873), PMG 55 About
Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號III V X 5833298，PMG 55

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 7955 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, lot of 2x of 1
jiao, red, serial numbers IX II V 9062313 and IX V II
1777216,(Pick 873), graded PMG 30 and 35 respectively (2).

1960年中國人民銀行第三版人民幣一組2枚1角，編號IX II V 9062313及IX V II 1777216，分別

評PMG 30及35

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7956 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, red,
serial number VII III X 5502417,(Pick 873), PMG 30 Very Fine

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號VII III X 5502417，PMG 30

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7957 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 jiao, red,
serial number II IV V 0754912,(Pick 873), PMG 25EPQ Very
Fine

1960年中國人民銀行第三版人民幣1角，編號II IV V 0754912，PMG 25EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7958 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, 1 jiao, green
reverse without watermark, serial number VI II I 4853828,(Pick
877a), PMG 58 Choice About Uncirculated

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角，背綠無水印，編號VI II I 4853828，PMG 58

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7959 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1962, 1 jiao, green
reverse without watermark, serial number III I V 6684397,(Pick
877a), PMG 30 Very Fine

1962年中國人民銀行第三版人民幣1角，背綠無水印，編號III I V 6684397，PMG 30

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

Lot 7960 People's Bank of China, (Pick 877c), both graded PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated (2)a pair of 1 jiao, 1962, serial
number I IV VIII 9086672 and VII V 51653579,,

1962年中國人民銀行第三版人民幣壹角一對，編號 I IV VIII 9086672 及VII V 51653579，
均PMG 69EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7965 People's Bank of China, 3rd series reminbi, a group of 6x
fractional notes, consists of: 2x 1 jiao, 1962, one with open star
watermark and one without, #IV VI X 0163078 and #V I VIII
9689379,2x 2 jiao, 1962, one engraved variety and one litho
variety, #II X VIII 6050849 and #III II 08168187, 2x 5 jiao,
1972, one with star watermark and one without, #IV III VII
8555653 and #I V III 6883849, and1x Bank of China: Foreign
Exchange Certificates, 50 fen, 1979, #ZN611248,(Pick 877c,
877g, 878a, 878c, 880c, 880a and FX2), 5 jiao with star
watermark graded PMG 67EPQ, the rest 68EPQ (7 notes in
total).

1962/72年中國人民銀行第三版人民幣一組6枚，1，2，5角各兩枚及1枚1979年中國銀行外匯券5角，編號IV VI X
0163078，V I VIII 9689379，II X VIII 6050849，III II
08168187，IV III VII 8555653，I V III 6883849及ZN611248，1角有星水

印及沒有星水印版別，2角有石版印刷及雕版印刷班別，5角有有星水印及沒有星水印版別，其中5角有星版別評PMG
67EPQ，其他均評68EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Lot 7966 People's Bank of China, (Pick 877g), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (3)lot of 3 1 Jiao, 1962, serial numbers VIII III I
3226304, VIII III I 3226314 and VIII III I 3226354, brown and
multicoloured,

1962年中國人民銀行壹角一組三枚，編號VIII III I 3226304、VIII III I 3226314及VIII
III I 3226354，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,800

Lot 7967 People's Bank of China, (Pick 878a and 878b), first 3 notes
graded PMG 67EPQ and the rest 66EPQ (5).a group of 5x 2 jiao,
1962, serial numbers I III IV 0682314, IX VIII VII 6902627,
6902637, IX VIII VII 6902662 and I II X 9350693,

1962年中國人民銀行一組5枚，詳見圖示，評PMG 67EPQ及66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7968 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1972, 5 jiao, star
watermark, serial number X VIII VI 2206664,(Pick 880a), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated and a rare high grade note

1972年中國人民銀行第三版人民幣5角，編號X VIII VI 2206664，有星水印，雕版印刷版，PMG
68EPQ，罕見高分

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 7969 People's Bank of China, (Pick 880a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (3)lot of 3 5 Jiao, 1972, serial numbers I III VIII
1389273, I III VIII 1389275 and I III VIII 1389294, purple and
multicoloured,

1972年中國人民銀行伍角一組三枚，編號I III VIII 1389273、I III VIII 1389275及I III
VIII 1389294，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 7970 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1972, a pair of 5
jiao, serial numbers I VI IX 9034222 and X VII III 2220113,
lithographic printing without watermark,(Pick 880c), graded
CCGA 66EPQ and PMG 65EPQ respectively, sold as seen no
return (2).

1972年中國人民銀行第三版人民幣一組2枚5角，編號I VI IX 9034222及X VII III 2220113，沒

有水印，石版印刷版，PMG 65EPQ及CCGA 66EPQ，售後不設退換

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7971 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 1 and 2
Yuan, serial numbers IX I III 4924174 and IX III I 4791492,
both stars and ancient coins watermark,(Pick 874b, 875b2), the
first about uncirculated, minor creases and foxing, the second
graded PMG 50 About Uncirculated (2)

1960年中國人民銀行第三版人民幣一組2枚1元及2元，編號IX I III 4924174及IX III I 4791492，
星及古幣水印，1元大約UNC品相，有些微褶痕及微黃，2元評PMG 50

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 7972 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 12x 1 yuan,
mixed serials, all star watermark,(Pick 874a), graded by ACG
Grading, mixed grades ranging from 53 to 66EPQ, sold as is no
returns (12)

1960年中國人民銀行第三版人民幣壹12枚，星水印，評ACG 53至65EPQ，售後不設退換

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7973 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number II VI IV 8476851, stars and ancient coins
watermark,(Pick 875b2), PMG 64 Choice Uncirculated, a
scarcer type

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號II VI IV 8476851，星及古幣水印，PMG 64，較少見版別

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 7974 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
stars watermark, serial number VIII IV III 1455505,(Pick
875a2), PMG 64 Choice Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號VIII IV III 1455505，有星水印，PMG 64

Estimate
HK$2,100 to HK$3,500

Lot 7975 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan, star
watermark, serial number IX I VI 0226644,(Pick 875a2), PMG
63 Choice Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號IX I VI 0226644，有星水印，PMG 63

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7976 People's Bank of China, (Pick 875a2), all graded PMG 63
Choice Uncirculated, several with minor stains (10)3rd series
renminbi, a group of 10x 2 yuan, star watermarks, 1960, serial
numbers VIII IV III 1446907, VII IV III 1446914 and VII IV III
1446917, VIII IV III 1446930, VII IV III 1446931 and VII IV III
1446944, VIII IV III 1446945, VII IV III 1446952and VII IV III
1446962 and VIII IV III 1447000,

1960年中國人民銀行第三版人民幣貳圓一組10枚，編號VIII IV III 1446907, VII IV III
1446914 and VII IV III 1446917, VIII IV III 1446930, VII IV III
1446931 and VII IV III 1446944, VIII IV III 1446945, VII IV III
1446952and VII IV III 1446962 and VIII IV III 1447000，均PMG
63，若干有漬

Estimate
HK$18,500 to HK$35,000



Lot 7977 People's Bank of China, 2 Yuan, 1960, serial numbers IV VI V
9063389, IV V VI 4242064 and VIII VIII IX 6466171, green and
black, worker at centre, (Pick 875b), PMG 45 Choice Extremely
Fine (3)

1960年中國人民銀行貳圓「車工」一組三枚，古幣水印版，編號IV VI V 9063389、IV V VI
4242064及VIII VIII IX 6466171，均PMG 45

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 7978 People's Bank of China, 2 Yuan, 1960, serial numbers II X IV
4589132 and III V IV 6664113, green and black, worker at
centre, (Pick 875b), PMG 45 Choice Extremely Fine (2)

1960年中國人民銀行貳圓「車工」一組兩枚，古幣水印版，編號II X IV 4589132及III V IV
6664113，均PMG 45

Estimate
HK$1,200 to HK$1,500

Lot 7979 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number I II V 3916086, anciemt coins watermark,(Pick
875b2), PMG 40 Extremely Fine.

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號I II V 3916086，星及古幣水印，PMG 40

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7980 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number VII IX I 8025271, ancient coins watermark,(Pick
875b2), PMG 40 Extremely Fine.

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號VII IX I 8025271，星及古幣水印，PMG 40

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7981 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number V III I 2277289, ancient coins watermark,(Pick
875b2), PMG 40 Extremely Fine.

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號VII IX I 8025271，星及古幣水印，PMG 40

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 7982 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number VI II I 0981219, ancient coins watermark,(Pick
875b2), PMG 40 Extremely Fine.

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號VI II I 0981219，星及古幣水印，PMG 40

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7983 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 2 yuan,
serial number V IX VII 6773037, ancient coins watermark,(Pick
875b2), PMG 40 Extremely Fine.

1960年中國人民銀行第三版人民幣2元，編號V IX VII 6773037，星及古幣水印，PMG 40

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7983A (x) People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1960, 5 yuan,
serial number VIII VIII VII6900874,(Pick 876a), PMG 69EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Lot 7984 People's Bank of China, (Pick 876a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)5 Yuan, 1960, serial numbers IV IV VII
1399141 and IV IV VII 1399164, brown and black,

1960年中國人民銀行第三版人民幣伍圓一組兩枚，編號IV IV VII 1399141及IV IV VII
1399164，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7985 People's Bank of China, (Pick 876a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)5 Yuan, 1960, serial numbers X VI VII 3103704
and X VI VII 3103724, brown and black,

1960年中國人民銀行第三版人民幣伍圓一組兩枚，編號X VI VII 3103704及X VI VII 3103724，
均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 7986 People's Bank of China, (Pick 876a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)5 Yuan, 1960, serial numbers IV IV VII
1399124 and X VI VII 3103754, brown and black,

1960年中國人民銀行第三版人民幣伍圓一組兩枚，編號IV IV VII 1399124及X VI VII
3103754，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 7986A (x) People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1960, 5 yuan,
dark black, serial number IV IV VI 1651641,(Pick 876a1), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 7988 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960 and 1965, 5
and 10 yuan, serial number II III 39015314, IV III III
6820314,(Pick 876b, 879a), PMG 68EPQ and 67EPQ
respectively (2)

1960/65年中國人民銀行第三版人民幣一組2枚5元及10元，編號II III 39015314及IV III III
6820314，評PMG 68EPQ及67EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 7989 People's Bank of China, (Pick 876a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)5 Yuan, 1960, serial numbers IV IV VII
1399134 and IV IV VII 1399174, brown and black,

1960年中國人民銀行伍圓一組兩枚，編號IV IV VII 1399134及IV IV VII 1399174，
均PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800



Lot 7989A (x) People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1960, 5 yuan,
light black, serial number II V 22310144,(Pick 876b), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,500

Lot 7989B (x) People's Bank of China, 2nd series renminbi, 1960, 5 yuan,
light black, serial number II V 47292244,(Pick 876b), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,500

Lot 7990 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1960, 5 yuan,
serial number II X 50357166,(Pick 876b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

1960年中國人民銀行第三版人民幣5元，編號II X 50357166，評PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 7991 People's Bank of China, a group of 3 notes, 5 and 10 Yuan,
1960 and 1965, serial numbers II X 00565812 and V VIII
92117723, brown and dark green on pink respectively, 10 Yuan,
1965, serial number V VIII 92117724, black and multicoloured,
group of people at centre, (Pick 876b, 879b),(Pick 879b), PMG
64 Choice Uncirculated (2) PMG 64 Choice Uncirculated

中國人民銀行第三版人民幣一組3枚，詳見圖示，均PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 7993 People's Bank of China, 3rd series renminbi, 1965, group of 15x
10 yuan, non consecutive serial numbers,good extremely fine to
almost uncirculated, with mild toning spots (15)

1965年中國人民銀行第三版人民幣10元一組15枚，非連號，大約EF至UNC品相，有斑

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 7994 Bank of China: Foreign Exchange Certificates, 10 fen,
specimen, 1979, serial number ZA000000, control number
13403, star and torch watermark,(FX1bs), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

1979年中國銀行外匯券1角樣票，編號ZA000000，星及火炬水印，控號13403，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7995 Bank of China: Foreign Exchange Certificates, 10 fen,
specimen, 1979, serial number ZA000000, control number
13404, star and torch watermark,(FX1bs), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

1979年中國銀行外匯券1角樣票，編號ZA000000，星及火炬水印，控號13404，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 7996 Bank of China, a group of 3 Foreign Exchange Certificates
specimens, 10 fen, 50 yuan, 100 yuan, 1979, serial number
ZA000000, control numbers 11340, 09574, 17417,(Pick FX1s,
FX6s, FX7s), graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated,
66EPQ Gem Uncirculated and 65EPQ Gem Uncirculated
respectively (3)

1979年中國銀行外匯券一組3枚1角，5角及100元樣票，編號ZA000000，控號11340，09574及17417，評PMG
67EPQ，66EPQ及65EPQ

Estimate
HK$2,400 to HK$4,800



Lot 7997 Bank of China, a pair of Foreign Exchange
Certificates, 10 fen and 50 fen,1979, serial
numbers DS671544, ZX574872,(Pick FX1a,
FX2), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

1979年中國銀行外匯券1角及5角一組2枚，編號DS671544及ZX574872，
均PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 7998 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, a group of 5x
notes, consists of 10 yuan, 1979, 2x 50 yuan, 1979 and 1988, 2x
100 yuan, 1988 and 1979, serial numbers ZL999378, ZJ217669,
CP02683682, CP00638760 and ZA996637, (Pick FX5, FX6, FX8,
FX9 and FX7), graded PMG 55EPQ, 53, 55EPQ, 58 and 55
respectively (5).
1979/88年中國銀行外匯券一組5枚，包括79年10元，79及88年50元和79及88年100元，編

號ZL999378，ZJ217669，CP02683682，CP00638760及ZA996637，分別

評PMG 55EPQ，53，55EPQ，58及55

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 7999 Bank of China: Foreign Exchange Certificate, 50 yuan,
specimen, 1979, serial number ZA000000, control number
10172,(Pick FX6s), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1979年中國銀行外匯券50元樣票，編號ZA000000，控號10172，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 8000 Bank of China: Foreign Exchange Certificate, 50 yuan,
specimen, 1979, serial number ZA000000, control number
10175,(Pick FX6s), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1979年中國銀行外匯券50元樣票，編號ZA000000，控號10175，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 8001 Bank of China: Foreign Exchange Certificate, 50 yuan,
specimen, 1979, serial number ZA000000, control number
10176,(Pick FX6s), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

1979年中國銀行外匯券50元樣票，編號ZA000000，控號10176，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 8002 Bank of China, Foreign Exchange Certificate, 100 Yuan, 1988,
serial number CP04943637, (Pick FX9), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

1988年中國銀行外匯券100元，編號CP04943637，PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Lot 8003 Bank of China: Foreign Exchange Certificates, a set of 10, from
10 fen to 100 yuan, 40th Anniversary of Issue Commemorative
Set of 2019, all with identical serial number JG00180345, (Pick
unlisted), graded PMG 66EPQ - 69EPQ, an interesting group
(10).

2019年中國銀行外匯券大全套，面值由1角至100元共10枚，編號JG00180345，PMG
66EPQ-69EPQ，有趣的一組

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 8004 People's Bank of China, (Pick 881a*), all graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (4)4th series renminbi, a group of 4x
1 jiao, 1980, replacement serial numbers ZZ03010275,
ZZ03010273, ZZ03010719 and ZZ03120741,

1980年中國人民銀行第四版人民幣一組4枚，詳見圖示，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 8005 People's Bank of China, (Pick 881a*), all graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (4)4th series renminbi, a group of 4x
1 jiao, 1980, replacement serial numbers ZZ02920930,
ZZ03120736, ZZ03331813 and ZZ03331819,

1980年中國人民銀行第四版人民幣一組4枚，詳見圖示，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 8006 People's Bank of China, (Pick 884c), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated1 Yuan, 1980, serial number CP78630485, red-
brown and multicoloured, the first prefix,

1980年中國人民銀行第四版人民幣壹圓，編號CP78630485，CP頭版票，PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 8007 People's Bank of China, (Pick 884a*, 884e*), first 3 notes
graded PMG 67EPQ and the last note 66EPQ (4).4th series
renminbi, a group of 4x 1 yuan, replacement, 1980 and 1990,
serial numbers ZC08141832, ZG00090382, ZG03743011 and
ZJ23659015,

中國人民銀行第四版人民幣壹圓補版一組4枚，ZC08141832, ZG00090382,
ZG03743011及ZJ23659015，首3枚PMG 67EPQ，最後一枚66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 8008 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 2x 1 yuan,
dark blue replacement serial numbers ZO00881061 and
062,(Pick 884e*), both graded PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

1990年中國人民銀行第四版人民幣1元連號一對，深藍補版編號ZO00881061 及 062，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 8009 People's Bank of China, (Pick 885b*, 886), PMG 64 Choice
Uncirculated (2)2 and 5 Yuan, 1990 and 1980, replacement
serial numbers JX02528295 and JZ69781095, green and brown
respectively,

1980及1990年中國人民銀行貳、伍圓各一枚，補號JX02528295及JZ69781095，均PMG 64

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 8010 People's Bank of China, a pair of normal and replacement 2
Yuan, 1980, serial numbers JZ50325419 and IQ98448426,
green and multicoloured, (Pick 885a, 885a*), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)

1908年中國人民銀行貳圓一組兩枚，其中一枚補號票，編號JZ50325419及IQ98448426，均PMG
66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,000



Lot 8012 People's Bank of China, (Pick 887*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated10 Yuan, 1980,
replacement serial number ZH10145164, blue
and grey,

1980年中國人民銀行拾圓，補號ZH10145164，PMG 66EPQ

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 8012A (x) People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 yuan,
serial number UG11306894,(Pick 888b), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 8013 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 yuan,
replacement serial number ZI 23082184,(Pick 888b*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated.

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，補號ZI 23082184，評PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 8014 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 yuan,
replacement serial number ZJ23791905,(Pick 888b*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，補號ZJ23791905，評PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

Lot 8015 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1990, 50 yuan,
replacement serial number ZJ23791906,(Pick 888b*), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

1990年中國人民銀行第四版人民幣50元，補號ZJ23791906，評PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000



Lot 8016 People's Bank of China, 4th series renminbi, 1980, 100 yuan,
consecutive serial numbers CZ83437225-226,(Pick 889a), both
PMG 64 Choice Uncirculated (2)

1980年中國人民銀行第四版人民幣一組兩枚100元，連號CZ83437225-226，評PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 8017 People's Bank of China, 4th series renminbi, a pair of 100 yuan,
1980 and 1990, serial numbers CS81898047 and
QI82390361,(Pick 889a and 889b), graded PMG 68EPQ and
67EPQ respectively (2)

1980/90年中國人民銀行第四版人民幣一組兩枚100元，編號CS81898047及QI82390361，評PMG
68EPQ及67EPQ

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Lot 8018 People's Bank of China, 4th series renminbi, a group of 3x
replacement notes, consists of: 2 yuan, 1980, #JZ80190233, 50
yuan, 1990, #JU20325854 and 100 yuan, 1980,
#JZ07375611,(Pick 885a*, 888b* and 889a*), graded PMG
66EPQ, 68EPQ and 66EPQ respectively (3).

1980/90年中國人民銀行第四版人民幣一組三枚，2，50及100元，編號JZ80190233，JU20325854
及JZ07375611，評PMG 66EPQ，68EPQ及66EPQ

Estimate
HK$4,500 to HK$5,500

Lot 8019 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005 and 2015,
set of 7 different prefix low serial numbers '00000038', 1 yuan
to 100 yuan (2005 and 2015),(Pick 895, 903-907 and 909), all
graded PMG 66EPQ and 67EPQ (7)

2005/15年中國人民銀行第五版人民幣一組七枚1至100元，不同字軌但相同細編號00000038，評PMG 66EPQ
至67EPQ

Estimate
HK$4,500 to HK$9,000



Lot 8020 People's Bank of China, (Pick 805a*, 903a, 904a, 905,906 and
907a), 20 and 50 yuan graded PMG 67EPQ and the rest are
66EPQa group of 6 notes, 1, 5, 10, 20, 50 and 100 Yuan, Yuan,
1999 and 2005, different prefixes identical serial numbers
YP00067120, UO00067120, KK00067120,
TD00067120,CT00067120 and OR00067120,
1999 及2005年中國人民銀行第五版人民幣一組6枚，壹、伍、拾、貳拾、伍拾及壹百圓，不同字軌同編

號YP00067120, UO00067120, KK00067120,
TD00067120,CT00067120 及OR00067120，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 8021 People's Bank of China, (Pick 895a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated-68EPQ Superb Gem Uncirculated (3)lot of 1 Yuan,
1999, serial numbers DU33333233, DU33333520 and
DU33333777, green and multicoloured, Mao Zedong at right,

1999年中國人民銀行第五版人民幣壹圓一組3枚，編號DU33333233、DU33333520
及DU33333777，PMG 66EPQ-68EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 8022 People's Bank of China, (Pick 897*), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated5 Yuan, 1999, replacement serial number
AJ05148299, purple and multicoloured,

1999年中國人民銀行第五版人民幣伍圓，補號AJ05148299，PMG 67EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 8023 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 2x 5 Yuan,
similar fancy serial numbers DP28222282 and
DP28222228,(Pick 903a), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)

2005年中國人民銀行第五版人民幣伍圓2枚，趣味號DP28222282及DP28222228，均評PMG
67EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 8024 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 5 Yuan,
radar-repeater serial number FQ70077007,(Pick 903a), PMG
68EPQ Superb Gem Uncirculated

2005年中國人民銀行第五版人民幣伍圓，雷達重複號FQ70077007，PMG 68EPQ

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 8025 People's Bank of China, (Pick 898*), all graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated (3)5th series renminbi, a group of 3x 10
yuan, replacement, 2005, serial numbers AJ22491028,
AJ22491038 and AJ22491068,

2005年中國人民銀行拾圓一組三枚，補號AJ22491028，AJ22491038及AJ22491068，均

評PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 8026 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 10 Yuan, low
serial number JY00000138,(Pick 904a), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

2005年中國人民銀行第五版人民幣拾圓，細編號JY00000138，PMG 67EPQ

Estimate
HK$300 to HK$800

Lot 8027 People's Bank of China, 5th series renminbi, 1999, 2x 10 yuan,
fancy serial numbers TJ99999399 and 99999799,(Pick 898),
PMG 67EPQ and 66EPQ respectively. Minor edge toning noted.
Sold as is, no returns (2)

1999年中國人民銀行第五版人民幣一組兩枚10元，趣味號TJ99999399及99999799，評PMG 67EPQ
及66EPQ，邊緣微黃，售後不設退換

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 8028 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, a group of
55x10 yuan, low serial number range Z0R0000016-096,(Pick
898), Uncirculated (55).

2005年中國人民銀行第五版人民幣拾圓一組55枚，細編號Z0R0000016-096，UNC

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500



Lot 8029 People's Bank of China, a group of 3x 50 yuan, consists of a
pair of 5th series renminbi, 1999, one general type and one
replacement, and 1x 50th anniversary commemorative issue,
1999, (Pick 900, 900* and 891), graded PMG 67EPQ, 67EPQ
and 68EPQ respectively (3).

1999年中國人民銀行第五版人民幣一組三枚50元，普通版，補號版及中華人民共和國成立50周年版各一枚，評PMG
67EPQ，67EPQ及68EPQ

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Lot 8030 People's Bank of China, (Pick 906), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated50 Yuan, 2005, serial number DQ2444424, green
and multicoloured, Mao Zedong at right, reverse Potala Palace,

2005年中國人民銀行伍拾圓，編號DQ2444424，PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 8031 People's Bank of China, (Pick 906*), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (2)50 Yuan, 2005, replacement serial numbers
UJ07316871 and UJ07316873, green and multicoloured,

2005年中國人民銀行伍拾圓一組兩枚，補號UJ07316871及UJ07316873，均PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 8032 People's Bank of China, 5th series renminbi, 1999 and 2005, lot
of 2x 100 yuan, with matching partially ascending serial
numbers BR and CG 12345677,(Pick 901 and 907), PMG 66EPQ
and 67EPQ respectively (2)

1999/2005年中國人民銀行第五版人民幣一組兩枚100元，不同字軌但相同局部順蛇號BR及BU12345677，
評PMG 66EPQ及67EPQ

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000



Lot 8033 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, group of 10x
100 yuan with fancy serial numbers: KA 00099111, 00099222
etc to 00099999 00100000,uncirculated, a few notes with very
minor toningin the upper watermark area. With the original
bank slip (10)

2005年中國人民銀行第五版人民幣一組十枚100元，趣味號KA00099111, 00099222至00099999
及00100000，在水印上方有微黃，附有當時的銀行單據

Estimate
HK$4,800 to HK$7,000

Lot 8034 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005, 100 Yuan,
fancy serial number SL99977888,(Pick 907a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

2005年中國人民銀行第五版人民幣100元，趣味號SL99977888，PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 8035 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2005 and 2015, a
pair of 100 yuan, low serial numbers Q0K0000009 and
UC00000009,(Pick 907b and 909), both graded PMG 66EPQ
Gem Uncirculated(2).

2005及2015年中國人民銀行第五版人民幣壹佰圓一對，細編號Q0K0000009及UC00000009，均

評PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 8036 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, a pair of 100
yuan, low serial numbers E0Q0000002 and UC00000002,(Pick
909), graded PMG 67EPQ and 66EPQ respectively (2).

2015年中國人民銀行第五版人民幣壹佰圓一對，細編號E0Q0000002及UC00000002，分別

評PMG 67EPQ及66EPQ

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000



Lot 8037 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, trio of 100
yuan, low serial numbers PZ00000588, PZ00000788 and
WS00000488,(Pick 909), all graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (3)

2015年中國人民銀行第五版人民幣壹佰圓一組3枚，細編號PZ00000588，PZ00000788
及WS00000488，均PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 8038 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, lot of 2x 100
yuan, fancy serial number ZF79999999 and 80000000,(Pick
909), PMG 66EPQ and 64EPQ respectively (2)

2015年中國人民銀行第五版人民幣一組兩枚100元，幸運號ZF79999999及80000000，評PMG 66EPQ
及64EPQ

Estimate
HK$4,600 to HK$7,000

Lot 8039 People's Bank of China, 5th series renminbi, 2015, a pair of 100
yuan, low serial numbers XM00000009 and Z0N0000009,(Pick
909), both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

2015年中國人民銀行第五版人民幣壹佰圓一對，細編號XM00000009及Z0N0000009，均評PMG
67EPQ

Estimate
HK$2,400 to HK$4,000

Lot 8040 People's Bank of China, (Pick 891), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)50 Yuan, 1999, 50th Anniversary of the
People's Republic Commemorative, serial numbers J56855214
and J56855234, red and multicoloured,

1999年中國人民銀行「建國紀念」伍拾圓一組兩枚，編號J56855214及J56855234，均PMG
67EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,800



Lot 8041 People's Bank of China, 50 yuan, 1999, serial number
J39984881, 50th Anniversary of the PRC,(Pick 891), PMG
66EPQ Gem Uncirculated

1999年中國人民銀行第五版人民幣50元，編號J39984881，中華人民共和國成立50周年版，PMG
65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Lot 8042 People's Bank of China, 50 Yuan, 1999, serial number
J21484270, commemorative issue for the 50th Anniversary of
the PRC,(Pick 891), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

1999年中國人民銀行第五版人民幣50元，編號J39984881，中華人民共和國成立50周年版，PMG
65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$600

Lot 8043 People's Bank of China, 50 Yuan, 1999, serial number
J34146010, commemorative issue for the 50th Anniversary of
the PRC,(Pick 891), PMG 58EPQ Choice About Uncirculated

1999年中國人民銀行第五版人民幣50元，編號J34146010，中華人民共和國成立50周年版，PMG
58EPQ

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 8044 People's Bank of China, 100 yuan, 2000, replacement serial
number I00096382, commemorating the Millenium,(Pick 902*),
PMG 67EPQ Super Gem Uncirculated

2000年中國人民銀行第五版人民幣100元，補號I00096382，迎接新世紀紀念版，PMG 67EPQ

Estimate
HK$3,500 to HK$7,000

Lot 8045 People's Bank of China, (Pick 902), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated100 Yuan, 2000, Commemorative, replacement
serial number I00123247, orange and multicoloured, dragon at
centre,

2000年中國人民銀行壹佰圓迎接新世紀紀念鈔，補號I00123247，PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 8046 People's Bank of China, (Pick 911), all graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (3)a consecutive trio of 50 yuan, 2018, RMB 70th
Anniversary, serial numbers J013112338-40,

2018年中國人民銀行人民幣發行七十週年紀念鈔伍拾圓連號一組三枚，J013112338-40，均評PMG
66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,400

Lot 8047 People's Bank of China, (Pick 911), graded PMG 66EPQ, 66EPQ
and 67EPQ respectively (3).a group of 3x 50 yuan, 2018, RMB
70th Anniversary, serial numbers J006191331, J011011063 and
J112266255,

2018年中國人民銀行人民幣發行七十週年紀念鈔伍拾圓一組三枚，編號J006191331，J011011063
及J112266255，分別評PMG 66EPQ，66EPQ及67EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,800

Lot 8048 People's Republic of China, 50 Yuan, 2018, serial number
J015052118, commemorative issue for the 70th Anniversary of
the RMB,(Pick 911), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

2018年中國人民銀行50元，編號 J015052118，人民幣發行七十週年紀念，PMG 66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 8049 People's Bank of China, (Pick 916a), PMG 69EPQ Superb Gem
Uncirculated20 Yuan, 2022 Winter Olympics Commemorative,
serial number J001808028, blue and multicoloured,

2022年中國人民銀行貳拾圓冬奧紀念鈔，編號J001808028，PMG 69EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 8050 People's Bank of China, a pair of 20 yuan,
Beijing 2022 Olympic Games, one with panda
snowboarding watermark, one is polymer note,
serial numbers J296669414 and
J066669414,(Pick 917a and 916a), both graded
PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated (2).

2022年中國人民銀行第五版人民幣一組兩枚20元，編號J296669414
及J066669414，北京冬季奧運會跳台滑雪版及花樣滑冰版，均PMG
68EPQ

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 8051 People's Bank of China, (Pick 916a), all graded PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated (3)a trio of 20 yuan, 2022 Winter
Olympics Commemorative, serial numbers J088606822,
J088606826 and J088606862,

2022年中國人民銀行貳拾圓冬奧紀念鈔一組3枚，編號J088606822，J088606826
及J088606862，均PMG 68EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,800

Lot 8052 People's Bank of China, (Pick 916a, 917a), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated (2)20 Yuan, 2022 Winter Olympics
Commemorative, serial numbers J099198138 and J312898138,
blue and multicoloured,

2022年中國人民銀行貳拾圓冬奧紀念鈔一組兩枚，編號J099198138及J312898138，均PMG
68EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,800



Lot 8053 People's Bank of China, (Pick 917a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)20 Yuan, 2022 Winter Olympics
Commemorative, serial numbers J383060618 and J383060628,
blue and multicoloured,

2022年中國人民銀行貳拾圓冬奧紀念鈔一組兩枚，編號J383060618及J383060628，均PMG
68EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Lot 8054 People's Bank of China, (Pick 917a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2)20 Yuan, 2022 Winter Olympics
Commemorative, serial numbers J221626128 and J221626228,
blue and multicoloured,

2022年中國人民銀行貳拾圓冬奧紀念鈔一組兩枚，編號J221626128及J221626228，均PMG
67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800


